
تاب‌آوری صنعت پالایش در سایه بحران
در شرایطی که کشور ۱۲ روز با تحولات امنیتی و فشارهای ناشی از شرایط خاص منطقه‌ای 
روبرو بود، بخش‌هایی از زیرساخت انرژی از جمله صنعت پالایش نفت نیز با چالش‌های جدی 
مواجه شد که به گفته رئیس هیات‌مدیره یک شرکت پالایش نفت بدون انسجام داخلی خروج 
از این بحران ممکن نبود، نباید از نظر دور داشت که ظرفیت‌های پنهان تاب‌آوری در بسیاری از 
مجموعه‌های صنعتی وجود دارد که سیاست‌گذاران باید از این تجربه‌ها برای بازنگری در نگاه به 

اقتصاد بحران‌محور استفاده کنند.
محمدمهدی دوستی - رئیس هیات‌مدیره یک شرکت پالایش نفت - با بیان اینکه پایداری 
فعالیت‌های صنعتی در شرایط بحران، بدون انسجام داخلی و آمادگی قبلی ممکن نیست، گفت: 
در روزهایی که فضای روانی کشور متأثر از نااطمینانی بود، تداوم تولید در واحدهای صنعتی، 
نیازمند بازنگری در فرآیندها و اعتمادسازی درون‌سازمانی بود.وی با اشاره به تجربه اخیر افزود: 
ادامه فعالیت در چنین شرایطی بیش از هر چیز، وابسته به سطح آمادگی پیشینی و توان انطباق 
سریع با وضعیت‌های اضطراری است. در بعضی مقاطع، تصمیم‌گیری با کمترین اطلاعات و بیشترین 
سطح ریسک انجام شد، اما توقف، گزینه‌ای نبود که بتوان به آن فکر کرد.دوستی با تاکید بر اینکه 
در صنعت پالایش، اختلال در روند تولید و توزیع می‌تواند به سرعت بر سایر بخش‌های اقتصادی 
تأثیر بگذارد. با این حال، این بخش در این صنعت تلاش کرد تا حد امکان، فرآیندها را بدون وقفه 
ادامه دهد، اظهار کرد: ظرفیت‌های پنهان تاب‌آوری در بسیاری از مجموعه‌های صنعتی وجود دارد 
که سیاست‌گذاران باید از این تجربه‌ها برای بازنگری در نگاه به اقتصاد بحران‌محور استفاده کنند.

وی همچنین با اشاره به ضرورت ثبت و تحلیل این تجربه‌ها گفت: بسیاری از اقدامات انجام‌شده 
در روزهای اخیر صرفاً از مسیر دستورالعمل‌های از پیش تدوین‌شده ممکن نبود. آنچه اتفاق افتاد، 
حاصل تجربه، شناخت بومی و اعتماد متقابل میان نیروهای حاضر در صحنه بود. این مدل را می‌توان 

نه فقط برای حوزه انرژی، بلکه در سایر بخش‌های زیرساختی کشور توسعه داد.

عضو اتاق بازرگانی ایران عنوان کرد

 آمادگی بخش خصوصی در تامین بازار 
در شرایط بحران

عضو اتاق بازرگانی ایران ضمن اشاره به تجربه جنگ ۱۲ روزه اخیر و تاکید بر آمادگی بخش 
خصوصی در شرایط بحران، معتقد است که بخش خصوصی می‌تواند نقش موثری در تامین کالا 
و حفظ ثبات بازار ایفا کند. وی همچنین خواستار کاهش قوانین دست‌وپاگیر، تقویت لجستیک 

تجاری و تدوین سازوکار »اقتصاد اضطراری« برای مقابله با شوک‌های این چنینی شد.
مصطفی موسوی، ضمن بررسی نقش فعال بخش خصوصی در مدیریت اقتصاد و تأمین کالا 
در جریان درگیری نظامی ۱۲ روزه اخیر میان ایران و رژیم صهیونیستی، تاکید کرد: این تجربه 
نشان داد که در شرایط جنگی، اگر دولت از نگاه مداخله‌گرانه فاصله بگیرد و محدودیت‌های 
غیرضروری را رفع کند، بخش خصوصی توانمند می‌تواند کمک جدی و اساسی در تامین 
بازار و حفظ تعادل اقتصادی داشته باشد.این عضو اتاق اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی ایران ضمن اشاره به فشار اقتصادی شدید ناشی از جنگ، خاطرنشان کرد: رژیم 
صهیونیستی روزانه حدود ۷۲۵ میلیون دلار صرف عملیات نظامی علیه ایران کرده است 
اما بخش خصوصی همچون یک ناجی واقعی اقتصاد در شرایط بحرانی، عمل کرده است. 
شرکت‌ها و تعاونی‌ها می‌توانند با سرعت و تخصص بالا، در حوزه‌هایی همچون ترخیص 
کالا، تخصیص ارز و توزیع ضرورت‌ها وارد عمل شوند؛ البته این به‌شرطی است که دولت در 
برابر این توانمندی انعطاف‌پذیر بوده و قوانین پیچیده و تعرفه‌های نامناسب را کاهش دهد.

 وی نقش دولت را در چنین شرایطی نه مداخله مستقیم، بلکه نظارت هوشمندانه بر انبارها، 
مسیرهای واردات و کالاهای ترخیصی تعریف کرده و گفت: این نوع نظارت می‌تواند از 
یک‌سو ریسک قاچاق را کاهش دهد و از سوی دیگر، شفافیت را در فرآیند توزیع و واردات 

کالا افزایش دهد.
موسوی جهت تحقق این الگوی همکاری، پیشنهاد داد: وزارتخانه‌ها می‌توانند تسریع 
فرآیندهای گمرکی، حذف بخشنامه‌های غیرضروری و تأمین سریع ارز را پیگیری کنند. 
مجلس شورای اسامی می‌تواند با لغو یا تعلیق موقت قوانینی که مانع واردات رسمی 
هستند یا تعیین تعرفه‌های متناسب کمک‌کننده عمل کند. بخش خصوصی نیز می‌تواند با 
آماده‌سازی زنجیره لجستیکی مستحکم و شبکه تامین فعال در شرایط اضطراری وارد عمل 
شود.این عضو اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران در پایان تصریح کرد: تجربه 
جنگ ۱۲ روزه نشان داد که دخالت کمتر دولت و انعطاف بالای بخش خصوصی می‌تواند 
ضمن حفظ ثبات بازارها، مسیر بازسازی اقتصادی پس از بحران را نیز هموار کند. او تأکید 
می‌کند اکنون فرصت مناسبی برای طراحی یک مدل بومی از »اقتصاد اضطراری« فراهم 
شده است؛ مدلی که می‌تواند ایران را در برابر شوک‌های آتی  - از جمله جنگ، تحریم یا 

بحران‌های محیطی - مقاوم‌تر و آماده‌تر کند.

    خبر

علی رضایی- گروه اقتصادی � 
کارشناسان اقتصادی معتقدند در حال وارد شدن به فاز جدیدی از 
رفتار اقتصادی اجتماعی هستیم؛ جایی که افکار عمومی، بیش از 

پیش تحلیل‌محور شده است، نه ترس‌محور.
به گزارش فارس، در طول دهه‌های گذشته، هرگاه خبری از بحران 
ژئوپلیتیک یا درگیری نظامی در منطقه منتشر می‌شد، یکی از 
نخستین واکنش‌های اقتصاد ایران، جهش انتظارات تورمی بود. 
مردم، حتی پیش از آنکه چیزی گران شود، به خیابان می‌رفتند و 
با تصور گرانی، کالا انبار می‌کردند. همین عامل، خود به موج گرانی 
دامن می‌زد. اما در جنگ ۱۲ روزه اخیر میان ایران و اسرائیل، این 
الگوی تاریخی به‌طرز کم‌سابقه‌ای شکست خورد: جامعه، نه‌تنها به 
استقبال تورم نرفت، بلکه انتظارات تورمی به‌طور ملموسی فروکش 
کرد.این تحول، یک نشانه مهم از بلوغ روانی جامعه اقتصادی ایران 
است؛ کارشناسان معتقدند از طرف دیگر، این رخداد، حاصل تلاش 
دستگاه‌های اقتصادی و رسانه‌ای در سال‌های اخیر برای مدیریت 

ذهنیت عمومی در بحران‌هاست.
تورم انتظاری فروکش کرد � 

مرکز آمار ایران در نیمه خرداد، نرخ تورم ماهانه کالاهای خوراکی 
را حدود ۱.۲ درصد اعام کرد، که پایین‌ترین رقم طی پنج ماه 
اخیر بود. اما نکته مهم‌تر، داده‌های غیررسمی حاصل از پایش 
روزانه قیمت‌ها در بازارهای سطح شهر است.در بازه ۲۳ خرداد 
تا ۳ تیر ۱۴۰۴ )هم‌زمان با اوج جنگ(، قیمت اقلامی چون مرغ، 
تخم‌مرغ، برنج، روغن، شکر و لبنیات یا ثابت ماند یا نوسان جزئی 
داشت؛ برخلاف بحران‌های گذشته که در چنین شرایطی، بازارها 

به‌سرعت به وضعیت خرید هیجانی می‌رفتند.پایش فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای و تعاونی‌ها نیز نشان می‌دهد که در هفته اول جنگ، فروش 
غیرعادی یا صف خرید مشاهده نشد. حتی برخی سوپرمارکت‌های 
شرق و غرب تهران، در گزارش‌های درون‌سازمانی، اشاره کردند که 

»مردم فقط سؤال می‌کردند، کمتر خرید می‌کردند.«
قفسه‌ها خالی نشد � 

نرگس سادات یزدی، مدیر یکی از فروشگاه‌های بزرگ زنجیره‌ای در 
شهرری تهران در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی خبرگزاری فارس 
گفت: من سال‌هاست فروشگاه دارم. وقتی کرونا آمد، مردم تا چند 
ماه خرید انبوه کردن. بعد از گرانی بنزین هم، قفسه‌ها خالی شد. 
ولی این‌بار، جنگ که شروع شد، ما آماده بودیم برای ازدحام، ولی 
اتفاقی نیفتاد. فروش اصلاً بیشتر نشد، حتی کمتر شد. انگار مردم 
فهمیده بودند قرار است اتفاق خاصی نیفتد.«این فروشنده ادامه 
داد: یکی از مشتریان که همیشه تو بحران‌ها خرید زیاد می‌کرد، 
می‌گفت: این‌دفعه نمی‌خرم، چون دیدم قبلًا بی‌دلیل خرید کردم 
و فقط گرون‌تر تموم شد. این یعنی جامعه درس گرفته است. به 

مسئولین اعتماد دارد.
تحلیل رفتاری: یک »ضدشوک« روانی در حال  � 

شکل‌گیری است
روان‌شناسی اقتصادی به ما می‌گوید که در بحران‌ها، رفتار مردم تابع 
»انتظارات« است، نه واقعیت.یعنی حتی اگر قیمت‌ها تغییری نکند، 
تصور گرانی باعث هجوم می‌شود. اما در بحران‌های مکرر، جامعه 
ایمنی روانی پیدا می‌کند؛ شبیه به واکسن.ایران در یک دهه گذشته، 
چندین شوک ارزی و سیاسی را تجربه کرده است: تحریم‌های ثانویه، 

ناامنی‌های داخلی، جنگ نیابتی، ترور شخصیت‌های برجسته.اما 
اکنون، مردم به‌تدریج دریافته‌اند که بسیاری از این تهدیدها یا 
خنثی می‌شوند یا با سازوکارهای داخلی مدیریت می‌شوند.در 
این جنگ هم همین اتفاق افتاد. مردم دیدند:ارز بالا نرفت، بلکه 
پایین آمد؛بنزین سهمیه‌بندی نشد؛کالا نایاب نشد؛دولت از سامانه 
کالابرگ و ذخایر استراتژیک برای اطمینان‌بخشی استفاده کرد.

همه این‌ها، سیگنال‌هایی از »امنیت روانی« به جامعه بود.
اولین جنگی که مردم با تحلیل دنبال کردند � 

بررسی‌ها نشان می‌دهد در بحران‌های قبلی، رسانه‌های معاند با 
اغراق، تلاش می‌کردند فضای کشور را ناامن جلوه دهند. اما در 
این جنگ، دستگاه رسانه‌ای رسمی و حتی شبکه‌های اجتماعی 
جریان اصلی، روایتی نسبی از آرامش، کنترل و اقتدار امنیتی ارائه 
کردند. این هماهنگی، باعث شد جامعه از هیجان عبور و وارد 
تحلیل شود.شاید برای اولین‌بار، مردم با نگاه پرسش‌گر و منتقد، 
به‌جای تصمیم‌های احساسی، منتظر اطلاعات رسمی ماندند. این 
تغییر، اگر نهادینه شود، یکی از مهم‌ترین پیروزی‌های روانی در 

اقتصاد ایران خواهد بود.
مردم به اندازه بحران، بزرگ شده‌اند � 

جنگ شد، اما مردم ایران مثل گذشته عمل نکردند. این‌بار، نه به بازار 
هجوم بردند، نه انبار کردند، نه قیمت‌ها را باور کردند. انتظارات تورمی 
کاهش یافت، نه افزایش.این تغییر، شاید آرام و بی‌سر‌و‌صدا اتفاق 
افتاده باشد، اما ریشه‌ای‌ترین نشانه از تاب‌آوری اقتصادی و اجتماعی 
است. در واقع، جامعه ایرانی به نقطه‌ای رسیده که می‌داند بسیاری 
از بحران‌ها، واقعی نیستند یا قابل کنترل‌اند. این بلوغ رفتاری، خود 

بزرگ‌ترین سد در برابر تورم آینده است.
به گزارش فارس، محمد بیات، کارشناس اقتصادی، در پاسخ به این 
پرسش که در شرایطی که همه انتظار جهش قیمت داشتند، چرا 
انتظارات تورمی نه‌تنها بالا نرفت، بلکه به‌نوعی کاهش یافت؟ گفت: 
ما با پدیده‌ای مواجه هستیم که در اقتصاد رفتاری به آن تعدیل 
تجربی انتظارات می‌گوییم. وقتی مردم بارها در معرض بحران‌های 
مشابه قرار بگیرند و ببینند که پیامدهای شدید پیش‌بینی‌شده رخ 
نمی‌دهند، ذهن آن‌ها به‌طور ناخودآگاه این بحران‌ها را کم‌اثرتر 
ارزیابی می‌کند. این کارشناس اقتصادی ادامه داد: جنگ اخیر 
یکی از همان موقعیت‌ها بود. حافظه اقتصادی مردم به آن‌ها 
می‌گفت که این هم می‌گذرد، و دیگر دلیلی برای واکنش هیجانی 
وجود ندارد.وی افزود: در گذشته، نبود اطلاعات رسمی شفاف، 
باعث بی‌اعتمادی و تصمیم‌های هیجانی می‌شد. این‌بار اما رسانه 
رسمی به‌موقع اطلاع‌رسانی کرد، دولت از ذخایر و ابزارهای توزیع 
استفاده کرد، و مردم هم به این پیام‌ها گوش دادند. ما شاهد 
شکل‌گیری یک نوع عقلانیت تدریجی در بازار مصرف‌کننده 
ایرانی هستیم.بیات تاکید کرد: اگر نهادهای اقتصادی کشور به 
همین مسیر ادامه دهند، یعنی شفاف‌سازی، اقدام سریع، و ارتباط 
مؤثر با مردم، می‌توان امیدوار بود این عقلانیت تداوم داشته باشد.

این کارشناس اقتصادی تصریح کرد: مردم ایران زیر بار فشار 
سال‌های اخیر یاد گرفته‌اند که هیجان اقتصادی، فقط به ضرر 
خودشان تمام می‌شود. در حال وارد شدن به فاز جدیدی از رفتار 
اقتصادی اجتماعی هستیم؛ جایی که افکار عمومی، بیش از پیش 

تحلیل‌محور شده است، نه ترس‌محور.
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تهران، روایت دشمن را بهم ریخت 

وداع باشکوه با شهیدان 
اقتدارملی

عصر رسانه، حمید گوهری: تشییع پیکر شهدای جنگ دوازده‌ 
روزه، به‌رغم سنگینی غم، تنها یک مناسک سوگ نبود؛ بیانیه‌ای 
جمعی و پرشکوه بود در برابر روایت‌سازی‌های رسمیِ دشمنی 
که سعی کرده بود جنایت را با واژگان پنهان کند. حضور گسترده 
مردم در خیابان‌های تهران و در شهرهای دیگر، نشان داد که 
روایت رسمی اسرائیل مبنی بر »تفکیک میان اهداف نظامی و 
غیرنظامی«، نه‌تنها خریداری در افکار عمومی ایران ندارد، بلکه 
خود به بخشی از پازل رسوایی این رژیم بدل شده است؛ چنانکه 
کاروان کودکان و زنان شهید در این مراسم موید جنایات بود.

رژیم صهیونیستی در روزهای آغازین جنگ، در تلاش 
بود عملیات نظامی خود را محدود به »مراکز تهدیدآمیز« 
معرفی کند؛ با اتکا به رسانه‌های همسو در غرب و شبکه‌های 
تصویرسازی استراتژیک، سعی داشت تصویری از جنگی 
»هدفمند« و »پیشگیرانه« ارائه دهد. اما وقتی پیکرهای 
کودکان، زنان، سربازان ایرانی به خیابان‌ها آمد، نه‌تنها روایت 
فروریخت، بلکه مفهوم »اقتدار« در معنایی دوباره احیا شد؛ 
اقتدار نه در حمله، بلکه در شهادت؛ نه در فریب افکار عمومی، 

بلکه در افشای حقیقت توسط مردم.
مردمی که به خیابان آمدند، حامل پیام بودند. پیامی که تنها 
با پرچم و دست‌نوشته منتقل نمی‌شد، بلکه با سکوت، اشک، 
حضور و پایداری فریاد زده می‌شد: ایران، حافظه دارد. ایران، 
تسلیم حافظه جعلی نمی‌شود. پیکرهای بی‌جان اما پرشکوه 
شهدا، پرده از واقعیتی برداشتند که هزار دستگاه تبلیغاتی 
اسرائیل نتوانست آن را مخدوش کند. جنایت، جنایت است؛ 
چه در اردوگاه رفح، چه در مدرسه‌ای در غزه، چه در خانه‌ای 

در شهرک غرب یا گیشا و ستارخان.
نکته مهم‌تر این است که این تشییع، برخلاف تصور برخی 
تحلیلگران خارجی، صرفاً یک واکنش احساسی نبود. این 
حرکت، بی‌واسطه‌ترین شکل مقاومت نرم مردم بود در 
مقابل جنگ روایت‌ها. رسانه‌های رسمی اسرائیل، همزمان 
با حملات، تمام توان خود را صرف القای »حمله دقیق علیه 
زیرساخت‌های تهدیدآمیز« کردند. اما واقعیت در میدان 
تشییع، شکل دیگری داشت. مردم ایران، بدون فرمان به 
خیابان آمدند تا بگویند: ما فریب این تقسیم‌بندی‌های 
دروغین را نمی‌خوریم. ما در کنار خانواده‌هایی ایستاده‌ایم 
که دیگر نه خانه دارند، نه فرزند. و ما باور داریم که این 
شهدا، همان‌هایی‌ هستند که باید در تاریخ باقی بمانند، نه در 
حاشیه خبر.از منظر راهبردی، این حضور گسترده، صرفاً یک 
واکنش عاطفی نیست؛ بلکه نوعی بازسازی سرمایه اجتماعی 
مقاومت است. رژیم صهیونیستی در سال‌های اخیر، از طریق 
جنگ روانی و جنگ ترکیبی، سعی کرده بود پیوند بین 
مردم و ایده مقاومت را تضعیف کند. اما این جنگ ۱۲ روزه و 
شهادت جمعی فرماندهان، مردم غیرنظامی و حتی کودکان، 
سبب شد این پیوند نه‌تنها ترمیم شود، بلکه بار دیگر در 
معرض نمایش جهانی قرار گیرد.در پایان، باید گفت آنچه 
در خیابان‌های تهران و دیگر شهرهای ایران رخ داد، نه فقط 
تشییع شهدا، که برملا شدن دروغ بود؛ باطل شدن روایتی 
جعلی که تلاش می‌کرد اشغال‌گری و تجاوز را طور دیگری 
جلوه بدهد. حضور میلیونی مردم، نه یک آیین صرفاً مذهبی 
یا ملی، بلکه یک »رأی‌گیری« خاموش بود، رأیی علیه سکوت، 
علیه تحریف، علیه وارونه‌سازی حقیقت.ایران هنوز زنده است، 
چون مردمش هنوز می‌دانند حقیقت از کجا می‌گذرد؛ از میان 

خیابان‌هایی که دیروز، پیکر شهیدان را بر دوش کشیدند.

     3     گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

عراقچی: 

 ایران، با واژه‌ »تسلیم« 
بیگانه است

اعتراف گروسی: 

 ایران بمب اتمی
 آماده نمی‌کرد

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در پاسخ به این سؤال 
که »آیا ایران بمب اتمی می‌ساخت؟«، گفت: »نمی‌توانم آن را 
تأیید کنم. غیرصادقانه است اگر بگویم که بمب اتمی را آماده 

می‌کردند.«
به گزارش تسنیم، رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی، در مصاحبه با شبکه تلویزیونی فرانسوی »ال سه 
ای/LCI« چندین بار با پرسش‌های چالشی و صریح مجری مبنی 
بر اینکه آیا ایران آماده ساخت بمب اتمی بوده است یا نه، دچار 
سختی و تپق در پاسخگویی شد و با حاشیه رفتن، به توجیه 

گزارش خود پرداخت. 
مدیرکل آژانس در پاسخ به این سوال که آیا ایران بمب اتمی 
می‌ساخت، بدون اظهار نظر قطعی گفت: نمی‌توانم آن را تائید 
کنم. غیرصادقانه است اگر بگویم که بمب اتمی را آماده می‌کردند. 
گروسی در ادامه در پاسخ به سوال مجری مبنی بر اینکه 
»مخاطبینی که ما را می‌شنوند می‌گویند بفرما، یک عملیات 
بمباران را در حال شک و تردید انجام دادیم«، با توجیه اقدام 
غیرقانونی و ضد منشور ملل متحد آمریکا و رژیم صهیونیستی 

در تجاوز به تاسیسات هسته‌ای ایران مدعی شد: »در استراتژی 
هسته‌ای یک وضعیت سومی داریم موسوم به وضعیت پنهان 
یا بروزنکرده. یعنی به آن مرحله نرسیده‌اید اما همه امکانات و 
تکنولوژی را دارید. اگر زمانش برسد )اگر بخواهید( آن را می‌توانید 
داشته باشید. آن‌ها یک فتوا ]در ممنوعیت سلاح کشتارجمعی 

از قبیل هسته‌ای[ دارند.« 
مدیرکل آژانس در پاسخ به این سوال که »موافقید که اسرائیلی‌ها 
در این فضای تردید تصمیم گرفتند که بمباران کنند«، بدون 
محکومیت این تجاوز گفت: »اینطور برداشت نمی‌کنم. استدلال 
را می‌فهمم اما اگر منظورتان از موافق بودن، توجیه کردن ]حمله[ 
است، باید بگویم که من یک دیپلمات هستم و در نظرم یک مسیر 
دیپلماتیک هم وجود داشته و بالاخره چیزی که اتفاق افتاده، 

اتفاق افتاده است.« 
عدم استفاده از واژه »جنگ« و نام »اسرائیل«، و استفاده از 
ضمیرهای مبهم برای سوم شخص و »فعالیت‌های نظامی« به 
جای جنگ از دیگر سوگیری‌های مشخص در این گفتگو بود. 

گروسی در پاسخ به این سوال که »شما می‌گویید که می‌توانستیم 
مذاکره را ادامه دهیم اما آن‌ها سریعا تصمیم به بمباران گرفتند«، 
مدعی شد: »به نظر من به‌عنوان مدیرکل آژانس نمی‌توانم بگویم 
که راه‌حل یک راه‌حل نظامی است. در این جایگاه نیستم که انتقاد 
کنم. جایگاه من این است که با ابزار راستی‌آزمایی قوی‌ای که 
دارم می‌توانم تضمین کنم که ساح اتمی نداشته باشد. اما تا 
روز آغاز فعالیت‌های نظامی، ایران به شیوه موردنیاز همکاری 

نکرد و این را علنی هم گفتم.«

یک عقلانیت تدریجی در مواجهه با بحران رواج یافته است

بلوغ روانی جامعه اقتصادی ایران

جنگ مصرف برق رمزارزها در ایران را 
مشخص کرد

 دزدی ۲۴۰۰ مگاواتی
 ماینرهای غیرمجاز

معاون انتقال و تجارت خارجی شرکت توانیر گفت: با قطع اینترنت 
در خلال جنگ ۱۲ روزه، حداقل ۲۴۰۰ مگاوات بار از روی شبکه 

سراسری برق کشور برداشته شد.
به گزارش فارس، محمد اله‌داد معاون انتقال و تجارت خارجی 
شرکت توانیر با هشدار به سودجویان استخراج غیرقانونی رمزارز، 
گفت: با قطع اینترنت در خلال جنگ ۱۲ روزه، حداقل ۲۴۰۰ 
مگاوات بار از روی شبکه سراسری برق کشور برداشته شد.محمد 
اله‌داد افزود: این توان مصرفی ناشی از فعالیت بیش از ۹۰۰ هزار 
دستگاه ماینر در طول شبانه‌روز است و با توجه به میزان کمبود برق 
در نیمه اول تیر ماه، این توان معادل حدود ۱۵درصد ناترازی شبکه 
برق است.وی اضافه کرد: البته به این تعداد باید توان دستگاه‌هایی 
که علاوه بر ماینینگ غیرمجاز با برق غیرمجاز، از اینترنت غیرقانونی 
استارلینک هم استفاده می‌کنند، اضافه کرد.وی با تاکید بر این که 
فعالیت مزارع مجاز استخراج رمزارز هم در فصل گرم سال ممنوع 
است، تصریح کرد: در این ایام صرفا مزارعی که با احداث نیروگاه 
خورشیدی معادل انرژی مصرفی را در طول روز به شبکه برق تزریق 

می‌کنند، مجاز به فعالیت هستند.معاون انتقال و تجارت خارجی 
توانیر در عین حال از متخصصان دانشگاهی و حرفه‌ای حوزه رمز 
دارایی‌ها دعوت کرد تا با توجه به کاهش قدرت پردازش جهانی 
بیت کوین )هشت ریت( اطلاعات دقیق‌تر و کامل‌تری از میزان 

فعالیت ماینینگ در ایران ارائه دهند.
اله‌داد در پایان از هموطنان درخواست کرد، تا هرگونه موارد 
استخراج غیرمجاز رمزارز را به سامانه پیامکی ۳۰۰۰۵۱۲۱ اطلاع 
داده و از یک تا ۲۰۰ میلیون تومان پاداش بهره‌مند شوند.به گفته 
مجری نظارت و ساماندهی استخراج رمزدارایی شرکت توانیر ، 
شرایط استفاده دارندگان نیروگاه خورشیدی از برق ۲۴ ساعته برای 
استخراج رمزارز را اعلام کرد.هادی سفیدمو با اشاره به اشکال پدیده 
ماینینگ )استخراج( غیرمجاز، اظهار داشت: ماینینگ غیرمجاز به 
دو صورت در حال انجام است. برخی از متخلفان در محیط شهرها 
و روستاها و در اماکن مسکونی، تجاری و عمومی اقدام به استخراج 
رمزارز می کنند.برخی دیگر هم با استفاده از برق غیرمجاز به این کار 
مبادرت می کنند. بنابراین برای شناسایی این متخلفان به کمک 
هموطنان نیاز مبرم داریم.وی با اعلام سامانه پیامکی ۳۰۰۰۵۱۲۱، 
از هموطنان خواست گزارشهای خود را در خصوص محل هایی 
که مشکوک به استخراج غیرمجاز رمزارز هستند، به این سامانه 
ارسال کنند و از پاداشی که در این ارتباط در نظر گرفته شده، بهره 
مند شوند.به گفته مجری نظارت و ساماندهی استخراج رمزدارایی 
توانیر، اگر هموطنان، اماکنی را به افرادی که رفتار مشکوک از 
خود بروز می‌دهند و اقدام به ماینینگ غیرمجاز می‌کنند، اجاره 

دهند، مسوولیت این اقدام با مالک خواهد بود.

تشییع شهدای اقتدار ملی در پایتخت ایران برگزار شد

طنین وحدت و اقتدار طنین وحدت و اقتدار 

3     
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

ابزار غلط، هدف‌های مهم را نابود می‌کند

اصلاح ارز ترجیحی، پیش‌شرط نجات کشاورزی
در حالی که عضو کمیسیون کشاورزی مجلس از هدف 
خودکفایی در کالاهای اساسی دفاع می‌کند، حمایت او از 
ادامه سیاست ارز ترجیحی، به‌طور مستقیم در تقابل با همین 
هدف قرار دارد؛ چرا که ارز ارزان نه‌تنها تولید داخلی را از 
صرفه می‌اندازد، بلکه وابستگی به واردات را تقویت می‌کند.

به گزارش اقتصادآنلاین، علیرضا عباسی، عضو کمیسیون 
کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس شورای اسلامی، در 
اظهاراتی که بیشتر به فهرستی از نیت‌های خوب شبیه 
است تا برنامه‌ریزی دقیق، از تلاش برای خودکفایی ۹۰ 
درصدی در تأمین کالاهای اساسی سخن گفته است. 
با این حال، دفاع او از تداوم سیاست ارز ترجیحی برای 

واردات نهاده‌های دامی، دقیقاً در تضاد با همین هدف قرار دارد.
تناقض در گفتار و سیاست‌گذاری � 

در سال جاری، به گفته این نماینده، ۸ میلیارد دلار ارز ترجیحی به حوزه کشاورزی اختصاص یافته است. اما این رقم 
چشمگیر، بیش از آنکه کمکی به خودکفایی و تقویت تولید ملی کند، عملًا به واردکننده و تولیدکننده خارجی یارانه 

می‌دهد؛ چرا که واردات با دلار ارزان، تولید مشابه داخلی را از صرفه اقتصادی می‌اندازد.
ارز ترجیحی؛ سوبسید به کشاورز خارجی � 

منطق اقتصادی پشت این سیاست روشن است؛ وقتی نهاده‌هایی مانند ذرت و کنجاله سویا با ارز ارزان وارد می‌شود، 
انگیزه‌ای برای تولید آن در داخل کشور باقی نمی‌ماند. این یعنی سیاستی که در ظاهر برای حمایت از تولید است، 
در عمل به تولیدکننده خارجی کمک می‌کند. هر کیلو کنجاله وارداتی از برزیل یا آرژانتین، وقتی با ارز ارزان وارد 

شود، جای تولید مشابه داخلی را می‌گیرد و کشاورز ایرانی را از گردونه رقابت خارج می‌کند.
بررسی‌ها نشان می‌دهد ایران هر سال حدود ۹ تا ۱۰ میلیون تن ذرت و بیش از ۲.۵ میلیون تن کنجاله وارد می‌کند؛ 
وارداتی که عمدتاً با ارز ترجیحی انجام می‌شود. نتیجه اما وابستگی دائمی به واردات و کاهش تاب‌آوری اقتصاد 

کشاورزی کشور در برابر نوسانات ارزی بوده است.
فساد ساختاری، دستاورد اصلی ارز ترجیحی � 

عباسی عملکرد دولت در تخصیص ارز ترجیحی را »مطلوب« توصیف کرده است اما نگاهی به گزارش‌های رسمی 
فساد، تصویر دیگری ارائه می‌دهد. یکی از نمونه‌های تلخ و پرهزینه فساد ناشی از تخصیص ارز ترجیحی، ماجرای 
پر سروصدای فساد ۲ میلیارد دلاری شرکت چای دبش است؛ پرونده‌ای که به‌گفته قوه قضائیه، ابعاد حیرت‌آوری 
از قاچاق سازمان‌یافته، اخلال عمده در نظام اقتصادی کشور و پرداخت رشوه‌های گسترده را آشکار کرده است. این 
پرونده که به یکی از پرحاشیه‌ترین مصادیق سوءاستفاده از ارز دولتی تبدیل شده، ۶۱ متهم دارد و برای ۴۲ نفر از 
آن‌ها احکام قضایی صادر شده است. حجم تخلفات، میزان مجازات‌های حبس و جریمه‌های سنگین مالی که در 
جریان رسیدگی به این پرونده مشخص شده، نمایی روشن از آسیب‌هایی است که توزیع رانت‌گونه ارز ترجیحی 
می‌تواند بر اقتصاد و اعتماد عمومی وارد کند. بررسی دقیق‌تر این پرونده می‌تواند نشانه‌ای از ضرورت بازنگری در 

سیاست‌های ارزی و نظارت جدی‌تر بر روند تخصیص منابع عمومی باشد.
علاوه بر آن، تفاوت فاحش قیمت کالاهای واردشده با ارز ترجیحی و قیمت آن‌ها در بازار، زنجیره‌ای از دلالی و رانت 
ایجاد کرده است. ارز ترجیحی، به‌جای رسیدن به دست تولیدکننده و مصرف‌کننده واقعی، در لایه‌های واسطه‌گری 

گم می‌شود.
حمایت ناعادلانه، به نفع ثروتمندان � 

اما حتی اگر فرض کنیم که تمام فرایند تخصیص و توزیع نهاده‌های وارداتی با ارز ترجیحی بدون فساد و با دقت 
بالا انجام شود، باز هم این سیاست از منظر عدالت اجتماعی قابل دفاع نیست. مصرف‌کنندگان ثروتمند، به‌دلیل 
مصرف بیشتر، سهم بیشتری از این یارانه پنهان می‌برند.بررسی‌های مرکز پژوهش‌های مجلس نشان می‌دهد دهک 
دهم جامعه، سه برابر دهک اول گوشت قرمز مصرف می‌کند. در نتیجه، افراد ثروتمند بیش از فقرا از یارانه کالاهای 

اساسی منتفع می‌شوند؛ یارانه‌ای که از منابع عمومی پرداخت می‌شود و باید به نیازمندترین اقشار جامعه برسد.
خودکفایی با نسخه وارونه � 

آنچه در سخنان این نماینده مجلس آشکار است، فاصله معنادار بین شعار خودکفایی و ابزارهای اشتباهی است که برای 
تحقق آن توصیه می‌شود. ارز ترجیحی نه‌تنها کمکی به تولید داخلی نمی‌کند، بلکه با ارزان نگه‌داشتن واردات، تولید 
ملی را سرکوب، وابستگی را تقویت و فساد را نهادینه می‌کند.واقعیت این است که ادامه این سیاست، نه »گام به‌سوی 
خودکفایی«، بلکه بازگشت به چرخه باطل واردات و وابستگی ارزی است. اگر هدف، واقعی‌سازی تولید و تأمین پایدار 
کالاهای اساسی است، مسیر آن نه از تخصیص ارز رانتی، بلکه از حمایت مستقیم، شفاف و عادلانه از تولیدکننده داخلی 
می‌گذرد.بنابراین انتظار می‌رود دولت و خصوصا وزارت اقتصاد در فصل جدید این وزارتخانه، برنامه خود را برای اصلاح 

ارز ترجیحی و از بین بردن فساد و ناکارآمدی ناشی از این سیاست، هر چه زودتر اجرایی کند.

آغاز مرحله سوم کالابرگ الکترونیکی؛ ۵۰۰ هزار تومان برای هر نفر در سه دهک اول

حمایت معیشتی با متر منابع دولتی
وزیرکار با اشاره به اینکه کالابرگ فقط به سه دهک اول 
اختصاص می یابد گفت:بر این اساس، دهک‌های اول تا سوم 
به ازای هر نفر ۵۰۰هزار تومان اعتبار دریافت خواهند کرد.

به گزارش تسنیم، در شرایطی که تورم مزمن، افزایش 
هزینه‌های معیشت و کاهش قدرت خرید دهک‌های متوسط 
و ضعیف جامعه به چالشی جدی برای دولت و مردم تبدیل 
شده، اجرای کامل و دقیق طرح کالابرگ الکترونیک بیش 

از پیش اهمیت یافته است.
همانطور که قبلاً‌هم این موضوع مطرح شده بود,دولت  طرح 
کالابرگ را محدود به دهک‌های ۱تا ۳کرد و دهک‌های ۴تا 
۷را از لیست دریافت کالابرگ خارج شدند، کارشناسان و 
فعالان اجتماعی بر این باورند که حذف این دهک‌ها بدون جایگزینی مؤثر خطر تشدید فقر پنهان و نارضایتی اجتماعی 

را به‌دنبال خواهد داشت.
کالابرگ الکترونیک که قرار است در کنار یارانه نقدی در اختیار خانوارها قرار گیرد، نوعی سهمیه‌بندی مدرن برای 
تأمین کالاهای اساسی است. این طرح با هدف کنترل مصرف، هدایت یارانه به مصرف ضروری، و کاهش فشار تورمی 
طراحی شده است. در قالب این برنامه، خانوارها می‌توانند با استفاده از کارت الکترونیکی یا اپلیکیشن، از فروشگاه‌های 

طرف قرارداد کالاهای مشخصی مانند برنج، روغن، گوشت، لبنیات و نان را با قیمت یارانه‌ای دریافت کنند.
احمد میدری, وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام کرد: مرحله سوم طرح کالابرگ الکترونیکی از شنبه هفتم تیر سال 

جاری با تامین اعتبار به حساب سرپرستان خانوار دهک های یک تا سه درآمدی واریز می‌شود.
وزیر رفاه درباره اجرای طرح کالابرگ گفت: سومین مرحله از طرح ملی کالابرگ الکترونیکی با هدف حمایت از معیشت 
خانوار و تقویت سبد غذایی مختص دهک‌های اول تا سوم درآمدی اجرا می‌شود. بر این اساس، دهک‌های اول تا سوم 

به ازای هر نفر ۵۰۰هزار تومان اعتبار دریافت خواهند کرد. 
میدری یادآور شد: این اعتبار برای خرید ۱۱ قلم کالای اساسی شامل اقلامی از گروه‌های لبنیات، پروتئین و خواربار 

اختصاص یافته است.
وزیر رفاه گفت: مشمولان طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توانند متناسب با نیاز خود کالاهای تعیین‌ شده را خریداری 
کنند. محدودیتی در مقدار خرید هر کالا و نشان تجاری خاصی وجود ندارد، در صورت خرید بیش از سقف اعتبار 

تخصیصی، مابه‌التفاوت هزینه باید توسط خریدار پرداخت شود.
 وی تصریح کرد: مشمولان می‌توانند خریدهای خود را در چند نوبت انجام دهند و نیازی به استفاده از کل اعتبار در 

یک مرحله نیست.
وی اشاره کرد: تعداد مشمولین مرحله سوم طرح کالابرگ الکترونیکی بیش از ۲۸ میلیون نفر است.طرح کالابرگ 

الکترونیکی در بیش از ۲۴۰ هزار فروشگاه عمده، خرد و ۱۱ فروشگاه زنجیره‌ای اجرا می‌شود.
مشمولان این طرح می‌توانند برای مشاهده فروشگاه‌ها و اطلاع از مانده اعتبار خود، برنامه کاربردی »شما« را از 
خدمات‌دهندگانی چون »بازار«و »مایکت« دریافت و نصب کنند. همچنین امکان استعلام مانده اعتبار از طریق کد 
دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* فراهم شده است. مرکز تماس ۶۳۶۹ -۰۲۱آماده پاسخگویی به سؤالات و درخواست‌های 
مشمولان طرح است.این تصمیم با هدف کاهش مراجعه مشمولین طرح به کد دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* و برنامه 

کاربردی »شما« اتخاذ شده است.
اطلاع رسانی از میزان موجودی از طریق سرشماره v.refah برای سرپرستان خانوار پیامک می شود و این پیامک فقط 
شامل میزان »اعتبار کالابرگ« بوده و تاکید می شود فاقد هر گونه »لینک« است.مرکز روابط عمومی و امور بین‌الملل 

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی از هموطنان خواست همچنان مراقب کلاهبرداران اینترنتی باشند.
مرحلۀ اول و دوم توزیع کالا برگ الکترونیک در اردیبهشت‌ماه به پایان رسید و مهلت استفاده از این اعتبارات تا پایان 
خردادماه اعلام شده بود.همچنین فاطمه مهاجرانی, سخنگوی دولت چندی قبل اعلام کرده بود که رئیس‌جمهور 

دستور داده اند که کالابرگ به هفت دهک درآمدی پرداخت شود و منتظر تامین منابع برای اجرای این امر هستیم.
همچنین احمد میدری,وزیر رفاه هم بیان کرده بود: در موضوع کالابرگ، منابعی که برای دو مرحله در نظر گرفته شده 
بود، حدود ۱۲هزار میلیارد تومان باقی مانده است. این موضوع در دولت مطرح و مقرر شد منابع برای سه دهک اول کفایت 
کند. رئیس‌جمهور هم دستور دادند منابع بیشتری بررسی شود تا پوشش، گسترده‌تر و پرداخت‌ها، مستمرتر انجام شود.

مرحله سوم اجرای طرح کالابرگ الکترونیک تا کنون به دلیل عدم تأمین اعتبار از سوی سازمان برنامه و بودجه 
اجرایی نشده است.چرا که طبق وعده ی مسئولان و توصیه رئیس جمهور قرار بود اجرای مرحله سوم نیز برای دهک 

های۱تا۷اجرایی شود.
به گفته ی کارشناسان رفاه, دهک‌های ۴تا ۷را نمی‌توان به‌سادگی از دریافت طرح کالابرگ حذف‌شده در نظر گرفت؛ 
آن‌ها آن‌قدر ثروتمند نیستند که نیاز به حمایت نداشته باشند؛ آن‌ها مرز باریکی هستند میان فقر و بقا؛ و بی‌توجهی 

به آن‌ها، بی‌ثباتی اجتماعی را در پی خواهد داشت.

جانشین وزیر صمت در امور بازرگانی خبر داد:

ارسال بسته حمایت از صنایع آسیب دیده 
از جنگ به هیات دولت

جانشین وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی گفت: با پیگیری وزیر صمت بسته جامع 
حمایت از صنایع آسیب دیده از جنگ تحمیلی اسرائیل، به هیات دولت ارسال شده است که در 

صورت تایید، جزییات را به واحدهای تولیدی و صنعتی اعلام می کنیم.
به گزارش تسنیم، محمدصادق مفتح گزارشی از وضعیت واحدهای آسیب دیده در جنگ تحمیلی 
رژیم سفاک اسرائیل ارائه و اظهار داشت: این بسته شامل تسهیلات بانکی، تخفیفات مالیاتی و 
حمایت‌های بیمه‌ای است که به زودی برای پشتیبانی از واحدهای تولیدی کشور پس از تایید 

در هیات دولت، ابلاغ خواهد شد.
وی ادامه داد: در این بسته سعی شده است تا واحدهای تولیدی و صنعتی آسیب دیده بتوانند 
از سهمیه ارزی بیشتر، فرصت در بازپرداخت اقساط بانک ها و تسهیلات بانکی با بهره های 

پایین بهره مند شوند.
جانشین وزیر صنعت، معدن و تجارت در امور بازرگانی با بیان اینکه کار کارشناسی روی بسته 
جامع حمایت از صنایع آسیب دیده صورت گرفته است، گفت: کارشناسان با گزارشی از تعداد 
واحدهای آسیب دیده و میزان خسارت و راهکارهای پوشش خسارت اقدامات کارشناسی ارائه 

کرده اند که پس از تصویب در هیات وزیران، اطلاع رسانی می شود.
وی اضافه کرد: سید محمد اتابک، وزیر صنعت، معدن و تجارت به همراه معاونان خود به تازگی 
از چندین واحد آسیب دیده در جریان حمله رژیم متجاوز صهیونیستی بازدید کرد و از نزدیک 

در جریان وضعیت آن‌ها قرار گرفت.
مفتح با اشاره به اینکه واحدهای تولیدی آسیب دیده به زودی به چرخه تولید باز می گردند، 
گفت: وزیر صمت بر لزوم حمایت از واحدهای تولیدی بخش خصوصی آسیب دیده به جهت 
بازسازی، تأمین تجهیزات و نیازهای آنان با همکاری وزارتخانه های مربوطه و دستگاه های 

متولی، تاکید کرد تا تولید دچار وقفه نشود.
وی تاکید کرد: دولت در این شرایط سخت در کنار بخش خصوصی است و از این واحدها 

حمایت خواهد کرد.

مدیرعامل اتحادیه دام‌سبک:

 کمبودی در عرضه دام 
و گوشت قرمز نداریم

مدیرعامل اتحادیه دام‌سبک گفت: با توجه به جمعیت دام‌سبک و قابل کشتار کمبودی در 
عرضه دام و گوشت قرمز نداریم.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، افشین صدردادرس مدیرعامل اتحادیه دام سبک گفت: 
براساس گزارش مرکز آمار جمعیت دام سبک بیش از ۶۹ میلیون راس است که همه ساله بیش 

از ۳۰ درصد جمعیت روانه کشتارگاه ها می شود.
وی با بیان اینکه مشکلی در عرضه دام‌ نداریم، افزود: دام به میزان کافی وجود دارد و بسته به 
تقاضا و نیاز مردم کشتار می شود. در این ایام کشتارگاه ها فعال هستند و دام های آماده کشتار 

به کشتارگاه ها عرضه می‌کنند و مشکلی در این خصوص وجود ندارد.
صدردادرس با اشاره به عرضه دام در آستانه محرم بیان کرد: شرایط تامین دام و گوشت مردم 

مشکلی نداریم.
مدیرعامل اتحادیه دام سبک ادامه داد: در حال حاضر نیازی به واردات گوشت قرمز برای تنظیم 
بازار نیست، دولت تنها برای مصارف صنعتی و نیاز اقشار آسیب پذیر مقادیری گوشت منجمد 

وارد کرده است.
وی قیمت کنونی هرکیلو دام زنده در تهران را ۳۲۰ هزارتومان و شهرستان ۲۸۰ تا ۲۹۰ 

هزارتومان اعلام کرد.

تمدید مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی 
شرکت‌ها تا پایان مرداد

سازمان امور مالیاتی کشور از تمدید مهلت تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی خبر داد و 
اعلام کرد که این مهلت احتمالا تا پایان مردادماه ادامه خواهد داشت.

به گزارش نورنیوز، یک مقام مسئول در سازمان امور مالیاتی کشور اعلام کرد که مهلت قانونی 
تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی )شرکت‌ها( که طبق روال هر ساله تا پایان تیرماه تعیین 

می‌شود، در سال جاری تمدید شده است.
وی با اشاره به تلاش برای تسهیل فرآیندهای مالیاتی فعالان اقتصادی گفت: »با انجام 
هماهنگی‌های لازم، این مهلت به احتمال زیاد تا پایان مردادماه یا حتی بیشتر تمدید خواهد شد.«

پیش‌تر نیز رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور در بخشنامه‌ای مهلت ارائه اظهارنامه مالیاتی 
اشخاص حقیقی )مشاغل و اصناف( را تا پایان مرداد تمدید کرده بود.

یادآور می‌شود طبق قانون، مهلت قانونی ارائه اظهارنامه مالیاتی برای اشخاص حقیقی تا پایان 
خرداد ماه و برای اشخاص حقوقی تا پایان تیر ماه در نظر گرفته می‌شود؛ با این حال، سازمان 

مالیاتی در برخی سال‌ها برای مساعدت با مؤدیان، این مهلت را تمدید می‌کند.
جزئیات دقیق بخشنامه تمدید مهلت اشخاص حقوقی به‌زودی از سوی سازمان امور مالیاتی 
کشور منتشر خواهد شد. مؤدیان می‌توانند با مراجعه به سامانه رسمی این سازمان، از آخرین 

اطلاعیه‌ها و زمان‌بندی‌ها مطلع شوند.

معاون وزیر کشاورزی: هیچ‌گونه کمبودی در سفره مردم نداریم

 سوءاستفاده برخی فروشندگان
دلیل گرانی مرغ

معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان دامپزشکی کشور با تاکید بر اینکه مرغ 
گران نشده، بلکه برخی فروشندگان از شرایط سوءاستفاده و گران‌فروشی کردند، گفت: 

هیچ‌گونه کمبودی در سفره مردم از نظر فرآورده‌های خام دامی نداریم.
به گزارش ایلنا، علیرضا رفیعی‌پور، معاون وزیر جهاد کشاورزی و رئیس سازمان دامپزشکی 
کشور و با اشاره به وضعیت حالِ حاضر تامین گوشت قرمز، مرغ، شیر، تخم‌مرغ، عسل 
و سایر فرآورده‌هایی که تحت نظارت این سازمان است، گفت: فعالیت‌های بهداشتی 
دامپزشکی به صورت مستمر ادامه دارد؛ بدین ترتیب برای ما شرایط جنگی و عادی 
تفاوتی نمی‌کند زیرا ما وظیفه داریم برنامه‌های ملی خود را در ۳۶۵ روز سال در حوزه 
تامین بهداشت و سلامت و کیفیت فرآورده‌های خام دامی به‌ویژه گوشت مرغ، گوشت  

قرمز و ماهی انجام دهیم.
معاون وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به این سوال که »آیا آماری از کشتار و تولید گوشت 
مرغ و قرمز در ۱۲ روز جنگ ایران و اسرائیل و پس از آن در دست هست یا خیر؟« گفت: 
مقایسه آمار ۱۲ روز جنگ و ۳ روز پس از آتش‌بس و روزهای قبل از آن نشان می‌دهد 
که میزان کشتار مرغ و دام در کشتارگاه‌های کشور تغییری نکرده و در این روزها حتی 
افزایش نیز یافته است.به گفته رفیعی‌پور، افزایش تولید گوشت قرمز و مرغ نشان‌دهنده 
این است که تولیدکنندگان، صنعت کشتارگاه و همکاران ما که وظیفه دارند به صورت 
منظم به عنوان ناظرین بهداشتی در کشتارگاه‌ها حضور داشته باشند در این ایام به 

صورت شبانه‌روزی به فعالیت خود ادامه داده‌اند.
رئیس سازمان دامپزشکی کشور با بیان اینکه در این مدت مثل همیشه تولیدکننده و 
کشتارگاه و ناوگان حمل و نقل پای کار بودند، گفت: همکاران ما در سازمان دامپزشکی 
نیز وظیفه خود را انجام داده و مثل همیشه در طول مسیر تولید، قبل از تولید، حین 
تولید و پس از تولید و عرضه، نظارت‌های خود را انجام دادند. به همین دلیل، در این 
ایام هیچ‌گونه کمبودی را در سفره مردم از نظر فرآورده‌های خام دامی مشاهده نکردیم.

رفیعی‌پور در مورد واردات فرآورده‌های دامی و خوراک دام و طیور و... گفت: در این ایام 
واردات نیز هیچ تفاوتی نکرده و همکاران ما در گمرکات مستقرند و هر محموله‌ای اعم 
از خوراک دام و طیور، دارو، واکسن، مواد افزودنی به خوراک و مکمل و همه را نظارت 

می‌کنند. واردات به نحو مطلوب انجام شده است.
وی با بیان اینکه سرعت ترخیص کالا نیز در همین ایام سرعت گرفت، گفت: در این 
شرایط همکاران ما به طور ویژه ترخیص کالاها را سرعت دادند تا نهاده‌ها در مرزهای 
ورودی و بنادر نماند و سریع‌تر به دست تولیدکننده برسد و این اتفاق ارزشمندی بود 
که همکاران ما در شرایط جنگی با همکاری شورای عالی امنیت ملی، وزیر و معاون وزیر، 
گرفتند. در مجموع، نهاده‌ها برای تولید گوشت مرغ و دام و شیر و عسل به موقع رسیده 
است و دامداری‌ها و مرغداری‌ها به هیچ وجه در دوران جنگ و روزهای قبل فرقی نکردند.

معاون وزیر جهاد کشاورزی در پاسخ به این سوال که »چرا قیمت گوشت مرغ در 
روزهای جنگ افزایش یافت؟« گفت: قیمت تعیین‌شده برای مرغ در دوران جنگ ۱۲ 
روزه تغییری نداشت و دلیل افزایش محدود قیمت مرغ در شهرهای مسافرپذیر، تجمع 
و ترافیک جمعیت و سوءاستفاده برخی فروشندگان از شرایط بود؛ به طوری که مشاهده 
شد در ابتدای روز مرغ کیلویی ۱۲۰ هزار تومان عرضه شد و همان مرغ در عصر به 
کیلویی ۹۰ هزار تومان کاهش یافت.رفیعی‌پور با بیان اینکه نگران تفاوت در قیمت مرغ 
نباشید، خاطرنشان کرد: قیمت مرغ و گوشت قرمز در ایام جنگ و پساجنگ، مدیریت 

و نظارت‌ها به خوبی انجام شد.

    خبر

رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران می‌گوید: چه 
پروژه‌هایی که ناشی از تخریب جنگ ۱۲ روزه هستند و چه 
آنهایی که دولت در سالیان گذشته به دلیل نداشتن منابع 
نیمه‌تمام رها کرده است، می‌تواند به بخش خصوصی واگذار 
شود. به شرط آن‌که این پروژه‌ها برگشت سرمایه‌اش معنادار 

شود و توجیه اقتصادی داشته باشد.
به گزارش اقتصاد۲۴، پس از روز‌های پرهیاهو و شب‌های پراضطراب، 
حالا اقتصاد ایران در آستانه عبور از یک بحران تمام‌عیار قرار گرفته 
است؛ بحرانی که برخلاف نوسانات معمول سیاسی یا تنش‌های 
منطقه‌ای، این بار در قالب یک جنگ واقعی به جان زیرساخت‌های 

کشور افتاد.
حملات موشکی، قطع ارتباطات منطقه‌ای، فرار سرمایه، تعطیلی 
بنگاه‌های اقتصادی و سکون بازار‌های اصلی، فقط بخشی از پیامد‌های 
عینی این جنگ بر پیکره اقتصاد بود. حالا با اعلام آتش‌بس و پایان 
نسبی درگیری‌ها، نگاه‌ها به آینده معطوف شده است؛ آینده‌ای که 
در آن اقتصاد ایران باید بتواند نه فقط خود را بازسازی کند، بلکه از 
این شوک بزرگ، الگویی برای اصلاح ساختار‌های فرسوده، بازتعریف 
سیاست‌های حمایتی، تقویت اعتماد عمومی و پیوند دوباره با جهان 
بیرونی بسازد. این مسیر البته آسان نیست؛ چرا که اقتصاد پس از 
جنگ، در نقطه‌ای ایستاده که همزمان باید با کسری بودجه، ناامنی 
سرمایه‌گذاری، ضعف در نظام بانکی و نیاز‌های فوری معیشتی مردم 

دست‌وپنجه نرم کند.
حمیدرضا صالحی، رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران درباره 
اولویت‌های اصلی دولت در اقتصاد پس از جنگ، به اقتصاد ۲۴ 
گفت: »باید وضعیت قبل و بعد از جنگ را ببینیم و بررسی کنیم 
چه چیز‌هایی تغییر کرده تا آن را اصلاح کنیم. در حوزه انرژی، قبل 
از جنگ مسئله کمبود انرژی را داشتیم. اگر خدایی نکرده مجدد 

جنگی پیش آید، ما باید زیرساخت‌هایی که مبتنی بر پدافند غیرعامل 
است را تقویت کنیم. منظور از پدافند غیرعامل این است که پراکنده 
نیروگاه درست کنیم. این امر منجر می‌شود که اگر دشمن یکی از 
نیروگاه‌های ما را مورد هدف قرار دهد، بقیه سالم بمانند. از این روز 
در بحث انرژی‌های نو می‌توانیم نیروگاه‌های کوچک را در سرتاسر 
ایران توسعه دهیم تا اگر یک نیروگاه مورد هدف قرار گرفت در بحث 

تامین انرژی با مشکل مواجه نشویم.«
وی ادامه داد: »مسئله دیگر مربوط به این است که به مردم وام‌های کم 
بهره بدهیم تا آنها هم در تاسیس نیروگاه‌های خورشیدی مشارکت 
کنند. مردم می‌توانند با وام‌های کم بهره در ساخت این نیروگاه‌ها و 

زیر ساخت‌های انرژی سرمایه‌گذاری کنند.«
صالحی درباره اقداماتی که دولت در زمینه گاز باید در پیش گیرد، 
بیان کرد: »در حوزه گاز هم که پیش از جنگ کمبود داشتیم باید 
سعی کنیم پروژه‌های انرژی را هم در تولید و هم در مصرف، افزایش 
دهیم. در بحث تولید باید سرمایه‌گذار خارجی وارد کشور شود. 
بسیاری از کشور‌های همسایه که به گاز ما نیاز دارند علاقه‌مند به 

سرمایه‌گذاری در این زمینه هستند.«
این عضو اتاق بازرگانی ایران خاطرنشان کرد: »حوزه بهینه‌سازی 
هم اهمیت بسیاری دارد و باید سازمان بهینه‌سازی زیر نظر رییس 
جمهور هرچه زودتر راه‌اندازی و به آن اختیارات خوبی هم داده شود. 

این سازمان باید اتلاف انرژی را از بین ببرد و پروژه‌های بهینه‌سازی 
را تعریف کند تا میزان مصرف‌مان منطقی شود.«

وی با اشاره به اصلاحات اقتصاد کلان برای دوران پس از جنگ، 
گفت: »در حوزه اقتصاد کلان، کشور ما بسیار آسیب‌پذیر است. به 
رغم تاکید مقام معظم رهبری بر اقتصاد مقاومتی، به دلیل اینکه 
دولت‌ها حاضر نیستند رویکرد‌های خود را تغییر دهند، اقتصاد ما 
هنوز مقاومتی نشده است. اقتصاد ما همچنان مبتنی بر رانت است 
و سوداگری و دلالی در آن جواب می‌دهد. همین که ارز را چند 
نرخی می‌کنید یعنی نمی‌خواهید اقتصاد مقاومتی شود. وقتی برای 
حامل‌های انرژی برنامه ندارید به معنای این است که سیاست‌هایی 
در زیرساخت کلان کشور باید درست شود. وقتی سیاست ارزی ما 
درست نیست و سیاست غلط ارز چند نرخی و برون سپاری ارزی 
را در پیش می‌گیریم، باعث کاهش صادرات می‌شود؛ بنابراین همه 
اینها بهم ربط دارد و باید تلاش کنیم این سیاست‌ها را اصلاح کنیم.«

این فعال اقتصادی در پاسخ به اینکه باتوجه به کسری بودجه‌ای که 
دولت با آن مواجه است، برای بازسازی مناطق و تاسیسات آسیب 
دیده، آیا بخش خصوصی را می‌توان مشارکت داد؟ گفت: »چه 
پروژه‌هایی که ناشی از تخریب جنگ ۱۲ روزه هستند و چه آنهایی 
که دولت در سالیان گذشته به دلیل نداشتن منابع نیمه‌تمام رها 
کرده است، می‌تواند به بخش خصوصی واگذار شود. به شرط آن‌که 
این پروژه‌ها برگشت سرمایه‌اش معنادار شود و توجیه اقتصادی 
داشته باشد.«صالحی ادامه داد: »جنگ نشان می‌دهد که ممکن است 
نتوانید نفت بفروشید؛ در چنین وضعیتی مردم کجای کار هستند؟ به 
باور من مردم می‌توانند برای درست کردن این زیرساخت‌ها کمک 
کنند به شرط اینکه دولت زمینه را فراهم کند. اگر دولت بخواهد با 
فرمان قبلی حرکت کند هیچ سرمایه‌گذاری حاضر نیست در این 
پروژه‌ها همکاری کند. این جنگ هشداری بود تا متوجه شویم که 

نباید سیاست‌های غلط گذشته را در پیش گیریم.«

اقتصاد پس از به درمان نیاز دارد،نه تسکین بودجه‌ای

چرخاندن فرمان اقتصادی در مسیر اصلاح سیاست‌ها

صیدی: باید تلاش کنیم بازاری متعادل، نقدشونده 
و قابل اعتماد داشته باشیم

مذاکره برای حمایت‌های 
خاص از بورس

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با اشاره به شرایط اخیر بازار سرمایه، بر 
لزوم حفظ نقدشوندگی، تقویت اعتماد سرمایه‌گذاران و مدیریت دقیق در 
شرایط بحرانی تأکید کرد و گفت: اگر سهام‌داران احساس کنند که مدیران 

بازار به‌درستی عمل می‌کنند، از بازار حمایت خواهند کرد.
به گزارش ایسنا، حجت‌اله صیدی رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار در 
جلسه‌ای که با حضور ناشران بزرگ بازار سرمایه و اعضای هیات مدیره 
سازمان بورس و اوراق بهادار و مدیران‌عامل بورس و فرابورس ‌در بورس 
تهران، برگزار شد، ضمن تسلیت ایام محرم و گرامیداشت یاد شهدا، اعم از 
فرماندهان، سرداران، دانشمندان، مردم بی‌گناه و هم‌کاران بازار سرمایه، 
افزود: ان‌شاءالله شهدای ما با حضرت سیدالشهدا )ع( محشور شوند و ما 

نیز بتوانیم راه آنان را ادامه دهیم.
صیدی با اشاره به شرایطی که به تعطیلی چندروزه بازار سهام منجر شد، 

گفت: در بازار سرمایه ساختارهایی برای شرایط اضطراری تعریف شده است، 
اما تصمیم‌گیری برای باز یا بسته بودن بازار، بسیار دشوار بود.

وی افزود: نگرانی اصلی ما حفظ نقدشوندگی بازار و جلوگیری از افت شدید 
ارزش دارایی‌ها بود ولی در نهایت، با توجه به شرایط اضطراری، تصمیم 

به تعطیلی بازار گرفته شد.
رئیس سازمان بورس با بیان نحوه تصمیم‌گیری درباره گشایش دوباره بازار 
سهام، گفت: روز سه‌شنبه، نامه‌ای خطاب به وزیر اقتصاد شامل الزامات 
و ملاحظات در قالب سه سناریو ارسال شد. سناریوی اول، این بود که 
بازار با شرایط قبل از بسته شدن، البته با الزاماتی چون حمایت از بازار، 
عرضه نکردن سهام حقوقی‌ها در بازار، دریافت خط اعتباری صندوق‌های 
تثبیت و توسعه و... بازگشایی شود. سناریوی دوم این بود که در هفته اول، 
صندوق‌های طلا و در هفته بعد سهام معامله شود. سناریوی سوم این 

بود که اگر دو سناریو اول و دوم محقق نشد، بازار هم‌چنان بسته بماند.
صیدی با بیان این‌که رونوشت این نامه به اعضای شواری عالی بورس 
نیز ارسال شد، گفت: در نهایت همگی از سناریوی اول حمایت کردند. 
اگرچه شاخص‌های مدنظر برای تشخیص اضطرار هنوز به‌طور کامل محقق 
نشده‌اند و آتش‌بس رسمی نیز اعلام نشده، اما برخی نشانه‌ها از جمله 
بازگشت بانک‌ها به روال عادی، ازسرگیری پروازها در شرق کشور و لغو 
دورکاری‌ها حاکی از کاهش نسبی بحران است؛ بر همین اساس، تصمیم 

گرفته شد بازار شنبه بازگشایی شود.
وی با تاکید بر این‌که برای حمایت از بازار مذاکراتی صورت گرفته است، 

گفت: طبق مذاکرات صورت گرفته قرار شده حمایت‌های قابل توجهی از 
بازار سرمایه صورت گیرد.رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار که در جمع 
ناشران بزرگ بازار سرمایه صحبت می‌کرد، با تأکید بر اولویت نقدشوندگی 
در مقطع فعلی، اعلام کرد: شاخص و بازدهی مهم هستند، اما اکنون 
باید تمرکز همه بر نقدشوندگی بازار باشد. نباید اجازه دهید سهم‌ها یا 
شرکت‌های زیرمجموعه در صف فروش قرار گیرند. حتی اگر سهمی درصد 
کمی از پرتفوی شما را تشکیل می‌دهد، باید از آن مراقبت شود.وی با بیان 
این‌که در بازار سرمایه تصمیمات اقتضایی است، تأکید کرد: تجربه نشان 
داده بازار هوشمندانه رفتار حقوقی‌ها و مدیران را رصد می‌کند. عملکرد 
امروز ما، آینده بازار را شکل می‌دهد. اعتماد سهامداران به نحوه مواجهه 
ما با بحران‌ها بستگی دارد.بنا به اعلام سازمان بورس و اوراق بهادار، صیدی 
ادامه داد: در شرایط فعلی، اگر لازم باشد باید منابع مالی لازم برای حمایت 
از برخی سهم‌ها تأمین شود. این تنها به‌معنای حمایت نیست، بلکه به 
معنای ایفای نقش مسئولانه و حرفه‌ای در بازار است.رئیس سازمان بورس 
و اوراق بهادار، حفظ اعتماد سرمایه‌گذاران را رمز موفقیت بازار سرمایه در 
هفته‌های آینده، برشمرد و گفت: اگر سهام‌داران احساس کنند که مدیران 
به‌درستی عمل می‌کنند، آن‌ها نیز از بازار حمایت خواهند کرد. همه ما 
باید تلاش کنیم تا بازاری متعادل، نقدشونده و قابل اعتماد داشته باشیم، 

چون رونق بازار سرمایه به نفع همه شما است.
وی، محدودیت عرضه حقوقی‌ها را مهم دانست و گفت: تا زمان بازگشت 

آرامش به بازار می‌بایست گام‌های درستی برداشته شود.
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معاون اول رئیس‌جمهوری با تاکید بر این‌که اصناف در جنگ 
۱۲ روزه کارنامه درخشانی به نمایش گذاشتند، گفت: امروز 
به مرحله‌ای رسیده‌ایم که آمادگی کامل و لحظه‌ای داریم 
و دولت از ماه‌های گذشته پیش‌بینی‌ها و برنامه‌ریزی‌های 

اقتصادی را انجام داده بود.
به گزارش اکوایران ، محمدرضا عارف با حضور در اتاق 
اصناف ایران  که روسای اتاق‌های اصناف، اتحادیه‌ها، 
بنکداران، فروشگاه‌های زنجیره‌ای و میادین میوه‌وتره بار 
حضور داشتند، با بیان این‌که بدخواهی کل نظام استکباری 
و طاغوتی برای سرنگونی جمهوری اسلامی ایران به تثبیت 
انقلاب اسلامی منجر شد، تاکید کرد: دشمن بنا نیست از 
اشتباهات خود درس بگیرد و جمهوری اسلامی ایران از تجارب گذشته خود به‌خوبی بهره گرفت و دشمن بالاجبار تقاضای 
توقف جنگ داد؛ اما آنان به‌دنبال این هستند که مردم به آرامش نرسند و با هر برنامه‌ای از نظام فاصله بگیرند که همواره 

نتیجه عکس می‌گیرند.
وی با اشاره به اینکه بازاریان و دانشگاهیان دو جبهه پیشتاز از جامعه بودند که در ایام نهضت و پیروزی انقلاب اسلامی در 
حمایت و در کنار بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایستادند و اتحاد بی‌نظیری با یکدیگر داشتند، گفت: این توانایی و ظرفیت 

اصناف و دانشگاهیان روز به روز بیشتر شد.
معاون اول رئیس جمهوری ادامه داد: همواره راهپیمایی ۲۲ بهمن یک معیاری برای کشورهای غربی برای مشاهده حضور و 
حمایت مردم از نظام جمهوری اسلامی ایران بود اما همدلی بی‌نظیر در کشور در جنگ ۱۲ روزه در تاریخ پرافتخار جمهوری 

اسلامی ایران ثبت شد که ظرفیت و توانایی و عمق اعتقاد مردم به نظام و میهن را نشان داد.
عارف در ادامه با قدردانی از اصناف و بازاریان برای همراهی با دولت در اسفند سال گذشته و با بیان اینکه اصناف در جبهه 

مقدم ارتباط مردم با حاکمیت هستند، افزود:دولت به اتکا و اعتماد اصناف  توانست دو کالابرگ الکترونیکی را اعلام کند.
معاون اول رئیس جمهوری خاطرنشان کرد: آمریکا  در راس ایجاد مزاحمت‌های اقتصادی برای مردم ایران است و برعکس 
شعارهایی که برای مردم ایران می‌دهند، به دنبال جدایی حکومت از مردم هستند و درکی ندارند که حکومت خود را خدمتگزار 

مردم می‌داند چرا که صاحب اصلی انقلاب این مردم هستند.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به رابطه صمیمی و همدلی اصناف و بسیج افزود: از ابتدای آغاز به کار دولت چهاردهم به 
این نتیجه رسیدیم که برای مصونیت اجتماعی و دفاعی کشور راهی جز تفویض اختیار به مردم، دستگاه‌ها و استان‌ها نداریم 
و باید امور را به آنها محول کنیم و در اصناف نیز تا جایی که امکان‌پذیر است اختیارات تفویض شود که در این راستا نقش 

نظارت و هماهنگی را به اصناف بدهیم.

دستیار اجتماعی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه باید انسجام 
ملی امروز را با قوت حفظ کنیم، اظهار کرد: در این ۱۲ روز، 
از کسانی که زندان رفته‌اند، دچار بی‌مهری شده‌اند تا کسانی 
که خارج کشور بوده‌اند را حول محور ایران جمع دیده‌ایم و 
باید بتوانیم این موقعیت را به شکلی بازآرایی کنیم که به 

موفقیتی همیشگی بدل شود.
به گزارش ایسنا، علی ربیعی،  دستیار اجتماعی 
رئیس‌جمهوری با اشاره به علل آغاز جنگ ۱۲ روزه رژیم 
اسرائیل علیه ایران و نتایج آن، اظهار کرد: رژیم صهیونیستی 
در این جنگ دو راهبرد عمده را دنبال می‌کرد، در راهبرد 
اول ترور عناصر موثر نظامی، هدف‌گیری مراکز نظامی و از 

کار انداختن زیرساخت‌ها را دنبال می‌کرد.
وی افزود: دشمن در راهبرد دیگر، ایجاد شکاف در جامعه و شکل‌گیری ناآرامی میان مردم را دنبال می‌کرد که در این راهبرد 

نه‌تنها اساساً موفق نشد که اتفاقاً نتیجه عکس گرفت.
دستیار اجتماعی رئیس‌جمهوری یادآور شد: دشمن در راهبرد اولیه خود هم با این واقعیت مواجه شد که دانش هسته‌ای در 
ساختمان‌ها و میان سازه‌های بتنی نیست، بلکه در نتایج پژوهش‌ها و اقداماتی است که انجام می‌شود و این چیزی نیست که 

بتوان با بمباران نابودش کرد.
ربیعی تاکید کرد: البته فراموش نمی‌کنیم که در جریان این جنگ ۱۲ روزه لطماتی جانسوز همچون از دست‌دادن فرماندهانی مثل 
سرلشکر باقری، سرلشکر رشید و بسیاری از دیگر فرماندهان را شاهد بودیم و دانشمندانی هم در حوزه انرژی هسته‌ای از دست 
دادیم و شهادت زنان، بچه‌ها و کودکانی که در شکم مادر بودند را نیز به چشم دیدیم که همگی غم‌های جانکاه و تلخ را رقم زد.

دستیار اجتماعی رئیس‌جمهوری ادامه داد: اما بسیاری از آمریکایی‌ها هم تحلیل می‌کردند که تمدن ایرانی و مردم ایران و 
جامعه ایرانی چنین نیست که در برابر این رخدادها سرخم کند؛ این اقدامات دشمن نتیجه عکس داد و آنان را در دستیابی 

به اهدافشان ناکام کرد.
ربیعی تاکید کرد: اگر ما از وقتی که تشییع فرماندهان و دانشمندان شهید را برگزار کردیم، پایه مناسبات درستی را در ارتباط 
با مردم طراحی کنیم، پیروزی در این جنگ را تقویت کرده‌ایم و به نتیجه رسانده‌ایم. ما باید بتوانیم این انسجام ملی که با 

همراهی تمامی ایرانیان شکل گرفته است را با قوت حفظ کنیم.
وی یادآور شد: در این ۱۲ روز از کسانی که زندان رفته‌اند، سختی کشیده‌اند یا دچار بی‌مهری شده‌اند تا کسانی که خارج 
از کشور بوده‌اند را حول محور ایران جمع دیده‌ایم و باید بتوانیم این موقعیت را به شکلی بازآرایی و بازآفرینی کنیم که به 

موفقیتی همیشگی بدل شود.

عارف: 

آمریکا به‌دنبال جدایی مردم ایران از حکومت است
ربیعی: حفظ انسجام امروز تقویت پیروزی ماست

باید پایه مناسبات درست با مردم را شکل دهیم

      روزنه

عراقچی: 

ایران، با واژه‌ »تسلیم« بیگانه است
وزیر امور خارجه با تاکید بر اینکه ایران، وطن من، و تن من، با واژه‌ی »تسلیم« 
بیگانه است، اظهار داشت: فریاد »هیهات من الذله« حسینی در محرم امسال از 

هر سال رساتر است.
به گزارش مهر، سیدعباس عراقچی وزیر امور خارجه در صفحه اینستاگرامش نوشت: 
شهیدان، اگرچه فقدان‌شان سخت و جانسوز است، اما یاد و راه‌شان در دل‌های بیدار 

زنده می‌ماند، و نسل‌هایی رشید، آگاه و باایمان، ادامه‌دهنده‌ی راه‌شان می‌شوند.
وی با بیان اینکه تأسیسات و بناها، هرچند مهم و ارزشمند، با گذر زمان با شکوهی 
نو و استحکامی بیشتر بازمی‌گردند حتی اگر سال‌ها زمان برد، تصریح کرد: غرور 
یک ملت اما از همه چیز گران‌بهاتر است. امروز، ایرانیان در دل مقاومتی قهرمانانه 
در برابر دو رژیمِ مسلح به تسلیحات هسته‌ای، از عزت و سربلندی خویش پاسداری 
کردند و اکنون سرافرازتر، پرافتخارتر، و استوارتر از همیشه به سوی آینده می‌نگرند.

عراقچی ادامه داد: در تاریخ چند هزارساله شکوهمند ایران، این دوازده روز، چون 
نگینی بر تارک ایستادگی خواهد درخشید. تاریخ خواهد نوشت: ایرانیان، خون 
دادند، خاک ندادند؛ جگرگوشه دادند، عزت ندادند؛ زیر باران بمب‌های چند هزار 

تنی ایستادند، تسلیم نشدند.
وزیر امور خارجه با تاکید بر اینکه ایران، وطن من، و تن من، با واژه‌ »تسلیم« بیگانه 
است، اظهار داشت: فریاد »هیهات من الذله« حسینی در محرم امسال از هر سال 

رساتر است.

سخنگوی شورای نگهبان:

همه فهمیدند که ملت ایران از آرمان‌های 
خود عقب‌نشینی نمی‌کند

سخنگوی شورای نگهبان نوشت: امروز دوست و دشمن فهمیدند که ملت ایران 
از آرمان‌های خود عقب‌نشینی نمی‌کند و تا دستیابی به قله‌های افتخار و اقتدار از 

پای نمی‌نشیند.
به گزارش مهر، هادی طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان در صفحه شخصی 
خود در فضای مجازی نوشت: ملت ایران امروز در حماسه‌ای ماندگار با دلی پرخون 

ولی ایستاده، چون کوه، بهترین فرزندان خود را بدرقه کرد.
امروز دوست و دشمن فهمیدند که ملت ایران از آرمان‌های خود عقب‌نشینی نمی‌کند 

و تا دستیابی به قله‌های افتخار و اقتدار از پای نمی‌نشیند.

سبحانی: 

ریزپرنده‌ها از برخی کشورهای همسایه 
وارد ایران شدند

سفیر ایران در ارمنستان با بیان اینکه »ما اخبار و اطلاعاتی دریافت کردیم که برخی 
از ریزپرنده‌ها از برخی کشورهای همسایه وارد ایران شدند«، گفت: »رئیس جمهور 
ما در تماس تلفنی با رئیس جمهور جمهوری آذربایجان از ایشان خواستند که در 

ارتباط با این مسئله تحقیق جدی انجام دهند.« 
به گزارش تسنیم، مهدی سبحانی، سفیر جمهوری اسلامی ایران در ارمنستان در 
اظهاراتی در جمع خبرنگاران در ارمنستان در واکنش به تحرکات رژیم صهیونیستی 

علیه ایران با سوءاستفاده از خاک برخی کشورهای همسایه توضیحاتی ارائه کرد.
سبحانی گفت: ما اخبار و اطلاعاتی دریافت کردیم که برخی از ریزپرنده‌ها از برخی 

کشورهای همسایه وارد ایران شدند. 
وی افزود: به خاطر همین هم رییس جمهور ما در تماس تلفنی با رییس جمهور 
جمهوری آذربایجان از ایشان خواستند که در ارتباط با این مسئله تحقیق جدی 

انجام دهند. 
سبحانی ادامه داد: منتظریم تا ببینیم نتایج بررسی‌ها چه خواهد شد. بعد از اینکه 
نتایج بررسی‌ها مشخص شود راجع به نحوه واکنش به این مسئله تصمیم می‌گیریم. 
سفیر ایران با بیان اینکه ممکن است این احتمال وجود داشته باشد که دشمن 
صهیونیستی از خاک همسایه ما سوءاستفاده کرده باشد، گفت: البته طرف آذربایجانی 

به ما اطمینان داده که اجازه نمی‌دهد از خاکش علیه ما استفاده شود. 
وی تصریح کرد: رژیم صهیونیستی به هیچ قانونی پایبند نیست و احتمال اینکه 

سوءاستفاده کرده باشد وجود دارد.

بقایی: پس از ۳۸ سال بمباران سردشت همچنان خواهان 
اجرای عدالت هستیم

آلمان باید نقشش در برنامه سلاح‌های 
شیمیایی عراق بپذیرد

سخنگوی دستگاه دیپلماسی به مناسبت سالگرد بمباران شیمیایی سردشت نوشت: 
ایرانیان همچنان خواستار روشن شدن حقیقت و اجرای عدالت درباره کسانی هستند 

که رژیم صدام را به سلاح شیمیایی مجهز کردند.
به گزارش ایلنا، اسماعیل بقایی سخنگوی دستگاه دیپلماسی در شبکه ایکس به 
مناسبت سالگرد بمباران شیمیایی سردشت با انتشار تصویری از آن روزها، نوشت: 
امروز سی‌وهشتمین سالگرد حمله شیمیایی صدام به سردشت در شمال غربی 

ایران است.
این نخستین‌بار نبود که دیکتاتور عراق از سلاح شیمیایی در جنگ تجاوزکارانه خود 
علیه ایران استفاده می‌کرد. در طول هشت سال جنگ تحمیلی، ارتش صدام بارها 
با استفاده از گازهای شیمیایی به سربازان و غیرنظامیان ایرانی حمله کرد و بدون 

اینکه از سوی جامعه جهانی مورد بازخواست و مجازات قرار گیرد.
۳۸ سال پس از آن جنابت، ایرانیان همچنان خواستار روشن شدن حقیقت و اجرای 
عدالت درباره کسانی هستند که رژیم صدام را به ساح شیمیایی مجهز کردند. 
آلمان، بریتانیا، آمریکا و هلند هر یک به نحوی در توسعه برنامه ساح شیمیایی 

عراق نقش داشتند.
نقش شرکت‌های آلمانی در برنامه تسلیحات کشتار جمعی عراق بسیار قابل‌توجه 

بوده و دولت آلمان به‌طور فعال از این موضوع آگاهی داشته است.
آلمان باید مسئولیت قانونی و اخلاقی خود را با افشای حقیقت درباره نقشش در 

برنامه سلاح‌های شیمیایی عراق بپذیرد.
مطالبه ایرانیان برای حقیقت و عدالت، کمرنگ نخواهد شد، چرا که جنایات جنگی 

و جنایت علیه بشریت مشمول مرور زمان نمی‌شوند.

دادستان کل کشور: مهاجران غیرقانونی خاک ایران را فوراً 
ترک کنند

اولتیماتوم به اتباع غیرمجاز

دادستان کل کشور با تاکید بر اینکه اتباغ غیرمجاز خارجی هرچه زودتر خاک ایران 
را ترک کنند،گفت: در غیر این صورت متخلفان با برخورد قضایی مواجه می شوند.

به گزارش نامه نیوز، حجت‌الاسلام والمسلمین محمد موحدی آزاد روز شنبه در آیین 
بزرگداشت سالگرد شهادت آیت‌الله بهشتی و شهدای دستگاه قضایی که در سالن 
ابن سینای همدان برگزار شد،افزود: اتباع خارجه به ویژه برادران و خواهران اهل 
افغانستان که سال‌ها میزبان آن‌ها بودیم کمک کنند افراد غیر مجاز در کوتاه‌ترین 

زمان ایران را ترک کنند و بدانند با متخلفان برخورد خواهد شد.
وی ادامه داد: اتباع مجاز نیز مراقب باشند تا افرادی که با رژیم صهیونیستی همکاری 
کرده‌اند را معرفی کنند و کسانی که داوطلبانه خود را معرفی کنند مشمول ارفاقات 

خواهند شد.
دادستان کل کشور با اشاره به اینکه با سیلی که دشمن خورد به ما درخواست آتش 
بس داد،اظهار کرد: دشمن از سر استیصال سگ هار خود را رها کرد و استکبار جهانی 

این جنگ را با خسارت به بخش‌های مختلف کشور راه انداخت.
وی تصریح کرد: رهبر معظم انقلاب اسامی پیوسته در طول چند ماه گذشته با 
مسوولان جلسه برگزار می‌کردند و همه دستگاه‌های نظامی امنیتی آماده باش ۱۰۰ 

درصد بودند و به هیچ عنوان غافلگیر نشدیم.
حجت‌الاسام موحدی آزاد تاکید کرد: دشمن از سال ۱۴۰۱ با برنامه‌ریزی آماده 
تهاجم بود و از همه امکانات و توان خود استفاده کرد اما زمانی که دیدند ایران آماده 
باش ۱۰۰ درصد است، ناجوانمردانه در ابتدای جنگ، فرماندهان و تصمیم‌گیران 

پاسخ به تهاجم را به شهادت رساندند.

      خبر

سرویس سیاسی: تهران، دیروز، دوم محرم، 
میزبان تشییع باشکوه پیکر بیش از ۶۰ شهید 
مقاومت بود؛ از فرماندهان و دانشمندان تا 
شهدای زن و کودک. مراسم از میدان انقلاب 
تا آزادی، نماد وحدت و استکبارستیزی ملت 

ایران شده بود.
تهران دیروز حال‌وهوایی دیگر داشت، دوم محرم‌الحرام، 
همزمان با هفتم تیرماه 1404، پایتخت ایران اسلامی 
شاهد صحنه‌ای بود که بی‌تردید در حافظه تاریخی 
ملت ماندگار خواهد شد، آیین باشکوه تشییع پیکر 
مطهر بیش از 60 شهید مقاومت، از جمله فرماندهان 
بلندپایه نظامی، دانشمندان هسته‌ای، شهدای زن و 
کودک و اصحاب رسانه، با حضور عظیم مردم انقلابی، 
از میدان انقلاب اسامی تهران آغاز شد و با حرکت 
پرشور مردم به‌سمت میدان آزادی، به تابلویی بی‌نظیر 

از وحدت و استکبارستیزی ملت ایران تبدیل شد.
مراسم از مقابل درب اصلی دانشگاه تهران آغاز شد؛ 
مکانی که سال‌هاست نقطه عزیمت قیام‌ها، بدرقه 
شهیدان و مهد آرمان‌گرایی جوانان این مرز و بوم 
بوده است، فرزندان این سرزمین از زن و مرد، پیر و 
جوان، با دل‌هایی سوگوار اما سرافراز، آمدند تا اجساد 

پاک شهیدان را تا میدان آزادی بر دوش کشند.
فریادهای استکبارستیزی در هوای  � 

محرم طنین‌انداز شد
 از اولین ساعات صبح، میدان انقلاب اسلامی شاهد سیل 
جمعیتی است که با شور حسینی)ع(، پرچم‌های سرخ 
»لبیک یاحسین)ع(« در دست و دست‌نوشته‌هایی با 
شعارهای ضدصهیونیستی و ضدآمریکایی، در صحنه 

حاضر شدند.
شعارهای »مرگ بر اسرائیل« و »مرگ بر آمریکا«  
ترجمان بغضی فروخورده از جنایاتی است که در 
هفته‌های گذشته، به‌ویژه در جریان جنگ 12روزه 
جبهه مقاومت با رژیم صهیونیستی، بر قلب امت اسلام 

وارد شد.
شهدای مقاومت؛ تجلی وحدت ملی در  � 

میدان عاشورایی
پیکرهای مطهر شهدای گران‌قدری چون سردار 
سپهبد حسین سلامی، سردار حاجی‌زاده، سردار 
محمد باقری، سردار شادمانی، سردار رمضان ایزدی و 
دیگر فرماندهان بلندپایه مقاومت با احترامی بی‌نظیر 

حرکت می‌کرد.
پیکر شهدای زن و کودک نیز، میان اشک‌های مردم، 
پیام روشنی برای جهانیان داشت: رژیم صهیونیستی 
نه در میدان جنگ، که در میدان انسانیت شکست 
خورده است.این مراسم به‌نوعی تجدید پیمان یک ملت 
با نسل طلایی جهاد و شهادت است که در سخت‌ترین 
شرایط ممکن، نه‌تنها از عزت ملی دفاع کردند، بلکه 

پرچم حق‌طلبی را بر فراز آسمان منطقه برافراشتند.
حضور خانوادگی شهدا؛ نماد ایثار یک  � 

ملت
یکی از نکات برجسته مراسم دیروز، حضور خانوادگی 
برخی شهدا بود. مادر، پدر، همسر و فرزندان شهیدان 
در صفوف اول تشییع حاضر بودند و این حضور، به 

مراسم جنبه‌ای عمیق‌تر داده بود.
میان شهدا 4 کودک و 4 بانو هم بودند که نشان می‌داد 
معرکه جهاد امروز، دیگر محدود به مرزهای جغرافیا 
یا لباس رزم نیست. میدان جهاد امروز، خانه‌ به خانه 

و نسل‌ به نسل امتداد یافته است.
تشییع در پایتخت با حضور اقشار مختلف � 

مراسم دیروز تنها به حضور مردم عادی محدود نبود، 
چهره‌های برجسته کشوری و لشکری، مسئولان، علما 
و خانواده‌های شهدای سال‌های پیش همگی آمدند تا 
در این بدرقه تاریخی سهمی داشته باشند. حضور اقشار 
مختلف از روحانیون، دانشجویان، کارگران، کارمندان 

و خانواده‌ها، نماد یک انسجام ملی بی‌نظیر بود.
همه شهر در خدمت بدرقه شهدا � 

سازمان متروی تهران و شرکت اتوبوسرانی پایتخت 
با همکاری کامل در حال جابه‌جایی مردم از نقاط 
مختلف شهر به میدان انقلاب اسلامی بودند. پایتخت 
دیروزتنها یک شهر نبود، صحنه‌ای از حضور یک ملت 
در میدان مبارزه و عشق بود. این مراسم نمایشگاه عظیم 
وفاداری مردم به مسیر مقاومت، بازخوانی آرمان‌های 
شهیدان و اعلام دوباره این حقیقت است که ملت 
ایران در هر شرایطی، کنار جبهه حق و در برابر جبهه 

باطل خواهد ایستاد.
دوم محرم امسال، نه‌فقط یادآور کاروان عاشورا، بلکه 
یادآور کاروانی است که از میدان انقلاب تا میدان 

آزادی، پیام ایستادگی را در شهر طنین‌انداز کرد. 
مخبر: خون شهدای اقتدار مسیر پیشرفت  � 

ایران را هموارتر می‌کند
دستیار رهبر معظم انقلاب با شرکت در این مراسم و 
در گفت‌وگو با تسنیم بیان کرد: دشمن تصور می‌کند 
با ترور نخبگان و فرماندهان ما می‌تواند ملت ایران را 
متوقف کند، در حالی‌ که خون آنان، شتاب‌دهنده 

حرکت ماست.
وی افزود: پاسخ ما به جنایات دشمنان نه از سر هیجان، 
بلکه از جنس حکمت و اقتدار بود. ملت ایران اهل 
فراموشی نیست؛ جنایتکاران در صورت تکرار نیز حتماً 

با هزینه‌ای پشیمان‌کننده روبه‌رو خواهند شد.
مخبر گفت: تجربه‌های تاریخی ملت ایران نشان داده 
است هرگاه دشمن از درِ ترور و فشار وارد شده است، 
مردم یک‌پارچه‌تر و با انگیزه‌تر مسیر تعالی را طی 

کرده‌اند.
همچنین مسعود پزشکیان و سردار اسماعیل قاآنی 
فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
هم صبح دیروز در آیین حماسی تشییع پیکرهای 

شهدای اقتدار ملی در تهران حاضر شدند.
عزیزی: دشمن همواره تسلیم ملت ایران  � 

شده است
رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: ما هیچ‌وقت 
نه‌تنها تسلیم دشمنان ملت ایران نشدیم بلکه همیشه 
دشمن را تسلیم اراده ملت ایران کردیم. ابراهیم عزیزی 
رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در حاشیه آیین 
تشییع پیکر مطهر اقتدار ملی بیان کرد: بدون شک 
فرمایشات رهبر معظم انقلاب، هدایتگر جامعه اسلامی 
ما است. در رابطه با حماسه اخیر که ملت ایران آفریدند 
و این نبرد 12روزه نیز یکی از فرمایشات ایشان تسلیم 

نشدن ملت ایران بود این یک واقعیت مطلق، مسلم و 
قطعی است؛ ما هیچ‌وقت نه‌تنها تسلیم دشمنان ملت 
ایران نشدیم بلکه همیشه دشمن را تسلیم اراده ملت 

ایران کردیم.
وی افزود: ملت ایران با حضور در همه صحنه‌های 
انقلاب اسلامی با حماسه‌آفرینی، خط حماسه ایثار و 

از خودگذشتگی را در جامعه نهادینه کردند.
رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس اظهار داشت: 
در ادامه شاهد خواهیم بود دشمن به‌فضل الهی، 
تسلیم اراده ملت ایران خواهد شد، همان‌طور که 
در این 12 روز با همه جنایت‌هایی که رقم زد باز 
هم تسلیم اراده ملت ایران شد، الآن نیز می‌بینیم 
که مردم در این مسیر با اتحاد، وحدت و یکپارچگی 

در صحنه هستند.
حجت الاسام علیرضا سلیمی نماینده تهران در 
مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم، درباره 
مراسم تشییع پیکر شهدای اقتدار ملی، بیان کرد: 
مردم در این چند روز اخیر بصیرت و بزرگی خودشان 
را به جهانیان ثابت کردند  و شجاعت و صلابت  آنها 

در جهان طنین افکند.
وی با بیان اینکه حضور مردم در این مراسم تجلی 
وحدت ملی است، افزود: این مراسم‌ها تنها بدرقه شهدا 
نیست، بلکه پیامی است به دشمنان که ملت ایران 

همچنان پای انقلاب، امنیت و نظام ایستاده‌اند.
نماینده تهران بیان کرد: مردم با حضور حماسی و 
حضور حداکثری در تشییع پیکر فرماندهان نظامی 
عزیز و سربازان وطن بار دیگر وحدت خود را به جهانیان 

ثابت کردند.
سلیمی ضمن تأکید بر حفظ انسجام ملی، گفت: یکی 
از تجلی‌گاه‌های این انسجام، همین مراسم‌های مردمی 
است که به دشمن نشان می‌دهد ملت ایران متحد 
است. حضور مردم در مراسم تشییع شهدا، یکی از 

قله‌های این انسجام است.
وی تأکید کرد: مراسم تشییع شهدای اخیر می‌تواند 
یک‌بار دیگر محاسبات غلط دشمن را باطل کند، از 
این منظر، این رویداد به‌روشنی یکی از جلوه‌های 
امنیت ملی است. مردم عزیز ما باید بدانند که 
حضورشان در این صحنه، بخش مهمی از قدرت و 
امنیت ملی ما را تشکیل می‌دهد. عضو هیئت رئیسه 
مجلس تصریح کرد: حضور مردم در مراسم تشییع 
این شهدا، نه‌تنها پاسداشت خون پاک آنان، بلکه 
یک ضربه جدی و جبران‌ناپذیر به دشمنان کشور 
است. همچنین محمد باقر قالیباف، رئیس مجلس 
شورای اسلامی، عباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
و حجت‌الاسلام عبدالله حاجی‌صادقی، نماینده ولی 
فقیه در سپاه، پیکر شهدای اقتدار را به‌سمت آرامگاه 

ابدی‌شان بدرقه کردند.

تشییع شهدای اقتدار ملی در پایتخت ایران برگزار شد

طنین وحدت و اقتدار 
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    به گزارش فارس، صهیونیست‌ها 

با تجمع در مقابل منازل این دو مقام 
اسرائیلی، خواستار امضای توافق تبادل 

اسرا و آتش‌بس برای بازگرداندن اسرای 
اسرائیلی شدند.

    به گزارش اسپوتنیک، در جریان وقوع 

یک حمله انتحاری در شمال غرب پاکستان 
دست کم ۱۳ سرباز کشته شده و ۲۹ تن 
دیگر از جمله غیر نظامیان زخمی شده‌اند.
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نفت و انرژی

    خبر

معاون وزیر نفت گفت: آحاد مردم از اقشار، 
زبان‌ها، گروه ها و قومیت‌های مختلف در 
مراسم باشکوه تشییع شهدای اقتدار 
حضور دارند و همه پای پرچم مقدس 

کشورمان ایستاده‌اند.
حمید بورد   در مراسم باشکوه تشییع پیکر 
شهدای حمله تروریستی رژیم صهیونیستی به 
کشورمان در گفت‌وگو با ایرنا تاکید کرد: پرچم 
ایران تنها زمانی پایین خواهد آمد که کفن ما باشد.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران خاطرنشان 
کرد: همه ما در هر حوزه و فعالیت خود موظفیم 
مقتدر و توانمند، وظایف خود را به نحو احسنت 

انجام دهیم.
بورد، با تقدیر از همکاران وزارت نفت در حوزه‌های 
مختلف که در طول ۱۲ روز جنگ تحمیلی با 
رژیم کودک‌کش صهیونی وظایف خود را به نحو 
احسنت انجام دادند، ابراز امیدواری کرد همگان 

در پیشگاه خداوند و مردم روسفید باشیم.
رژیم صهیونیستی روز ۲۳ خردادماه با نقض 
آشکار حقوق بین‌الملل و حاکمیت ملی جمهوری 

اسلامی ایران، مناطقی در تهران و برخی دیگر از 
شهرها از جمله تأسیسات هسته‌ای کشور را هدف 
حمله نظامی قرار داد. در این اقدام تروریستی، 
شماری از دانشمندان، نظامیان و شهروندان 

غیرنظامی به شهادت رسیدند.
به دنبال این جنایت رژیم صهیونیستی، رهبر 
معظم انقلاب در پیامی خطاب به ملت بزرگ 

ایران، فرمودند: رژیم باید منتظر مجازاتی سخت 
باشد. دست قدرتمند نیروی مسلح جمهوری 

اسلامی او را رها نخواهد کرد باذن‌الله.
در ادامه این تجاوز، ایالات متحده آمریکا نیز 
بامداد یکشنبه )اول تیرماه( با حمله مستقیم به 
سایت‌های هسته‌ای فردو، نطنز و اصفهان، عملًا 
به جنگ رژیم صهیونیستی علیه ایران پیوست.

سپاه پاسداران انقلاب اسلامی نیز دوم تیرماه در 
بیانیه ای اعلام کرد: در پی تجاوز نظامی آشکار 
رژیم جنایتکار ایالات متحده آمریکا به تاسیسات 
هسته‌ای صلح‌آمیز جمهوری اسامی ایران و 
نقض صریح حقوق بین‌الملل، با تدبیر شورای 
عالی امنیت ملی و راهبری قرارگاه مرکزی خاتم 
الانبیا )ص( "سپاه پاسداران انقلاب اسلامی" با 
رمز مقدس یا اباعبدالله الحسین )ع( در عملیات 
بشارت فتح پایگاه‌ العدید قطر را هدف تهاجم 
ویرانگر و قدرتمند موشکی قرار داده است. 
این پایگاه، مقر سرفرماندهی نیروی هوایی و 
بزرگترین دارایی راهبردی ارتش تروریستی 

آمریکا در منطقه غرب آسیا است.
سرانجام، سوم تیرماه رئیس‌جمهوری آمریکا 
توافق آتش‌بس میان ایران و رژیم اسرائیل را 
اعلام کرد و جمهوری اسامی ایران هم با بیان 
اینکه آغازگر جنگ نبوده است تصریح کرد که 
اگر رژیم اسرائیل تهاجم غیرقانونی خود را متوقف 

کند، ایران نیز قصدی برای ادامه پاسخ ندارد.

معاون وزیر نفت:

آحاد مردم پای پرچم مقدس کشورمان ایستاده‌اند عضو هیات علمی مؤسسه مطالعات بین‌المللی انرژی:

 جهش قیمت در بازار جهانی نفت 
دور از انتظار است

عضو هیات علمی مؤسسه مطالعات بین‌المللی انرژی با اشاره به کاهش 
قیمت نفت در بازارهای جهانی گفت: انتظار جهش قیمت در بازار 

وجود ندارد مگر اینکه تحول ژئوپلیتیکی خاصی رخ دهد.
 مرتضی بهروزی‌فر با اشاره به کاهش قیمت نفت پس از توقف جنگ 
۱۲ روزه رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران افزود: افزایش 
قیمت‌ها در هفته‌های قبل عمدتاً ناشی از نگرانی‌های ژئوپلیتیکی بود و 
با حل یا کاهش آن نگرانی‌ها، طبیعی است که ریسک هم از بین برود.

وی با اشاره به اینکه بازار همیشه تحت‌تأثیر عوامل مختلف است، 
افزود: با آغاز فصل رانندگی در آمریکا و اروپا، ممکن است تقاضای 
فصلی بنزین قیمت‌ها را کمی افزایش دهد اما در مجموع انتظار 

جهش قیمتی نداریم، مگر آنکه تحول ژئوپلیتیکی خاصی رخ دهد.
بهروزی‌فر ادامه‌داد: اگر تنش دوباره شعله‌ور شود و به‌ویژه به 
زیرساخت‌های نفتی منطقه آسیب وارد کند، احتمال جهش قیمت تا 
سطوح سه‌رقمی هم وجود دارد. با این حال، بازار، هوشیار و واقع‌گراست 
و صرفاً به اخبار سطحی یا تبلیغاتی واکنش نشان نمی‌دهد.عضو هیات 
علمی مؤسسه مطالعات بین‌المللی انرژی افزود: در روزهای اخیر 
تحول معناداری در تولید یا سیاست‌های صادراتی کشورهای نفتی 
ندیده‌ایم و افزایش قیمتی که صورت گرفت نیز تنها ناشی از نگرانی 

های سیاسی و امنیتی بود.

مدیرعامل توزیع برق تهران بزرگ:

 شبکه توزیع برق تهران در جنگ تحمیلی
 با تمام ظرفیت کار کرد

مدیرعامل توزیع برق تهران بزرگ گفت: شبکه توزیع برق تهران در 
جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی علیه ایران با تمام ظرفیت شبانه 

روزی کار کرد.
کامبیز ناظریان  در حاشیه آیین تشییع پیکر ۶۰ تن از شهدای تجاوز 
رژیم صهیونیستی به کشورمان، ضمن تسلیت شهادت فرماندهان 
نظامی، دانشمندان هسته ای و جمعی از اقشار مختلف مردم اعم 
از زنان و کودکانی که در این جنگ ۱۲ روزه به شهادت رسیدند، 
پیروزی رزمندگان ایران را تبریک گفت و افزود: صنعت برق با توجه 
به رسالتی که در تامین برق داشت، یک برنامه ریزی دقیق از وضعیت 

شبکه توزیع برق انجام داد.
مدیرعامل توزیع برق تهران بزرگ با بیان اینکه بالاترین سطح خدمات 
در شبکه توزیع برق تهران ارایه شد، اظهارداشت: با وجود مشکلاتی که 
در این جنگ وجود داشت، کارکنان صنعت برق در صورت بروز حادثه 
بلافاصله در محل حضور می یافتند تا مشکل به سرعت برطرف شود.

ناظریان تصریح کرد: در این بخش تمام توان و ظرفیت را بکار گرفتیم 
تا بتوانیم رفاه و آسایش را برای شهروندان به ارمغان بیاوریم و در 
خدمت مردم باشیم.مراسم تشییع پیکر شهدای حمله تروریستی 
رژیم صهیونیستی به کشورمان با حضور پرشور مردم همیشه در 
صحنه و مسئولان لشکری، کشوری روز شنبه از میدان انقلاب به 

سمت میدان آزادی تهران برگزار شد.

 افزایش چشمگیر واردات نفت 
چین از ایران

بر اساس داده‌های جدید، چین در ماه جاری میلادی با افزایش 
قابل توجه واردات نفت خام از ایران، به رکورد ۱.۸ میلیون بشکه در 
روز دست یافت. بر اساس داده‌های شرکت‌های ردیابی نفتکش، در 
بحبوحه واردات کلی بالا در هفته‌های اخیر که تحت تأثیر قیمت‌های 
پایین‌تر نفت در ماه‌های آوریل و مه انجام شد، چین واردات نفت خام 
از ایران را در ماه میلادی جاری طور قابل توجهی افزایش داد.طبق 
اطلاعات شرکت »ورتکسا«، واردات نفت چین از ایران، در فاصله 
اول تا ۲۰ ژوئن، به رکورد ۱.۸ میلیون بشکه در روز رسید. داده‌های 
کپلر نشان داد که واردات نفت از ایران به چین، از اول تا ۲۷ ژوئن، 
به طور متوسط ۱.۴۶ میلیون بشکه در روز بوده که حدود ۵۰۰ هزار 
بشکه در روز بیشتر از واردات تخمینی چین از ایران در ماه مه است.

صادرات بالاتر نفت ایران به چین، به دلیل بارگیری بالاتر نفت خام 
ایران در ماه مه و خرید بیشتر پالایشگاه‌های مستقل چینی که به 
اصطلاح »تی‌پات« نامیده می‌شوند و نفت خام ارزان‌تر ایران را برای 
پر کردن ذخایر در اوج تقاضای تابستان، خریداری کردند، روی داد.

صادرات روزانه نفت ایران در هفته اول تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی، 
۴۴ درصد افزایش یافت و تحلیلگران انتظار دارند واردات نفت چین از 

ایران طی هفته‌های آینده در سطح بالایی باقی بماند.

 کاهش ۲۴۰۰ مگاوات بار شبکه برق
 با قطع اینترنت

معاون انتقال و تجارت خارجی شرکت توانیر گفت: با قطع اینترنت در 
خلال جنگ ۱۲ روزه، حداقل ۲۴۰۰ مگاوات بار از روی شبکه سراسری 
برق کشور برداشته شد. محمد اله‌داد معاون انتقال و تجارت خارجی 
شرکت توانیر گفت: با قطع اینترنت در خلال جنگ ۱۲ روزه، حداقل 
۲۴۰۰ مگاوات بار از روی شبکه سراسری برق کشور برداشته شد. 
این توان مصرفی ناشی از فعالیت بیش از ۹۰۰ هزار دستگاه ماینر در 
طول شبانه‌روز است و با توجه به میزان کمبود برق در نیمه اول تیر 
ماه، این توان معادل حدود ۱۵ درصد ناترازی شبکه برق است.وی 
افزود: البته به این تعداد باید توان دستگاه‌هایی که علاوه بر ماینینگ 
غیرمجاز با برق غیرمجاز، از اینترنت غیرقانونی استار لینک هم استفاده 

می‌کنند، اضافه کرد.

روایت ترکیه و عربستان از مدیریت پیک و مقابله با اتلاف انرژی
در حالی‌که ایران با چالش‌های متعدد در تراز عرضه و تقاضای برق روبروست، 
دو کشور ترکیه و عربستان سعودی با راهبردهایی متفاوت، تجربه مدیریت 

بحران پیک مصرف و بازدارندگی از اتلاف انرژی را رقم زدند.
 کشورهای منطقه خاورمیانه با اقلیم متنوع، رشد سریع جمعیت و اقتصاد، و 
الگوی مصرف خاص، با چالش‌های کما بیش مشابهی در حوزه برق مواجه‌اند؛ 
مصرف فزاینده، راندمان پایین و فشار بر زیرساخت‌های تولید. ترکیه و عربستان 
سعودی، دو کشور عمده و تأثیرگذار منطقه، طی سال‌های گذشته رویکردهایی 
نسبتاً متفاوت اما تجربه‌گرایانه را در پیش گرفته‌اند.‌ترکیه که با رشد سریع 
شهرنشینی و صنعتی شدن مواجه شده، طی دو دهه اخیر یک برنامه جامع 
اصلاح ساختار صنعت برق را اجرا کرده است. برخی از ویژگی‌های اصلی سیاست 
برق ترکیه عبارتند از:خصوصی‌سازی و رقابت سالم: واگذاری تدریجی نیروگاه‌ها 
و خدمات توزیع به بخش خصوصی و ایجاد بازار برق رقابتی.‌سرمایه‌گذاری 
بر تجدیدپذیرها: ترکیه با هدف کاهش اتکا به انرژی وارداتی، سرمایه‌گذاری 
گسترده‌ای روی انرژی بادی، خورشیدی و برق‌آبی انجام داده است. اکنون 
سهم تجدیدپذیرها بیش از ۴۵ درصد برق تولیدی این کشور را تشکیل 

می‌دهد.‌توسعه زیرساخت‌های انتقال: با هدف کاهش تلفات شبکه و اطمینان 
از توزیع پایدار در مناطق محروم، پروژه‌های مدرن‌سازی و هوشمندسازی شبکه 
انجام شده است.‌تعرفه‌گذاری پله‌ای: تعیین تعرفه‌های تصاعدی برای مشترکان 
خانگی و صنعتی به‌گونه‌ای که پرمصرف‌ها هزینه بیشتری می‌پردازند.علی‌رغم 
این پیشرفت‌ها، ترکیه با برخی چالش‌ها نیز روبه‌روست؛ چالشهایی مانند 
نوسانات ارزی و هزینه سرمایه‌گذاری خارجی، قیمت برق را افزایش داده است، 
در برخی دوره‌ها خصوصی‌سازی‌های بی‌حساب، به کاهش نظارت و مشکلات 
پایداری شبکه انجامید و همچنان اتلاف انرژی )هرچند رو به کاهش( به‌دلیل 
فرسودگی بخشی از شبکه وجود دارد.‌پرده دیگر تجربه منطقه‌ای در عربستان 
سعودی رقم می‌خورد؛ جایی که راندمان پایین مصرف، یارانه سنگین و رشد 
جمعیت، سیستم برق را با چالش‌های زمستانی و تابستانی )موج‌های گرما( 
روبه‌رو کرده بود.راهکارهای اصلی عربستان در سال‌های اخیر شامل حذف 
تدریجی یارانه برق: با اصلاح تدریجی قیمت‌ها، مصرف‌کنندگان پرمصرف 
به‌ویژه بخش تجاری و دولتی، به مدیریت مصرف تشویق شدند. سرمایه‌گذاری 
عظیم در تجدیدپذیرها: پروژه‌های خورشیدی )مانند Neom( و برنامه تبدیل 

عربستان به قطب انرژی پاک منطقه آغاز شد. استانداردسازی لوازم خانگی: 
ممنوعیت واردات و تولید تجهیزات پرمصرف )مانند کولرهای قدیمی( و الزام 
به برچسب انرژی. هوشمندسازی شبکه و کنتورهای دیجیتال: نصب میلیون‌ها 
کنتور هوشمند برای پایش لحظه‌ای مصرف و هشدار به مشترکان در پیک بار 
و آگاه‌سازی اجتماعی و تبلیغات هدفمند: کارزارهای ملی برای تغییر عادات 
مردم، بالا بردن حساسیت نسبت به بحران انرژی و ارزش‌گذاری صرفه‌جویی.

مهدی زارع، پژوهشگر سیاست‌گذاری انرژی منطقه‌ای در گفتگو با خبرنگار 
مهر می‌گوید: بررسی دقیق تجربه ترکیه و عربستان سعودی نشان می‌دهد 
که هر دو کشور مسیرهای اصلاحی را نه از سر وفور منابع یا فشار بیرونی، بلکه 
از سر ضرورت و برای بقا و رشد آینده طی کرده‌اند. ترکیه با درک محدودیت 
ظرفیت تولید و وابستگی شدید به واردات انرژی )به‌ویژه گاز روسیه و ایران(، 
از دو دهه پیش به سمت اصلاح ساختار صنعت برق حرکت کرد. واگذاری 
تدریجی نیروگاه‌ها و خدمات توزیع به بخش خصوصی علاوه بر جذب سرمایه 
و ارتقای بهره‌وری، رقابت مثبت ایجاد کرد که موجب بهبود کیفیت خدمات 

و کاهش تلفات بود.

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی فوق العاده 
 شرکت محصولات غذایی آذوقه شیراز 

به شماره ثبت ۵۸۱۸وشناسه ملی ۱۰۵۳۰۱۸۳۴۱۰
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت می شود در جلسه مجمع 
عمومی عادی فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۲از ساعت ۱۱ صبح در سالن 
اجتماعات شرکت واقع در شهرک صنعتی بزرگ تشکیل می گردد حضور بهم 

رسانند
دستور جلسه: ۱-انتخاب اعضاء هیئت مدیره

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت خودرو ، کارت کامندی،

سید مسعود داودی با کد ملی 0944808549 فرزند سید مهدی موتورسیکلت 
دایچی 180 رنگ قرمز مدل 1403 شماره پلاک 861ایران67745 شماره 
 008760 0180N14 شماره موتور N14KVDJSDR1A11655 شاسی
سند به نام سید مسعود داودی در تاریخ 1404/04/06 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

امیر قنبری سفیددارکله با کد ملی 2150052921 فرزند محمد خودرو 
پژو رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 38ه546 ایران 20 شماره شاسی 
NAAp41fd4bj341749 شماره موتور 15190000151 سند به نام 
امیر قنبری سفید دار کله در تاریخ 1403/05/15 مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت خودرو مربوط به خودرو پژو 206 با شماره شاسی
NAAp41fd4bj341749و شماره موتور 15190000151 گم شده و از 

درجه اعتبار ساقط است
 

 کارت خودرو و کارت سوخت رنو ال۹۰ سفید شیری ۱۳۸۸ 
به شماره پلاک ۲۳ج۳۵۲ ایران ۸۸ شماره شاسی 

 8200871592W018892 و شماره موتور NAALSRALD9A045168
به نام سید محمد خاکی باکد ملی 0440083559 مفقود شده و فاقد اعتبار 

است. مفقود شده و فاقد اعتبار است.
 

سند کمپانی ، 

اسماعیل رنجبر تازه آبادی با کد ملی 5189917819 فرزند ابراهیم خودرو 
جک s5 رنگ مشکی مدل 1396 شماره پلاک 46_986ب34 شماره شاسی 
 HFC4GA31DH0011025 شماره موتور NAKSH7329HB147808
سند به نام اسماعیل رنجبر تازه آبادی در تاریخ 1403/11/01 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

نصرت توکلی قینانی با کد ملی 1288640838 فرزند احمد خودرو کریت وال 
– M4 رنگ نارنجی – متالیک مدل 1394 شماره پلاک 67ایران531س22 
سند به نام نصرت توکلی قینانی در تاریخ 1403/12/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت
  گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت بیمه خودرو

 معاینه فنی خودرو, دفترچه تاکسیرانی, کارت تاکسیرانی, سایر مدارک ، 

محمد کفایی خلج با کد ملی 0041889703 فرزند جعفر خودرو پژو تاکسی رنگ 
زرد مدل 1396 شماره پلاک 74ت981ایران22 سند به نام محمد کفایی خلج 

در تاریخ 1404/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

محمد فقیری با کد ملی 0060337060 فرزند داود در تاریخ 1404/03/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

رضا آغبالی با کد ملی 2851171593 فرزند رمضان در تاریخ 1404/04/05 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مرتضی تلم خانی با کد ملی 0323907911 فرزند اکبر خودرو تیگو7 رنگ 
سفید مدل 1401 شماره پلاک 57ق484ایران68 سند به نام مرتضی تلم خانی 

در تاریخ 1401/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، 

محمود کلندر زهی فرد با کد ملی 0760237174 فرزند عزیز در تاریخ 
1404/03/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه سه ، 

سیدحمیدرضا اکبری با کد ملی 0491661088 فرزند سیدابوالقاسم در تاریخ 
1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

محمد حامد شعاعی با کد ملی 0063952629 فرزند اسدالله خودرو پژو 
رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 44ایران656ج22 شماره شاسی 
NAAP51FE5CJ375172 شماره موتور 15291001210 سند به نام 
محمد حامد شعاعی در تاریخ 1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت شناسایی ارگان سپاه ، 

یاسر دریس با کد ملی 1810161721 فرزند عوید در تاریخ 1404/04/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مرضیه غلامی شعاع با کد ملی 0018256041 فرزند هادی در تاریخ 
1404/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ، 

شیوا حاجی عزیزی با کد ملی 0067234453 فرزند محمد حسین خودرو هایما 
s5 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 54 ایران 574 ق 22 سند به نام 
شیوا حاجی عزیزی در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند، 

محدثه کاظم پور نوش آبادی با کد ملی 5560327001 فرزند سعید در تاریخ 
01/03/1404 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

 
کارت ملی ، 

علیرضا فلاحی با کد ملی 4890448160 فرزند ولی در تاریخ 1403/05/16 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

حمید آذرتیناد با کد ملی 2720847437 فرزند رحیم در تاریخ 1404/01/05 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

بیرامعلی احمدی ذاکر با کد ملی 3991300117 فرزند عیسی در تاریخ 
1404/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

صمد عظیمیان با کد ملی 3780731479 فرزند عبدالله موتورسیکلت 
هوندا رنگ مشکی مدل 1402 شماره پلاک 463 27442 شماره شاسی 
N14BVEKNEP1Y15126 شماره موتور 0196N14136741 سند به 
نام عظیمیان در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, چک, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, کارت تاکسیرانی ، 

حسین عابد با کد ملی 0053915860 فرزند اسماعیل خودرو پژو تاکسی رنگ 
زرد مدل 1390 شماره پلاک 37ت179ایران33 سند به نام حسین عابد در 

تاریخ 1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

مریم کریمی آقبلاغ با کد ملی 0491986831 فرزند طومار خودرو پژو207 
رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 50ایران945ق87 شماره شاسی 
NAAR63EE9PJ022880 شماره موتور 165A0223503 سند به نام 
مریم کریمی آقبلاغ در تاریخ 1404/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

عبدالکریم حویزاوی با کد ملی 1988715040 فرزند علیوی خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 1396 شماره پلاک ایران 14 221 و 39 سند به نام عبدالکریم 
حویزوای در تاریخ 1404/03/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

زهرا جوادب با کد ملی 0559932677 فرزند علی در تاریخ 1404/01/30 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

بابک آقازاده کلاشی با کد ملی 1650208057 فرزند هوشنگ در تاریخ 
1404/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت معافیت سربازی ، 

مجتبی سیاری نوبندگانی با کد ملی 2572321785 فرزند علی در تاریخ 
1404/03/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

مسعود دولتی با کد ملی 0322568323 فرزند علی اکبر خودرو پژو 405 
رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 10ایران189م45 سند به نام 
مسعود دولتی در تاریخ 1400/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. مدارک دست برادرم احمد دولتی بوده گم کرده است.
 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی, کارت شناسایی, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

احمد مرتضایی با کد ملی 0944763741 فرزند محمدباقر خودرو جک اس 
3 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 82م785ایران 20 سند به نام 
احمد مرتضایی در تاریخ 1404/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

علی کاظمی با کد ملی 0440807417 فرزند حسین در تاریخ 
1404/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

ستایش قائمی با کد ملی 0926823681 فرزند علی در تاریخ 
1404/03/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

رضا پاشایی با کد ملی 3850101721 فرزند محمد هادی در تاریخ 
1400/11/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند پنج 
برگی یک باب مسکن مهر به اسم رضا پاشایی فرزند محمد هادی با کد ملی 

3850101721 گم شده است و فاقد ارزش می باشد
 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( - سند مالکیت به شماره سند ۰۴۴۷۹۵ شماره ثبتی 

۲۰۱۰۹ فرعی از ۷۱۸۲ اصلی و سندهای،شماره ۴۶۵۲۲۴و۴۶۵۲۲۵ پلاک ثبتی 
۴۶۳۳ فرعی از ۱ اصلی،

ایران باسبار نیرو با شناسه ملی 10101422070 در تاریخ 1404/02/18 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 
 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه

 کارت هوشمند خودرو ، 

پونه بی همتا طوس با کد ملی 1379249023 فرزند غلامعلی خودرو رنو  
ساندرو استپ وی رنگ سفید روغنی مدل 1397 شماره پلاک 11 ایران 
783ی 29 شماره شاسی NAPBSRBYNJ1101608 شماره موتور 
W033196_k4MC697 سند به نام پونه بی همتا طوس در تاریخ 

1404/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

مهدی هم قلم رضوی با کد ملی 0930663926 فرزند ماشالله خودرو 
پژو 206 رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 142ل75 شماره شاسی 
NASP13FE5GJ866175 شماره موتور 163B0260937 سند به نام 
مهدی هم قلم رضوی در تاریخ 1404/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی فوق العاده 
 شرکت محصولات غذایی آذوقه شیراز 

به شماره ثبت ۵۸۱۸وشناسه ملی ۱۰۵۳۰۱۸۳۴۱۰
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت می شود در جلسه مجمع 
عمومی عادی فوق العاده که در تاریخ ۱۴۰۴/۰۴/۱۲از ساعت ۱۱ صبح در سالن 
اجتماعات شرکت واقع در شهرک صنعتی بزرگ تشکیل می گردد حضور بهم 

رسانند
دستور جلسه: ۱-انتخاب اعضاء هیئت مدیره

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت خودرو ، کارت کامندی،

سید مسعود داودی با کد ملی 0944808549 فرزند سید مهدی موتورسیکلت 
دایچی 180 رنگ قرمز مدل 1403 شماره پلاک 861ایران67745 شماره 
 008760 0180N14 شماره موتور N14KVDJSDR1A11655 شاسی
سند به نام سید مسعود داودی در تاریخ 1404/04/06 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

امیر قنبری سفیددارکله با کد ملی 2150052921 فرزند محمد خودرو 
پژو رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 38ه546 ایران 20 شماره شاسی 
NAAp41fd4bj341749 شماره موتور 15190000151 سند به نام 
امیر قنبری سفید دار کله در تاریخ 1403/05/15 مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت خودرو مربوط به خودرو پژو 206 با شماره شاسی
NAAp41fd4bj341749و شماره موتور 15190000151 گم شده و از 

درجه اعتبار ساقط است
 

 کارت خودرو و کارت سوخت رنو ال۹۰ سفید شیری ۱۳۸۸ 
به شماره پلاک ۲۳ج۳۵۲ ایران ۸۸ شماره شاسی 

 8200871592W018892 و شماره موتور NAALSRALD9A045168
به نام سید محمد خاکی باکد ملی 0440083559 مفقود شده و فاقد اعتبار 

است. مفقود شده و فاقد اعتبار است.
 

سند کمپانی ، 

اسماعیل رنجبر تازه آبادی با کد ملی 5189917819 فرزند ابراهیم خودرو 
جک s5 رنگ مشکی مدل 1396 شماره پلاک 46_986ب34 شماره شاسی 
 HFC4GA31DH0011025 شماره موتور NAKSH7329HB147808
سند به نام اسماعیل رنجبر تازه آبادی در تاریخ 1403/11/01 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

نصرت توکلی قینانی با کد ملی 1288640838 فرزند احمد خودرو کریت وال 
– M4 رنگ نارنجی – متالیک مدل 1394 شماره پلاک 67ایران531س22 
سند به نام نصرت توکلی قینانی در تاریخ 1403/12/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت هوشمند سوخت
  گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت بیمه خودرو

 معاینه فنی خودرو, دفترچه تاکسیرانی, کارت تاکسیرانی, سایر مدارک ، 

محمد کفایی خلج با کد ملی 0041889703 فرزند جعفر خودرو پژو تاکسی رنگ 
زرد مدل 1396 شماره پلاک 74ت981ایران22 سند به نام محمد کفایی خلج 

در تاریخ 1404/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

محمد فقیری با کد ملی 0060337060 فرزند داود در تاریخ 1404/03/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

رضا آغبالی با کد ملی 2851171593 فرزند رمضان در تاریخ 1404/04/05 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

مرتضی تلم خانی با کد ملی 0323907911 فرزند اکبر خودرو تیگو7 رنگ 
سفید مدل 1401 شماره پلاک 57ق484ایران68 سند به نام مرتضی تلم خانی 

در تاریخ 1401/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، 

محمود کلندر زهی فرد با کد ملی 0760237174 فرزند عزیز در تاریخ 
1404/03/28 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه سه ، 

سیدحمیدرضا اکبری با کد ملی 0491661088 فرزند سیدابوالقاسم در تاریخ 
1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

محمد حامد شعاعی با کد ملی 0063952629 فرزند اسدالله خودرو پژو 
رنگ سفید مدل 1391 شماره پلاک 44ایران656ج22 شماره شاسی 
NAAP51FE5CJ375172 شماره موتور 15291001210 سند به نام 
محمد حامد شعاعی در تاریخ 1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت شناسایی ارگان سپاه ، 

یاسر دریس با کد ملی 1810161721 فرزند عوید در تاریخ 1404/04/04 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مرضیه غلامی شعاع با کد ملی 0018256041 فرزند هادی در تاریخ 
1404/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ، 

شیوا حاجی عزیزی با کد ملی 0067234453 فرزند محمد حسین خودرو هایما 
s5 رنگ سفید مدل 1401 شماره پلاک 54 ایران 574 ق 22 سند به نام 
شیوا حاجی عزیزی در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند، 

محدثه کاظم پور نوش آبادی با کد ملی 5560327001 فرزند سعید در تاریخ 
01/03/1404 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

 
کارت ملی ، 

علیرضا فلاحی با کد ملی 4890448160 فرزند ولی در تاریخ 1403/05/16 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

حمید آذرتیناد با کد ملی 2720847437 فرزند رحیم در تاریخ 1404/01/05 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

بیرامعلی احمدی ذاکر با کد ملی 3991300117 فرزند عیسی در تاریخ 
1404/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

صمد عظیمیان با کد ملی 3780731479 فرزند عبدالله موتورسیکلت 
هوندا رنگ مشکی مدل 1402 شماره پلاک 463 27442 شماره شاسی 
N14BVEKNEP1Y15126 شماره موتور 0196N14136741 سند به 
نام عظیمیان در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی نظامی, كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, 
گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, چک, مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, کارت تاکسیرانی ، 

حسین عابد با کد ملی 0053915860 فرزند اسماعیل خودرو پژو تاکسی رنگ 
زرد مدل 1390 شماره پلاک 37ت179ایران33 سند به نام حسین عابد در 

تاریخ 1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

مریم کریمی آقبلاغ با کد ملی 0491986831 فرزند طومار خودرو پژو207 
رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 50ایران945ق87 شماره شاسی 
NAAR63EE9PJ022880 شماره موتور 165A0223503 سند به نام 
مریم کریمی آقبلاغ در تاریخ 1404/03/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

عبدالکریم حویزاوی با کد ملی 1988715040 فرزند علیوی خودرو پراید رنگ 
سفید مدل 1396 شماره پلاک ایران 14 221 و 39 سند به نام عبدالکریم 
حویزوای در تاریخ 1404/03/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، 

زهرا جوادب با کد ملی 0559932677 فرزند علی در تاریخ 1404/01/30 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

بابک آقازاده کلاشی با کد ملی 1650208057 فرزند هوشنگ در تاریخ 
1404/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند, کارت معافیت سربازی ، 

مجتبی سیاری نوبندگانی با کد ملی 2572321785 فرزند علی در تاریخ 
1404/03/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

مسعود دولتی با کد ملی 0322568323 فرزند علی اکبر خودرو پژو 405 
رنگ نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 10ایران189م45 سند به نام 
مسعود دولتی در تاریخ 1400/10/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. مدارک دست برادرم احمد دولتی بوده گم کرده است.
 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی, کارت شناسایی, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

احمد مرتضایی با کد ملی 0944763741 فرزند محمدباقر خودرو جک اس 
3 رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 82م785ایران 20 سند به نام 
احمد مرتضایی در تاریخ 1404/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

علی کاظمی با کد ملی 0440807417 فرزند حسین در تاریخ 
1404/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

ستایش قائمی با کد ملی 0926823681 فرزند علی در تاریخ 
1404/03/14 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

رضا پاشایی با کد ملی 3850101721 فرزند محمد هادی در تاریخ 
1400/11/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. سند پنج 
برگی یک باب مسکن مهر به اسم رضا پاشایی فرزند محمد هادی با کد ملی 

3850101721 گم شده است و فاقد ارزش می باشد
 
سند مالکیت )املاک و مستغلات( - سند مالکیت به شماره سند ۰۴۴۷۹۵ شماره ثبتی 

۲۰۱۰۹ فرعی از ۷۱۸۲ اصلی و سندهای،شماره ۴۶۵۲۲۴و۴۶۵۲۲۵ پلاک ثبتی 
۴۶۳۳ فرعی از ۱ اصلی،

ایران باسبار نیرو با شناسه ملی 10101422070 در تاریخ 1404/02/18 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 
 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه

 کارت هوشمند خودرو ، 

پونه بی همتا طوس با کد ملی 1379249023 فرزند غلامعلی خودرو رنو  
ساندرو استپ وی رنگ سفید روغنی مدل 1397 شماره پلاک 11 ایران 
783ی 29 شماره شاسی NAPBSRBYNJ1101608 شماره موتور 
W033196_k4MC697 سند به نام پونه بی همتا طوس در تاریخ 

1404/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ، 

مهدی هم قلم رضوی با کد ملی 0930663926 فرزند ماشالله خودرو 
پژو 206 رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 142ل75 شماره شاسی 
NASP13FE5GJ866175 شماره موتور 163B0260937 سند به نام 
مهدی هم قلم رضوی در تاریخ 1404/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
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بین الملل

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

در بحبوحه حملات اسرائیل و تعلیق همکاری فنی ایران 
با آژانس، اظهارات گروسی درباره پنهان‌کاری هسته‌ای در 
بناهای باستانی اصفهان، به تنش میان تهران و آژانس ابعاد 

امنیتی تازه‌ای داده است.
به گزارش نامه نیوز، ادعای تازه رافائل 

گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی درباره »احتمال 
پنهان‌سازی اورانیوم در مکان‌های 
تاریخی اصفهان« آتش خشم 
مقامات ایرانی را شعله‌ور کرده 
است. در حالی‌که این سخنان در 

اوج بحران هسته‌ای و پس از حملات 
اسرائیل به تأسیسات ایران بیان شده، 

بسیاری از سیاستمداران ایرانی آن را 
نشانه‌ای از همدستی آژانس با اسرائیل دانسته‌اند. 

موج واکنش‌ها به این اظهارات، از تریبون‌های نمازجمعه تا 
صفحات کیهان و اتاق‌های دیپلماسی را فرا گرفته و آینده 
همکاری ایران با آژانس را در هاله‌ای از ابهام قرار داده است.

رافائل گروسی در سخنانی کم‌سابقه گفت که آژانس به 
اطلاعاتی دست یافته مبنی بر احتمال وجود اورانیوم 
غنی‌شده در برخی مکان‌های غیرمتعارف، از جمله 
مکان‌های باستانی اصفهان! او مدعی شد ایران هنوز 
درباره منشأ ذرات کشف‌شده توضیحی ارائه نداده و این 
موضوع به شفافیت برنامه هسته‌ای ایران لطمه زده است.

این ادعا در شرایطی مطرح شد که ایران همکاری‌های فنی 
خود با آژانس را در پی حملات نظامی اسرائیل و ملاحظات 
امنیتی، محدود کرده بود و اجازه بازدید از برخی مراکز 

را به بازرسان نداد.
این ادعای عجیب و قریب گروسی با واکنش‌های بسیاری 
همراه شد. مثلا  محمدجواد ظریف، تاکید کرد:  »گروسی 
باید این ادعای کذب را فوراً تکذیب می‌کرد. او این کار 
را نکرد و به همین دلیل شریک حمله به ایران و ترور 

دانشمندان ماست.«
امام جمعه اردبیل، سید حسن عاملی در خطبه‌ای جنجالی 
اعلام کرد: »او جاسوس و قاتل است. گزارش او باعث 
تصویب قطعنامه شد و اسرائیل با استناد به آن حمله 
کرد. ملت ایران باید اعلام کند پای این خائن هیچ‌وقت 
نباید به ایران برسد.« عاملی حتی از نمازگزاران خواست 
رسماً مخالفت خود را اعلام کنند تا دولت دیگر به حضور 

گروسی فکر نکند.
عباس عراقچی، وزیر خارجه گفت: »فعلًا گروسی را 
نمی‌پذیریم«؛ اما این موضع از سوی برخی منتقدان 

ضعیف تلقی شد، چون به گفته آنان، معنای این واژه 
"فعلًا"، امکان بازگشت گروسی را در آینده باقی می‌گذارد.

حسین موسویان، دیپلمات و عضو سابق تیم مذاکره‌کننده 
هسته‌ای، خواستار استعفای گروسی شد و گفت ادامه 

حضور او ضربه به اعتبار آژانس است.
حسین شریعتمداری نیز در کیهان با 
تندی نوشت: »گروسی باید به جرم 
جاسوسی و مشارکت در قتل، 

محاکمه و اعدام شود.«
فلاحت‌پیشه، رئیس سابق 
کمیسیون امنیت ملی در واکنش 
به رویکرد اخیر گروسی ، اگرچه وی 
را به »بازی در نقش سرباز اسرائیل« 
متهم کرد، اما در عین حال هشدار داد که 
شعارهای افراطی درباره خروج از NPT یا تهدید 
به ساخت بمب، صرفاً بهانه به دست دشمن داده و سودی 

برای ایران نداشته است.
ایران می‌گوید گزارش پیشین گروسی، با محور اتهام 
شفاف‌سازی، زمینه تصویب قطعنامه اروپایی علیه ایران 

را فراهم کرد.
چند روز پس از آن، اسرائیل با ادعای اینکه ایران برنامه 
هسته‌ای پنهانی دارد، تأسیسات هسته‌ای نطنز و کرج را 
هدف حمله قرار داد. در جریان این حملات، چند دانشمند 
هسته‌ای، فرماندهان نظامی و بسیاری از مردم عادی اعم از 

زن و کودک کشته شدند.
اکنون بسیاری در ایران باور دارند که همین گزارش‌ها 
نقش مستقیمی در تلفات انسانی و حملات اخیر داشته‌اند 

و آژانس از مسیر بی‌طرفی خارج شده است.
در شرایطی که از تریبون‌های رسمی و غیررسمی، گروسی 
»قاتل«، »خائن« و »مزدور اسرائیل« نامیده می‌شود، 

بازگشت او به تهران تقریباً غیرممکن شده است.
برخی حتی از قطع همکاری کامل با آژانس صحبت 
می‌کنند؛ گرچه تحلیلگران معتقدند ایران فعلًا تمایلی به 
خروج از NPT ندارد، اما امکان دارد سطح همکاری را به 

حداقل ممکن برساند.
اظهارات گروسی درباره آثار تاریخی اصفهان، نه‌فقط از نظر 
فنی بلکه از منظر ملی و تاریخی، حمله‌ای به هویت ایران 
تلقی شد.ادامه این وضعیت، می‌تواند تعامل با آژانس را به 
کلی متوقف کند، پرونده ایران را دوباره به شورای امنیت 

بکشاند و فضای بین‌المللی را علیه تهران بسیج کند.
در چنین شرایطی، هر جمله‌ای از زبان گروسی می‌تواند 

آتش جنگ یا صلح را شعله‌ورتر یا خاموش‌تر کند.

گروسی، دشمن یا ناظر؟

روابط ایران با آژآنس در آستانه فروپاشی
نیلوفر بوربوری- گروه بین الملل � 

در نیمه اول ۲۰۲۵، حملات هماهنگ آمریکا و اسراییل 
علیه انصارالله در یمن، در پاسخ به عملیات موشکی این 
گروه در حمایت از فلسطین، منطقه را ملتهب کرد. 

انصارالله با مقاومت سرسختانه و تهدید 
ناوهای آمریکایی، کاخ سفید را وادار 

به توافق آتش‌بس و تنها گذاشتن 
رژیم صهیونیستی کرد.

به گزارش فارس، انصارالله، به 
عنوان بخشی از محور مقاومت و با 
حمایت ایران، از اواخر سال ۲۰۲۳ 

عملیات موشکی و پهپادی خود را 
علیه اهداف اسرائیلی افزایش داد.

این عملیات برای حمایت از مردم غزه 
و فشار بر اسرائیل برای پایان دادن به عملیات 

نظامی در آنجا انجام شد، این عملیات شامل هدف قرار 
دادن کشتی‌های تجاری و نظامی در دریای سرخ نیز 
بود. این اقدامات که مسیرهای حیاتی تجارت جهانی را 
مختل کرد، واکنش تند آمریکا و اسرائیل را برانگیخت.از 
مارس ۲۰۲۵، آمریکا کمپینی دو ماهه از حملات هوایی 
علیه اهداف انصارالله در یمن با هدف تضعیف توانایی‌های 
نظامی این گروه و حفاظت از کشتیرانی بین‌المللی آغاز 
کرد. اسرائیل نیز به صورت مستقل، از جمله با حمله 
دریایی به بندر حدیده در یمن به این عملیات پیوست. 
این حملات هم‌زمان نشان‌دهنده هماهنگی اولیه بین 
آمریکا و اسرائیل بود، اما به زودی شکاف‌هایی ظاهر شد.

کمپین نظامی آمریکا، که از مارس تا می ۲۰۲۵ ادامه 
داشت، شامل صدها حمله هوایی به زیرساخت‌های 
نظامی و اقتصادی انصارالله بود. این حملات که به گفته 
مقامات آمریکایی برای باز کردن مسیرهای کشتیرانی 
طراحی شده بود، به شدت مورد انتقاد قرار گرفت، زیرا 
غیرنظامیان نیز آسیب دیدند.انصارالله در پاسخ علاوه 
بر اینکه مقاومت خود را افزایش داد، بلکه تهدید کرد 
که اگر آمریکا به ایران حمله کند، ناوهای آمریکایی در 
دریای سرخ را هدف قرار می‌دهد. این تهدید که در ژوئن 
۲۰۲۵ مطرح شد، نشان‌دهنده عزم راسخ انصارالله برای 

دفاع از محور مقاومت بود. 
در ۶ می ۲۰۲۵، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، 
توافق آتش‌بسی با انصارالله اعلام کرد که به گفته وی، 
در ازای توقف حملات انصارالله به کشتی‌های آمریکایی 
حملات آمریکا به یمن را متوقف می‌کند. این توافق که 
با واسطه‌گری عمان انجام شد، نشان‌دهنده چرخش 

۱۸۰ درجه‌ای در سیاست‌های ترامپ بود که پیش‌تر 
حملات گسترده‌ای علیه انصارالله را تأیید کرده بود.

تحلیل عواملی که به این عقب‌نشینی منجر شد 
نشان می‌دهد که کمپین نظامی آمریکا با وجود 
هزینه‌های بالا )بیش از ۱ میلیارد دلار 
در ماه اول( و از دست دادن تجهیزات 
 9-MQ نظامی )مانند هفت پهپاد
و دو جنگنده(، نتوانست اهداف 
خود را محقق کند. فشارهای 
بین‌المللی از جمله انتقادات 
به تلفات غیرنظامیان و احتمالاً 
شناخت از مقاومت انصارالله نیز 
در این میان نقش داشت. نکته قابل 
توجه در این میان این است که  این توافق 
اسرائیل را شامل نمی‌شد و انصارالله بلافاصله 
اعام کرد که حملات خود علیه اهداف اسرائیلی را 
ادامه خواهد داد.توافق آتش‌بس اسرائیل را در برابر 
تهدیدات انصارالله تنها گذاشت.پس از توافق انصارالله 
حملات خود علیه اسرائیل را ادامه داد، از جمله حمله به 
فرودگاه بن‌گوریون در می ۲۰۲۵، که منجر به خسارات 
و جراحات شد. اسرائیل نیز پاسخ داد و حملات هوایی 
و دریایی خود را علیه یمن افزایش داد، اما این اقدامات 
نتوانست جلوی عزم انصارالله برای حمایت از فلسطین 
را بگیرد.این درگیری‌ها نه تنها بر روابط آمریکا و اسرائیل 
تأثیر گذاشت، بلکه نشان‌دهنده قدرت محور مقاومت 
در برابر فشارهای نظامی بود. انصارالله، با وجود حملات 
گسترده، توانست با آمریکا به توافقی برسد که به نفع 
استراتژی‌های مقاومت بود.توافق آتش‌بس ترامپ با 
انصارالله، اگرچه در ظاهر یک عقب‌نشینی تاکتیکی 
بود، اما در واقع پرده از یک واقعیت عمیق‌تر برداشت: 
در منظومه فکری ترامپ – و شاید سیاست آمریکای 
امروز – آن‌چه حرف اول را می‌زند، منافع اقتصادی و 
داخلی آمریکاست؛ نه اتحادها، نه تعهدات تاریخی و نه 
حتی اسرائیل.زمانی که جنگ پرهزینه شد، فشارهای 
سیاسی بالا گرفت و احتمال تلفات بیشتر قوت گرفت، 
ترامپ بدون تردید عقب نشست، حتی اگر به معنای تنها 
گذاشتن نزدیک‌ترین متحد آمریکا باشد. این واقعیت 
برای ناظران منطقه‌ای پیام روشنی داشت: اگر اراده و 
توان مقاومت وجود داشته باشد، حتی آمریکا هم عقب 
می‌نشیند. لذا اگر روزی هزینه‌های حمایت از اسرائیل 
از منافع آن بیشتر شود، هیچ تضمینی نیست که کاخ 

سفید مستقیما در کنار تل‌آویو بایستد.

عملیات موشکی محور مقاومت

نقشه انصارالله برای مهار ترامپ

    تحلیل

مهسا حنیفه- گروه بین الملل � 
یک بیلبورد عظیم در قلب تل‌آویو، با تصاویری از دونالد 
ترامپ، بنیامین نتانیاهو و سران هشت کشور عربی، موجی 
از واکنش‌ها و تحلیل‌ها را در فضای سیاسی و رسانه‌ای منطقه 

برانگیخته است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، این تابلو که شعار »زمان جنگ، 
زمان مصالحه: اکنون زمان پیمان آبراهام است« را به زبان عبری 
به نمایش گذاشته، نه‌تنها نمادی از جاه‌طلبی‌های دیپلماتیک 
رژیم صهیونیستی و متحدانش است، بلکه تلاشی آشکار برای 
مشروعیت‌بخشی به جنایات این رژیم در سایه توافق‌های عادی‌سازی 
به شمار می‌رود. این گزارش تحلیلی، با نگاهی موشکافانه به این 
رویداد و پیامدهای آن، ابعاد پنهان این نمایش سیاسی و تأثیرات 

آن بر منطقه را بررسی می‌کند.
پیمان آبراهام چیست؟ � 

پیمان آبراهام مجموعه‌ای از توافق‌نامه‌های عادی‌سازی روابط 
میان رژیم صهیونیستی و برخی کشور‌های عربی است که در سال 
۲۰۲۰، در دوره نخست ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ، امضا شد. این 
توافق‌نامه‌ها که ابتدا میان رژیم صهیونیستی، امارات متحده عربی 
و بحرین شکل گرفت و سپس کشور‌هایی مانند سودان و مراکش 
به آن پیوستند، به‌عنوان تلاشی برای تغییر معادلات دیپلماتیک در 
خاورمیانه مطرح شدند. این پیمان با میانجی‌گری ایالات متحده و 
با تمرکز بر منافع مشترک، از جمله مقابله با نفوذ ایران، همکاری‌های 
اقتصادی و امنیتی، بدون حل مسئله فلسطین به‌عنوان پیش‌شرط، به 
امضا رسید. این اقدام انتقاد‌های گسترده‌ای از سوی فلسطین و برخی 
کشور‌های منطقه به دنبال داشت که آن را خیانت به آرمان فلسطین 

و نادیده گرفتن حقوق مردم این سرزمین می‌دانند. 
حامیان این توافق، اما معتقدند که این پیمان می‌تواند به ثبات 
منطقه‌ای منجر شود. نقش این پیمان در تثبیت اشغالگری رژیم 
صهیونیستی و نادیده گرفتن جنایات این رژیم علیه مردم فلسطین، 

همچنان موضوعی جنجالی و حساس باقی مانده است.
 نمایش قدرت یا فریب دیپلماتیک؟ � 

نصب بیلبوردی در تل‌آویو که دونالد ترامپ را در مرکز تصویر، در 
کنار بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم جنایتکار صهیونیستی، و 
سران کشور‌های عربی از جمله محمد بن‌سلمان، عبدالفتاح السیسی، 
محمود عباس، عبدالله دوم، محمد بن‌زاید، هیثم بن‌طارق، حمد 
بن‌عیسی و محمد ششم نشان می‌دهد، بیش از یک اقدام تبلیغاتی 
است. این بیلبورد که در شبکه‌های اجتماعی بازتاب گسترده‌ای 
یافته، پیامی استراتژیک را منتقل می‌کند: تلاش برای عادی‌سازی 
حضور رژیم صهیونیستی در منطقه، در حالی که این رژیم همچنان 

به جنایات خود علیه مردم فلسطین ادامه می‌دهد. شعار بیلبورد که 
جنگ و مصالحه را در کنار هم قرار داده، به نوعی تناقض ذاتی این 
پروژه را آشکار می‌کند؛ چگونه می‌توان از صلح سخن گفت در حالی 
که رژیم صهیونیستی با اشغالگری، بمباران غزه و نقض حقوق بشر، 

منطقه را در آتش خشونت فرو برده است؟
این اقدام در بستری رخ می‌دهد که خاورمیانه با چالش‌های عمیقی 
مواجه است؛ از ادامه جنگ در غزه و آوارگی صد‌ها هزار فلسطینی تا 
تنش‌های فزاینده با ایران. بیلبورد تل‌آویو، تلاشی است برای جلب 
حمایت افکار عمومی و نخبگان سیاسی منطقه از پروژه‌ای که به 
نظر می‌رسد بیش از آنکه به صلح واقعی منجر شود، به دنبال تثبیت 

سلطه این رژیم و مشروعیت‌بخشی به جنایات آن است.
گسترش پیمان آبراهام: معامله‌ای ننگین بر سر  � 

آرمان فلسطین
روزنامه صهیونیستی »اسرائیل هیوم« مدعی شده که پس از حملات 
ادعایی آمریکا به تأسیسات هسته‌ای ایران، تماس‌های تلفنی میان 
دونالد ترامپ، مارکو روبیو )وزیر خارجه آمریکا(، بنیامین نتانیاهو 
و رون درمر )وزیر امور راهبردی رژیم صهیونیستی( برگزار شده 
تا طرح گسترش پیمان آبراهام با سرعت بیشتری پیش رود. این 
تماس‌ها که بخشی از یک برنامه گسترده‌تر برای بازتعریف روابط 
منطقه‌ای است، نشان‌دهنده عزم مشترک واشنگتن و تل‌آویو برای 

کشاندن کشور‌های عربی بیشتر به سوی عادی‌سازی روابط با رژیم 
جنایتکار صهیونیستی است. این طرح، که به نظر می‌رسد با حمایت 
برخی کشور‌های عربی همراه شده، شامل به‌رسمیت‌شناختن رژیم 
صهیونیستی توسط کشور‌هایی مانند عربستان سعودی و حتی 

سوریه پساجنگ است.
یکی از ابعاد نگران‌کننده این طرح، پیشنهاد پایان جنگ غزه در ازای 
مدیریت این منطقه توسط کشور‌های عربی مانند مصر و امارات به 
جای حماس است. این پیشنهاد، که به ادعای منابع صهیونیستی 
شامل تبعید رهبران حماس و کوچ اجباری ساکنان غزه به کشور‌های 
دیگر می‌شود، نه‌تنها نقض آشکار حقوق مردم فلسطین است، بلکه 
تلاشی برای پاکسازی قومی و تغییر بافت جمعیتی این منطقه به نفع 
رژیم اشغالگر به شمار می‌رود. چنین طرحی که به بهانه صلح مطرح 
می‌شود، در واقع ادامه سیاست‌های جنایتکارانه رژیم صهیونیستی 

برای محو هویت فلسطینی و تثبیت اشغالگری است.
به‌رسمیت‌شناختن اشغالگری: معامله‌ای با  � 

هزینه سنگین
یکی دیگر از بند‌های این طرح، به‌رسمیت‌شناختن حاکمیت رژیم 
صهیونیستی بر بخش‌هایی از کرانه باختری )یهودیه و سامره( توسط 
ایالات متحده است. این اقدام که در ادامه سیاست‌های پیشین 
دولت ترامپ، مانند به‌رسمیت‌شناختن بیت‌المقدس به‌عنوان 

پایتخت رژیم صهیونیستی، مطرح شده، گامی دیگر در جهت 
مشروعیت‌بخشی به اشغالگری و نقض حقوق بین‌الملل است. کرانه 
باختری که بر اساس قطعنامه‌های سازمان ملل متحد بخشی از 
سرزمین‌های اشغالی فلسطین محسوب می‌شود، سال‌هاست تحت 
سیطره شهرک‌سازی‌های غیرقانونی رژیم صهیونیستی قرار دارد. 
به‌رسمیت‌شناختن این اشغالگری، نه‌تنها به معنای نادیده گرفتن 
حقوق مردم فلسطین است، بلکه می‌تواند تنش‌های منطقه‌ای را 

تشدید کند.
این طرح با مقاومت‌هایی در میان برخی کشور‌های عربی مواجه 
شده که نگران واکنش‌های مردمی به عادی‌سازی روابط با رژیم 
صهیونیستی هستند. با این حال، فشار‌های اقتصادی و سیاسی 
ایالات متحده و وعده‌های همکاری‌های امنیتی ممکن است برخی 

دولت‌های عربی را به سوی این توافق سوق دهد.
پیامد‌های منطقه‌ای: از صلح ادعایی تا  � 

بی‌ثباتی واقعی
بیلبورد تل‌آویو و پیام‌های آن، بیش از آنکه نشانه‌ای از صلح باشد، 
نمایانگر تلاشی برای تحمیل نظمی جدید در منطقه است که در 
آن رژیم جنایتکار صهیونیستی به‌عنوان یک بازیگر مشروع و مسلط 
پذیرفته شود. اما این رویکرد که حقوق مردم فلسطین را نادیده 
می‌گیرد و به جنایات رژیم صهیونیستی علیه غیرنظامیان غزه و 
کرانه باختری چشم می‌بندد، نمی‌تواند به صلح پایدار منجر شود. 
واکنش‌های منفی در شبکه‌های اجتماعی، به‌ویژه در میان کاربران 
فلسطینی و ایرانی، نشان‌دهنده خشم و ناامیدی از این روند است. 
ضمن اینکه گسترش پیمان آبراهام بدون حل مسئله فلسطین، 
تنها به تعمیق شکاف‌ها و افزایش تنش‌های قومی و مذهبی در 

منطقه منجر خواهد شد.
بیلبورد تل‌آویو؛ نشانه‌ای از جاه‌طلبی‌های  � 

سیاسی
بیلبورد تل‌آویو، با تمام جنجال‌هایش، بیش از آنکه نماد صلح باشد، 
نشانه‌ای از جاه‌طلبی‌های سیاسی و نظامی رژیم صهیونیستی 
و متحدانش است. این نمایش بصری که تلاش دارد چهره‌ای 
صلح‌طلب از یک رژیم جنایتکار ارائه دهد، نمی‌تواند واقعیات تلخ 
منطقه، از اشغالگری و آوارگی فلسطینیان تا نقض مستمر حقوق 
بشر، را پنهان کند. پیمان آبراهام و تلاش برای گسترش آن، در 
حالی که حقوق اولیه مردم فلسطین نادیده گرفته می‌شود، نه‌تنها 
به صلح پایدار منجر نخواهد شد، بلکه می‌تواند خاورمیانه را به 
سوی بی‌ثباتی بیشتری سوق دهد. آینده این منطقه، که در آن 
آرمان فلسطین همچنان در حاشیه قرار دارد، همچنان در سایه 

ابهام باقی خواهد ماند.

بیلبورد تل‌آویو و نقشه‌های پنهانی که برای منطقه دنبال می‌شود

 ایران مهم‌ترین وزنه ثباتنقاب صلح بر چهره جنایت
 برای آسیای مرکزی

مهدی سیف تبریزی- گروه بین الملل � 
تحلیلگران بین‌المللی نگران گسترش ناآرامی‌های خاورمیانه به آسیای مرکزی و تبدیل 

شدن ایران به معبری برای نفوذ خارجی در منطقه هستند.
به گزارش ارتی، تحلیلگران بین‌المللی هشدار می‌دهند که تداوم و گسترش جنگ در 
خاورمیانه، تهدیدی جدی و فزاینده برای ثبات و امنیت آسیای مرکزی محسوب می‌شود. 
در این میان، وضعیت داخلی ایران و چشم‌انداز تحولات سیاسی در این کشور، نگرانی‌ها را 
دوچندان کرده است. به گفته کارشناسان، هرگونه تغییر اساسی در نظام سیاسی ایران و 
یا حتی بی‌ثباتی داخلی آن، می‌تواند این کشور را به معبری برای نفوذ قدرت‌های خارجی 
در منطقه‌ای تبدیل کند که از دیرباز به عنوان بخشی از فضای استراتژیک روسیه تعریف 

شده است.
یکی از ویژگی‌های بارز ژئوپلیتیکی روسیه، فقدان مرز‌های طبیعی مستحکم است. تجربه 
تاریخی به روس‌ها آموخته است که حتی موانع فیزیکی مانند کوه‌های قفقاز را نیز باید با 
احتیاط و به عنوان موانعی نسبی در نظر بگیرند. در این چارچوب، آسیای مرکزی همواره به 
عنوان بخشی از عمق استراتژیک روسیه تلقی شده و هرگونه تهدید علیه ثبات این منطقه، 

در مسکو به عنوان یک نگرانی مستقیم برای امنیت ملی تلقی می‌شود.
آسیای مرکزی که از نظر جغرافیایی از کانون‌های اصلی بحران در خاورمیانه )مانند ترکیه، 
سوریه، عراق و اسرائیل( نسبتاً دور بوده، در دهه‌های اخیر از یک دوره آرامش نسبی 
برخوردار بوده است. با این حال، تشدید تنش‌ها پس از اکتبر ۲۰۲۳ و به‌ویژه افزایش 
احتمال درگیری‌های مجدد مستقیم بین اسرائیل و ایران، این منطقه را نیز در معرض 

امواج بی‌ثباتی قرار داده است.
از اواخر قرن نوزدهم، افغانستان به عنوان یک دغدغه امنیتی برای کشور‌های منطقه مطرح 
بوده است. اگرچه این تهدید به ندرت از سوی بازیگران دولتی افغان ناشی شده، اما این 
کشور به پایگاهی برای گروه‌های افراط‌گرا تبدیل شده که جمهوری‌های پس از شوروی 
در آسیای مرکزی را هدف قرار می‌دهند. روسیه و چین، به دلایل مختلف و به‌ویژه برای 
مقابله با رادیکالیسم اسامی در داخل مرز‌های خود، منافع مشترکی در حفظ ثبات و 

امنیت منطقه دارند.
با این حال، تحلیلگران معتقدند که وضعیت کنونی، به ویژه با توجه به سیاست‌های تهاجمی 
اسرائیل و احتمال گسترش دامنه درگیری‌ها به سایر کشور‌های منطقه، در حال تغییر است. 
در این میان، احتمال بی‌ثباتی در ایران، چه از طریق فشار‌های خارجی و چه دبی ثباتی داخلی، 
نگرانی‌ها را افزایش داده است. ایران به عنوان یک بازیگر کلیدی در توازن قدرت در اوراسیا، 
می‌تواند در صورت سقوط به ورطه هرج و مرج، به سکوی پرتابی برای مداخله خارجی و 

هدف قرار دادن منافع روسیه و چین از طریق آسیای مرکزی تبدیل شود.
نکته حائز اهمیت این است که آسیای مرکزی برای کشور‌های غربی به اندازه روسیه یا چین 
اهمیت استراتژیک ندارد. جمعیت این منطقه در مقایسه با کشور‌هایی مانند ایران یا پاکستان 
ناچیز است و ردپای اقتصادی آن در مقایسه با کشور‌های آسیای جنوب شرقی مانند ویتنام 
یا اندونزی بسیار محدودتر است. از دیدگاه برخی تحلیلگران، غرب به آسیای مرکزی بیشتر 

به عنوان یک منبع بالقوه برای تضعیف روسیه و چین می‌نگرد تا یک شریک راهبردی.
در این شرایط، روسیه باید برای مقابله با هرگونه سناریو احتمالی آماده باشد. اگرچه ایران 
تاکنون از خود انعطاف‌پذیری نشان داده و توانسته است ثبات داخلی خود را حفظ کند. 
در صورتی که ایران دچار تغییر در ساختار سیاسی موجود شود، خلاء امنیتی ناشی از آن 
می‌تواند آسیای مرکزی را در معرض مداخلات و دستکاری‌های بازیگرانی قرار دهد که به 
این منطقه نه به عنوان یک اولویت مستقل، بلکه به عنوان اهرمی برای اعمال فشار بر مسکو و 
پکن می‌نگرند.با توجه به این ملاحظات، روسیه باید ضمن حفظ روابط دوستانه و همکاری با 
کشور‌های آسیای مرکزی و حمایت از حاکمیت آن‌ها، از پذیرش تعهدات سنگین و نامشخص 
برای دفاع از این منطقه خودداری کند. مسکو باید به این نکته توجه داشته باشد که حفظ 
ثبات و امنیت آسیای مرکزی، در درجه اول بر عهده خود کشور‌های منطقه است و روسیه 
تنها می‌تواند به عنوان یک دوست، همسایه و شریک مسئول در این زمینه ایفای نقش کند.

در عصری که هنجار‌های بین‌المللی در حال تضعیف شدن هستند و زورگویی و بی‌رحمی 
در روابط بین‌الملل رو به افزایش است، رویکردی محتاطانه، متوازن و واقع‌بینانه، تنها راهی 

است که می‌تواند صلح منطقه‌ای و امنیت بلندمدت خود روسیه را تضمین کند.

مخالفت سنا با طرح کاهش اختیارات 
ترامپ برای اقدام نظامی علیه ایران

سنای آمریکا به طرحی که هدف آن ممانعت از اقدام نظامی بیشتر رئیس‌جمهوری این کشور 
علیه ایران بود، رأی منفی داد.به گزارش سی‌‌بی‌اس، سنای آمریکا به طرحی که هدف آن 
ممانعت از اقدام نظامی بیشتر »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهوری آمریکا علیه ایران بود، رای 
منفی داد.این در حالی است که خشم دموکرات‌ها به‌دلیل نبود جزئیات کافی درباره تجاوز 
اخیر به تأسیسات هسته‌ای ایران همچنان پابرجاست.این طرح با ۴۷ رأی موافق در برابر ۵۳ 
رأی مخالف رد شد. سناتور جمهوری‌خواه »رند پال« از ایالت کنتاکی در کنار اکثر دموکرات‌ها 
به آن رأی موافق داد، در حالی که سناتور دموکرات »جان فترمن« از ایالت پنسیلوانیا همراه با 
بیشتر جمهوری‌خواهان به آن رأی مخالف داد.»تیم کین« سناتور دموکرات ایالت ویرجینیا 
این قطعنامه مربوط به اختیارات جنگی را چند روز پیش از بمباران سه سایت کلیدی برنامه 
هسته‌ای ایران توسط آمریکا ارائه کرده بود، تا ترامپ را وادار کند که پیش از ورود به درگیری 
میان ایران و اسرائیل، مجوز کنگره را دریافت کند.کین پیش از رأی‌گیری در صحن سنا 
گفت: »رویدادهای این هفته نشان داد که جنگ موضوعی بسیار جدی‌تر از آن است که 

تصمیم‌گیری درباره‌ آن فقط بر عهده یک نفر گذاشته شود«.

 اوربان: عضویت اوکراین در ناتو
 به جنگ جهانی سوم منجر می‌شود

نخست‌وزیر مجارستان بار دیگر مخالفت خود را با پیوستن اوکراین به ناتو و اتحادیه اروپا تکرار 
کرد.به گزارش خبرگزاری فرانسه، نخست‌وزیر مجارستان، ویکتور اوربان، بار دیگر مخالفت 
خود را با پیوستن اوکراین به ناتو و اتحادیه اروپا تکرار کرد و هشدار داد که عضویت کی‌یف 
در ناتو به یک جنگ جهانی جدید خواهد انجامید.اوربان در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس 
)توئیتر سابق( نوشت: »اوکراین در ناتو؟ این یعنی جنگ با روسیه و جنگ جهانی سوم از 
همان روز بعد. در عین حال، شتاب بی‌محابای اتحادیه اروپا برای پذیرش اوکراین، خطوط 
مقدم جنگ را به قلب اروپا می‌کشاند. این دیپلماسی نیست، این دیوانگی است – کسی 
روی انبار باروت کبریت نمی‌اندازد. ما اجازه نمی‌دهیم اروپا به میدان جنگ تبدیل شود.«این 
اظهارات پس از آن مطرح شد که مارک روته، دبیرکل ناتو، اوایل این هفته اعلام کرد مسیر 

اوکراین برای پیوستن به این ائتلاف »برگشت‌ناپذیر« است.

تقلای رژیم »الجولانی« برای ممانعت از 
انتشار مدارک کشتار علوی‌ها

منابع آگاه در سوریه از فشارهای رژیم تروریستی الجولانی بر نهادهای حقوق بشری برای 
ممانعت از انتشار گزارش‌های مربوط به کشتارها علیه علوی‌ها خبر دادند.به گزارش المعلومه، 
منابع آگاه اعلام کردند که عناصر وابسته به ابومحمد الجولانی سرکرده تروریست‌های حاکم 
بر سوریه به شدت بر نهادهای حقوق بشر در این کشور فشار می‌آورند تا گزارش‌های مربوط 
به نقض گسترده حقوق علوی‌ها در سوریه را منتشر نکنند.بر اساس این گزارش، منابع 
مذکور تصریح کردند: علوی‌ها به ویژه در شهرهای ساحلی سوریه طی شش ماه نخست 
سال جاری میلادی شاهد جنایات و کشتارهای گسترده از جمله ربایش زنان و اعدام آنها 
بوده‌اند.آنها اضافه کردند: بسیاری از این جنایات توسط نهادهای حقوق بشری داخلی در 
سوریه ثبت و ضبط شده است اما عناصر وابسته به الجولانی تلاش می‌کنند مانع انتشار این 
گزارش‌ها شوند.این منابع تصریح کردند: بسیاری از کسانی که در این جنایات دست دارند 

از نزدیکان الجولانی به شمار می‌روند.

شبکه عبری: تل‌آویو و دمشق توافقنامه 
عادی‌سازی روابط امضا می‌کنند

یک شبکه صهیونیستی اعلام کرد که تل آویو و دمشق قبل از پایان سال جاری میلادی 
توافقنامه عادی سازی روابط امضا خواهند کرد.به گزارش روسیا الیوم، شبکه صهیونیستی 
آی ۲۴ نیوز به نقل از یک منبع سوری مدعی شد که تل آویو و دمشق قبل از پایان سال 
۲۰۲۵ توافقنامه عادی سازی روابط امضا خواهند کرد.وی افزود: بر اساس این توافق اسرائیل 
به صورت تدریجی از تمام خاک سوریه که بعد از دسامبر ۲۰۲۴ اشغال کرده از جمله جبل 
الشیخ خارج می‌شود.لازم به ذکر است که رژیم تروریستی الجولانی از زمان براندازی نظام 
بشار اسد تاکنون هیچ موضع گیری خاصی در برابر اشغالگری‌ها و تجاوزات تل آویو علیه 
سوریه اتخاذ نکرده است.این در حالی است که جنگنده‌های رژیم صهیونیستی صدها بار 

مواضع مختلف سوریه را بمباران کرده‌اند.

ترامپ: 

احتمالا هفته آینده در غزه 
آتش‌بس شود

رئیس‌جمهور آمریکا مدعی شده احتمالا »ظرف هفته آینده، به آتش‌بس دست 
خواهیم یافت«.

به گزارش ایسنا، »دونالد ترامپ« رئیس جمهور آمریکا بامداد جمعه پاسخگوی 
سوالات خبرنگاران در کاخ سفید بود.

ترامپ در پاسخ به خبرنگاران در مورد مشکلات احتمالی با پیونگ یانگ و گزارش‌های 
رسانه‌ای مبنی بر اینکه »کیم جونگ اون« رهبر کره شمالی، نامه او را برای از 
سرگیری گفت‌وگو رد کرده است، گفت: ما مناقشه با کره شمالی را حل خواهیم کرد.

ترامپ خاطرنشان کرد که در صورت وقوع این اتفاق، قادر به حل این مسئله 
خواهد بود.

وی افزود: فکر می‌کنم ما آن را حل خواهیم کرد، اگر چنین چیزی وجود داشته 
باشد، ما در آن دخیل نخواهیم بود.

کارولین لویت، سخنگوی کاخ سفید، در ۱۱ ژوئن گفت که ترامپ همچنان پذیرای 
ادامه مکاتبات با کیم است و امیدوار است که به پیشرفت بیشتری ناشی از نشست 
۲۰۱۸ آنها در سنگاپور دست یابد. با این حال، او از اظهار نظر در مورد گزارش‌های 
مختلف رسانه‌ای مبنی بر اینکه ترامپ اخیراً نامه‌ای به رهبر کره شمالی در تلاش 

برای از سرگیری گفتگو بین آنها نوشته است، خودداری کرد.
او همچنین گفت که اظهارات »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهور روسیه در مورد او 
را در روز جمعه دیده و آنها را »بسیار خوب« می‌داند، ضمن اینکه خاطرنشان کرد 

که رهبر روسیه به ایالات متحده احترام می‌گذارد.
ترامپ گفت: ولادیمیر پوتین امروز اظهارات بسیار خوبی بیان کرد. ببینید، او دوباره 
به کشور ما احترام می‌گذارد. می‌توانم به شما بگویم که او یک سال پیش به کشور 

ما احترام نمی‌گذاشت، اما پوتین به کشور ما احترام می‌گذارد.
پیش از این در روز جمعه، پوتین گفت که روسیه از ترامپ به خاطر تلاش‌هایش 
برای حل مناقشه اوکراین و خاورمیانه سپاسگزار است. او همچنین ترامپ را 

»مردی شجاع« خواند.
با همه این اظهارات او گفت که ممکن است موشک‌های پاتریوت برای اوکراین 

بفرستد.
ترامپ در پاسخ به این سوال که آیا در حال بررسی یا تصمیم‌گیری در مورد ارسال 

موشک‌های پاتریوت به اوکراین است، گفت: »ممکن است این کار را بکنم.«
او بار دیگر مدعی شد که آتش‌بس در نوار غزه ظرف روزهای آینده مورد توافق قرار 
خواهد گرفت.ترامپ به خبرنگاران گفت: »ما فکر می‌کنیم که ظرف هفته آینده، 

به آتش‌بس دست خواهیم یافت.«
رئیس‌جمهور آمریکا بار دیگر ادعا کرد که ایران می‌خواهد با واشنگتن مذاکره کند.

ترامپ همچنین گفت: هم ایران و هم اسرائیل از جنگی که در آن شرکت کردند، 
رنج زیادی کشیدند.

    خبر
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یکی از روزنامه های ایتالیایی به وضعیت مهدی طارمی مهاجم 
ایرانی تیم فوتبال اینتر پرداخت و ضمن بررسی شرایط خط 
حمله این تیم، شانس ماندن مهدی طارمی را مبهم دانسته 

است.
به گزارش  روزنامه کوریره دلو اسپورت، تعیین تکلیف 
وضعیت مهدی طارمی آخرین گام اینترمیلان برای تکمیل 

خط حمله‌اش در تابستان امسال خواهد بود.
باشگاه اینترمیلان گام‌های مهمی برای سازماندهی خط حمله 
فصل آینده خود برداشته است. نراتزوری در آستانه نهایی کردن 

قرارداد آنژه یوان بونی مهاجم پارما، قرار دارد.
همچنین، فرانچسکو پیو اسپوزیتو، مهاجم ۱۹ ساله‌ای که در 
جام جهانی باشگاه‌ها عملکرد درخشانی داشته، به احتمال 
زیاد فصل آینده در ترکیب اینتر باقی خواهد ماند و جایگاهش 

را در میان مهاجمان تثبیت خواهد کرد.
از سوی دیگر، تردیدی نیست که لائوتارو مارتینز و مارکوس 
تورام نیز در اینتر خواهند ماند اما در این میان، هنوز وضعیت 

یک بازیکن )مهدی طارمی( مبهم است.
طارمی تابستان گذشته به اینتر پیوست اما 
در فصل نخست خود عملکرد ناامیدکننده‌ای 
داشت و تنها سه گل به ثمر رساند. همین 

موضوع باعث شده تا شایعات زیادی در 
مورد جدایی احتمالی او در تابستان 

مطرح شود.
با حضور بونی و اسپوزیتوی جوان، به 
نظر می‌رسد جایی برای طارمی در خط 
حمله اینتر باقی نمانده باشد. با این 
حال، اینتر باید راه‌حلی برای آینده 

مهاجم ایرانی خود پیدا کند.
ن بر اساس گزارش کوریره باشگاه‌هایی  چو

بشیکتاش ترکیه، ناتینگهام فارست و فولام 
انگلیس به جذب طارمی علاقه‌مند هستند و 

مذاکرات اولیه را آغاز کرده‌اند.

 آخرین تصمیم اینترمیلان درباره مهدی طارمی؛
 جدایی یا فرصت دوباره؟

مسئولان ارشد فوتبال ایران روی شروع مسابقات 
لیگ برتر بیست و پنجم در تاریخ 27 مرداد به 

جمع‌بندی رسیدند.
به گزارش "ورزش سه"، لیگ برتر بیست 

و پنجم که قرار بود روز 14 مرداد آغاز 
شود، به خاطر شرایط خاص پیش آمده 
در کشور و با در نظر گرفتن این موضوع 
که باشگاه‌ها 5 تا 6 هفته باید برای آماده 
سازی پیش فصل زمان داشته باشند، 

به تعویق افتاد.
در روزهای گذشته بحث های زیادی درباره 

زمان جدید شروع مسابقات لیگ برتر مطرح 
شده بود؛ به همین خاطر امروز مسئولان فدراسیون 

فوتبال و سازمان لیگ جلسه‌‎ای را در این خصوص برگزار 
کردند و درباره زمان شروع لیگ به جمع‌بندی رسیدند.با 
بررسی همه شرایط و بعد از چک شدن تقویم مسابقات 

باشگاهی و ملی در فصل منتهی به جام جهانی، در نهایت 
مقرر شد  که لیگ برتر بیست و پنجم با 13 روز تاخیر 
نسبت به تاریخ قبلی در روز 27 مرداد ماه آغاز شود.

با توجه به اینکه 10 شهریورماه فیفادی ماه 
سپتامبر آغاز می‌شود و اردوی تیم ملی در 
پیش است، مسئولان کمیته مسابقات در 
نظر دارند که حداقل سه هفته از بازی 
های لیگ برتر را تا قبل از این فیفادی 
برگزار کنند و به همین خاطر تصمیم 
فعلی آنها روی شروع بازی‌ها از 27 مرداد 

ماه است.
تصمیم‌گیری نهایی برای شروع لیگ برتر از روز 
27 مرداد انجام شده و این تصمیم به صورت رسمی از 
طرف سازمان لیگ اعلام شد تا باشگاه‌ها بتوانند برای 
اردوهای پیش فصل خود برنامه ریزی کنند و آماده حضور 

در مسابقات شوند.

زمان جدید شروع لیگ برتر مشخص شد     خبر    خبر

بمب النصر: مربی محبوب رونالدو می‌آید
ژرژ ژسوس، مربی پرتغالی، در حال مذاکره نهایی برای امضای قرارداد 

و قبول هدایت النصر است.
طبق ادعای آبولا، باشگاه النصر با این مربی پرتغالی به توافق اولیه 

رسیده و هدف آ‌ها نهایی کردن مذاکرات در هفته آینده است.
ژرژ ژسوس گزینه اصلی النصر برای هدایت تیم در فصل ۲۶/۲۰۲۵ 
است و با هدف ایجاد انقلابی که به این تیم امکان کسب عناوین 
قهرمانی را بدهد، روی نیمکت تیم خواهد نشست. ژسوس از بین 

تمام گزینه‌ها بیش از همه مورد علاقه رونالدو است.
النصر به دنبال امضای قرارداد دوساله با ژسوس است که تا سال 
۲۰۲۷ معتبر باشد، و در حال حاضر مذاکرات بر جزئیات مدت و 

شرایط قرارداد متمرکز است.
سناریوی مورد نظر مدیران باشگاه عربستانی شامل حضور پررنگ 
پرتغالی‌ها است: کریستیانو رونالدو قرارداد خود را تمدید کرده، نلسون 
سمدو نقش مدیر فنی را بر عهده خواهد گرفت، سیمائو کوتینیو به 
عنوان مدیر ورزشی فعالیت خواهد کرد و ژرژ ژسوس هدایت تیم را 

به عنوان سرمربی بر عهده خواهد داشت.
نشریه پرتغالی آبولا امروز این انتقال را تقریبا قطعی عنوان کرد و تنها 
بحث بر سر یکسری جزئیات باقی مانده است. ژسوس که با الهلال 
دوران موفقی داشت، با نشستن روی نیمکت النضر بدون شک باعث 
خشم هواداران رقیب خواهد شد. او زمانی با حضور در اسپورتینگ 

لیسبون به بنفیکا خیانت کرده بود.

سوپرجام، 20 مرداد در ورزشگاه نقش جهان

 تقابل قهرمانان فوتبال ایران قبل از
 شروع لیگ

بازی سوپرجام فوتبال ایران میان قهرمانان لیگ برتر و جام حذفی 
روز 20 مرداد ماه برگزار خواهد شد.

 تقابل جذاب تراکتور و استقلال در تک بازی سوپرجام فوتبال ایران 
که پیش از این قرار بود روز 8 مرداد ماه برگزار شود، با 12 روز تاخیر 

و در روز 20 مرداد انجام خواهد شد.
مسئولان برگزاری مسابقات که قصد داشتند هرطور شده بازی 
سوپرجام را قبل از شروع لیگ برتر برگزار کنند، بعد از آنکه تصمیم 
بر استارت لیگ بیست و پنجم در هفته پایانی مرداد گرفتند، پیشنهاد 
برگزاری سوپرجام را در تاریخ 20 مرداد به دو باشگاه استقلال و 
تراکتور ارائه کردند و حالا با موافقت دو باشگاه قهرمان جام حذفی و 
لیگ برتر این تاریخ نهایی شد.بر این اساس  بعد از جلسه مسئولان 
فدراسیون و سازمان لیگ مقرر شد که دیدار سوپرجام روز 20 مرداد 
برگزار شود تا به نوعی مسابقات باشگاهی در فصل جدید با بازی مهیج 
استقلال و تراکتور شروع شود.همانطور که از قبل مشخص شده بود، 
بازی سوپرجام در ورزشگاه نقش جهان اصفهان برگزار می‎شود تا 

قهرمان قهرمانان فصل گذشته فوتبال ایران جام را بالای سر ببرد.

نامزدهای برترین‌های انتخابی جام جهانی در آسیا

سهم ایران در فهرست برترین‌های آسیا: 
صفر مدافع و چهار بازیکن

فهرست برترین‌های انتخابی جام جهانی در قاره آسیا بدون هیچ 
مدافعی از ایران و تنها با حضور ۴ بازیکن منتشر شد.

 سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا بعد از پایان رقابت‌های دور 
سوم انتخابی جام جهانی در قاره آسیا اقدام به معرفی نامزدهای 

بهترین‌های این دوره کرده است. 
سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا از کاربرانش خواسته تا تیم منتخب 
این دوره از رقابت‌ها را اعلام کنند. نکته جالب اینکه هیچ مدافعی از 
تیم ملی ایران در بین نامزدهای بهترین مدافعان آسیا حضور ندارند.

نامزدهای بهترین‌های آسیا از ایران
دروازه‌بان:

علیرضا بیرانوند 
مدافعان:

-
هافبک‌ها:

مهدی محبی
مهاجمان:

مهدی طارمی - سردار آزمون
تیم ملی فوتبال ایران توانست به همراه ازبکستان راهی جام جهانی 
۲۰۲۶ شود. همچنین تیم‌های ژاپن، استرالیا، کره جنوبی و اردن 
نیز به صورت مستقیم راهی جام جهانی شدند و شش تیم نیز راهی 

پلی‌آف شدند.

تیم ملی ایران در کافا ۲۰۲۵
با اعلام مسئولان برگزاری رقابت‌های کافا ۲۰۲۵، دو تیم عمان 

و مالزی به عنوان میهمان در این رقابت‌ها حضور خواهند داشت.
 ازبکستان از جمعه ۷ شهریور میزبان رقابت‌های کافا ۲۰۲۵ 
خواهد بود.  فصل اول جام ملت‌های کافا تأثیر مثبتی بر بسیاری 
از هواداران گذاشت و انتظار می‌رود رقابت‌های امسال در سطح 

بالاتری برگزار شود.
این بار، تعداد شرکت‌کنندگان در این رقابت‌ها افزایش یافته است 
و تیم‌های ملی مالزی و عمان به عنوان میهمان در این مسابقات 
شرکت خواهند کرد. یک گروه از مسابقات در تاجیکستان و گروه 
دیگر در ازبکستان برگزار می‌شود و در نهایت فینال در ازبکستان 

برگزار خواهد شد.
قرعه‌کشی این رقابت‌ها پنج‌شنبه ۱۲ تیر برگزار می‌شود و تیم‌ملی 

فوتبال ایران در این قرعه‌کشی حریفانش را خواهد شناخت.
تیم ملی فوتبال ایران سال گذشته توانست عنوان قهرمانی این 

دوره از رقابت‌ها را به دست بیاورد.

تیه پول و آ

مدیرعامل بانک مسکن با صدور پیامی تاکید کرد؛

اذن الهی،زعامت رهبری و همبستگی ملی 
رمز اقتدار ایران اسلامی

دکتر علی خورسندیان مدیرعامل بانک مسکن در پیامی، پیروزی غرور آفرین 
جمهوری اسامی ایران در برابر تجاوز خصمانه رژیم جعلی صهیونیستی 
را به اذن خداوند قادر و متعال و تحت زعامت مقام معظم رهبری)مدظله 

العالی( تبریک گفت.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا ؛متن پیام به شرح ذیل است؛

ُ مَن ینَصُرُهُ)سوره حج،آیه ۴۰( وَلیََنصُرَنَّ ٱللَّ
ایران اسامی بار دیگر اقتدار، استقلال، اتحاد و تمامیت ارضی خود را به 

رخ جهانیان کشید.
آنچه در این ۱۲ روز شاهد بودیم، تنها گوشه ای از توانمندی، انسجام، 
خودباوری و پیشرفت جمهوری اسامی ایران بود که به اذن خداوند قادر 
و متعال و تحت زعامت مقام معظم رهبری)مدظله العالی( و به پشتوانه 
همبستگی مردم و حضور آگاهانه آنها در کنار این نظام مقدس رقم خورد.

تجاوز خصمانه رژیم جعلی صهیونیستی به کشورمان که منجر به شهادت 
جمعی از سرداران، دانشمندان و هموطنان عزیزمان نیز شد، چیزی جز 
نمایش مقاومت دلیرانه نیروهای مسلح و یکدلی ایران اسامی و در مقابل 

بیچارگی رژیم رذل صهیونی را به دنبال نداشت.
اینجانب ضمن تبریک این پیروزی غرور آفرین به محضر مقام معظم 
رهبری)مدظله العالی(، ملت شریف ایران،نیروهای غیور مسلح،ایثارگران، 
خانواده های شهدای گرانقدر انقلاب و همچنین عرض تسلیت به مناسبت 
شهادت همه فدائیان و از جان گذشتگان ایران مقتدر و ابراز همدردی با 
خانواده‌های داغدار این عزیزان، از تلاش بی‌وقفه و شجاعانه همکارانم برای 
ارائه خدمات مطلوب بانکی به مشتریان و حضور مستمر در سنگر اقتصادی 
کشور صمیمانه قدردانی می‌نمایم و به نیابت از خانواده بزرگ بانک مسکن 
اعلام می‌دارم که راه همه شهیدان به ویژه شهدای عرصه خدمت تا همیشه 

پر رهرو خواهد بود.

رئیس اتحادیه طلای تهران:

بازار طلا به ثبات رسیده است
 رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران گفت: نه تنها قیمت ها در بازار طلا 
کاهشی شده است بلکه با توجه به آغاز ماه محرم به یک ثبات رسیده و 
به نظر نمی رسد که تا دو ماه آینده با افزایش قیمت طلا در بازار تهران 
مواجه باشیم.نادر بذرافشان با بیان اینکه  بازار طلا و ارز تهران بطور 
کامل بازگشایی شده است، اظهار داشت: امیدواریم شرایط بازار با توجه 
به شرایط کشور بهتر شود.وی افزود: قیمت ها در بازار تهران از اواسط 
هفته گذشته روند کاهشی داشت و به زمان پیش از آغاز جنگ تحمیلی 
رژیم صهیونیستی رسید.این فعال صنعت طلا و جواهر با اشاره به اینکه 
اتحادیه طای تهران به عنوان مرجع قیمت گذاری در سه نوبت به 
طور روزانه قیمت ها را در تارنمای خود منتشر کرده است، ادامه داد: از 
چهارشنبه گذشته )۴ تیر( قیمت ها روند نزولی به خود گرفته استرئیس 
اتحادیه طلا و جواهر تهران تصریح کرد: از امروز تمامی واحدهای صنفی 
اتحادیه طلا در سراسر کشور بازگشایی شده است و بصورت جامع و کامل 

فعالیت خود را آغاز کرده اند.

    خبر

    مدیرعامل بانک ملی ایران به همراه جمعی از مدیران 
ارشد این بانک ضمن حضور و بازدید از بخش های 
مختلف شرکت داده ورزی سداد و شعبه مرکزی این 

بانک با همکاران شاغل در بخش ها و گروه های 
فنی این واحدها دیدار و از ارائه خدمات 

گسترده و به موقع آنها در روزهای اخیر 
قدردانی کرد.

به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، 
دکتر ابوالفضل نجارزاده در بازدید از شرکت 
داده ورزی سداد افزون بر آشنایی با طرح های 

توسعه این شرکت، طرح‌های خاص و نوآورانه 
این شرکت را مورد بررسی قرار داد و در جریان 

روند کار، محصولات، خدمات متنوع و نوآورانه شرکت 
داده‌ورزی سداد قرار گرفت.

در ابتدای این بازدید نجارزاده با قدردانی از زحمات تمامی 
مدیران و کارکنان شرکت سداد گفت: یکی از مواردی که از 
اهمیت بالایی برخوردار است، رصد آخرین وضعیت خدمات 
بانکداری دیجیتال بانک ملی و انجام اقدامات لازم برای 
پایداری زیرساخت ها و توسعه خدمات نرم افزاری و سخت 
افزاری مبنی بر فناوری های روز برای ارائه خدمات بهینه در 

راستای نیاز مشتریان است.
وی با تاکید بر این نکته که عملکرد کارکنان بانک ملی ایران 
بویژه بخش فناوری به دلیل پایداری سیستم ها و پایداری 
سامانه ها و ارائه خدمات بی وقفه و مستمر به مشتریان در 
روزهای اخیر موجب افتخار و سربلندی بانک را در شبکه 
بانکی فراهم کرد اظهار داشت: استفاده کاربران بی شمار از 
سامانه های بام و بله در روزهای اخیر نشان از موفقیت این 

سامانه ها در فضای نظام بانکداری کشور است.
وی به افتخارآفرینی کارکنان در روزهای اخیر اشاره کرد و 
گفت: کارکنان بانک ملی با حمایت های ویژه و ارائه خدمات 
خود در شعب در روزهای اخیر، ملی بودن این بانک 
را معنا کردند که این موضوع جای بسی تقدیر 

و تشکر دارد.
دکتر نجارزاده در بازدید از بخش های 
مختلف گروه داده ورزی سداد، پایداری 
زیرساخت های بانک را در شرایط حساس 
کنونی، اقدامی قابل تقدیر دانست و تأکید 
کرد: متخصصان جوان شرکت داده ورزی 
سداد با اتکا به علم و دانش به خوبی توانستند 
زیرساخت های بانک را پایدار نگه دارند تا نیازهای 

حوزه بانکداری دیجیتال در کشور رفع شود.
همچنین مدیرعامل بانک ملی ایران در بازدید از شعبه مرکزی 
ضمن تقدیر از زحمات و تلاش‌های بی‌وقفه کارکنان این شعبه، 
از نزدیک در جریان فعالیت های این واحد قرار گرفت و با بازدید 
از بخش های مختلف شعبه با کارکنان آن دیدار و گفت وگو 
کرد.وی در ادامه بر ضرورت توجه به نیازهای مشتریان بانک 

و ارائه تمامی خدمات بانکی در لحظه تاکید کرد. 
حمیدرضا مختاریان عضو هیات عامل و معاون فناوری 
اطلاعات و شبکه ارتباطات بانک ملی ایران در بازدید از شرکت 
داده ورزی سداد، پشتیبانی از خدمات غیرحضوری بانک ملی 
ایران توسط این شرکت را اقدامی قابل تقدیر معرفی و تأکید 
کرد: متخصصان جوان سداد با اتکا به علم و دانش به خوبی 
توانستند نیازهای حوزه بانکداری دیجیتال و غیرحضوری 

شبکه بانکی کشور را طی روزهای اخیر برآورده کنند.

 بازدید مدیرعامل بانک ملی ایران
 از شرکت داده ورزی سداد و شعبه مرکزی

به منظور تسهیل در امور بانکی و نقل و انتقال وجوه مشتریان 
و کاربران سامانه های غیرحضوری بانکی، سقف کارت به کارت 
در مگابانک تا 10 میلیون تومان با کارت سایر بانک ها افزایش 
یافت.به گزارش روابط عمومی بانک ملت، در راستای تسهیل 
دسترسی و رفاه حال مردم عزیز ایران، انتقال کارت به کارت تا 
مبلغ 100 میلیون ریال از هر کارت و با مبدا بانک های ملت، 
ملی، سپه، صادرات، تجارت، رفاه کارگران، کشاورزی، پاسارگاد، 
پارسیان، شهر، ایران زمین، ملل و خاورمیانه در سامانه مگابانک 

امکان پذیر شده است.

افزایش سقف كارت به كارت در مگابانك 
تا 10 میلیون تومان با كارت سایر بانك ها

مدیر عامل شرکت لیزینگ رایان سایپا اظهار داشت: بازار خودرو 
بازاری جذاب و پررونق و یکی از بازارهای اصلی در صنعت 
لیزینگ است اما عرضه از سمت خودروساز و فروش دست 

اول محدود شده است.
محمود خاشعی در گفت و گو با چابک آنلاین،گفت: زمانی می 
توان از صنعت لیزینگ به عنوان یک ابزار کمکی در صنعت 
خودرو استفاده کرد که شرایط منطقی‌تر و تعادلی‌تر باشد و 
این تمایل از سمت شرکت های خودروساز بیشتر باشد تا از 

ابزارهای لیزینگ بتوانند استفاده کنند.

بازار خودرو برای شرکت‌های لیزینگ 
همچنان جذاب است

 فعالیت سه شرکت بیمه 
برای ۳ ماه تعلیق شد

در تازه‌ ترین گزارش منتشر شده از عملکرد مالی ۳۲ شرکت بیمه‌ 
فعال در کشور، آمار مربوط به حق بیمه های صادره صنعت بیمه 
در دو ماهه نخست سال ۱۴۰۴ )فروردین و اردیبهشت( اعلام شد.

۵ تیر ۱۴۰۴
چابک آنلاین، زهرا نامداری، بر اساس این گزارش، بیمه دی با ثبت 
بیش از ۳۳ هزار و ۶۱۵ میلیارد تومان حق بیمه صادره، در صدر 

جدول شرکت‌ های بیمه‌ ای قرار گرفته است.
در جایگاه دوم، بیمه دانا با ۲۳ هزار و ۳۶۸ میلیارد تومان حق بیمه 
قرار دارد و پس از آن، بیمه ایران با صدور ۱۶ هزار و ۳٠  میلیارد 

تومان در رتبه سوم ایستاده است.
ناگفته نماند که وفق مصوبات شورای‌عالی بیمه و به استناد ماده ۴۱ 
قانون تاسیس بیمه مرکزی و بیمه گری و سایر قوانین و مقررات مربوط 
و نظر به مغایرت عملکرد موسسه بیمه زندگی هامرز با اساسنامه و 
برنامه جامع عملیاتی کسب و کار مصوب و مقرارت مربوط از جمله 
ضوابط تاسیس و فعالیت موسسات بیمه غیردولتی و آیین نامه سرمایه 
گذاری و عدم فعالیت بیمه گری معنی دار، شرکت های بیمه زندگی 
هامرز، پردیس و هوشمند فردا به ترتیب در رشته بیمه زندگی غیر 
اندوخته دار، اتومبیل و کلیه رشته های بیمه ای به مدت سه ماه 

تعلیق شده است.

 استفاده حداکثری ازظرفیت
 بانک توسعه صادرات ایران برای تامین 

مالی زنجیره تامین
رئیس اداره کل شعب و بازاریابی منطقه یک بانک توسعه صادرات 
ایران در بازدید از دو واحد صنعتی زیر مجموعه هلدینگ گلریز در 
استان قم از آمادگی این بانک برای تامین مالی زنجیره تامین خبر داد.

به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، سعید نیکنام در 
بازدید از کارخانه تولید نخ پلی استر شرکت دانش بنیان پلی استر و 
شرکت نخ ریسی عطرین قم و گفت و گو با مدیران این واحدهای 
صنعتی، بسته جامع خدمات الماسان بانک توسعه صادرات ایران را 
تشریح کرد و گفت: اگزیم بانک ایران با بهره مندی از ابزارهای تامین 
مالی زنجیره تامین، در مسیر تحقق شعار سال»سرمایه گذاری برای 

تولید« قدم بر می دارد.
وی با اشاره به سیاست های اعتباری جدید بانک توسعه صادرات ایران، 
اظهار داشت: طراحی بسته جامع و تخصصی متناسب با نیاز جامعه 
تولیدی و صادراتی کشور در این بانک با هدف بالفعل کردن توان 
تولیدی و خدماتی کشور و حمایت از کالای ایرانی انجام پذیرفته است.

نیکنام با اظهار امیدواری برای توسعه همکاری های آتی بین بانک 
توسعه صادرات ایران و جامعه تولید و صادرات کشور، اعلام کرد: 
اگزیم بانک ایران علاوه بر اعطای تسهیلات و خدمات به مشتریان، با 
برخورداری از نیروی انسانی متخصص و با تجربه آماده ارایه مشاوره 
های تخصصی به فعالان اقتصادی کشور به ویژه تولیدکنندگان 

صادرات محور است.

    خبر



7‏یکشنبه 8 تیر 1404 | شماره 3947 عصر رسانه
اخبار استان‌هاروزنامه صبح ایران

 اعزام ماشین‌آلات بنیاد مسکن 
سیستان و بلوچستان برای کمک به بازسازی 

مناطق آسیب‌دیده از تجاوز دشمن صهیونیستی
 زاهدان -غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه :  و 
زیرساخت‌های شهری در مناطق مختلف تهران، بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان سیستان و بلوچستان نیز در راستای عمل به وظایف 
ملی و انسانی خود، اقدام به اعزام سه دستگاه ماشین‌آلات سنگین 

برای مشارکت در امدادرسانی و عملیات بازسازی نمود.
مهندس عدیلی، مدیرکل بنیاد مسکن استان، با اعلام این خبر گفت:در 
شرایطی که دشمن با هدف تضعیف انسجام و امنیت ملی کشور، اقدام 
به حمله مستقیم به مناطق مسکونی کرده، وظیفه‌ی ماست که با تمام 
توان در کنار مردم آسیب‌دیده بایستیم. اعزام ماشین‌آلات عمرانی، 
بخشی از حضور میدانی ما برای کمک به بازسازی و بازگرداندن 

زندگی به روال طبیعی در این مناطق است.
وی افزود:بنیاد مسکن استان با تمام ظرفیت‌های فنی، لجستیکی و 
نیروی انسانی آماده است تا در کنار سایر نهادهای انقلابی، به سهم 
خود نقش فعالی در جبران خسارات ناشی از این حملات ایفا کند. 
اکنون بیش از هر زمان دیگری نیازمند وحدت، همدلی و همکاری 

دستگاه‌ها و مردم برای عبور از این شرایط دشوار هستیم.
وی گفت: اعزام ماشین‌آلات شامل تجهیزات سنگین خاکبرداری و 
پشتیبانی عمرانی، به منظور مشارکت در پاکسازی آوار و آغاز عملیات 
بازسازی در اسرع وقت انجام شده است و تیم‌های پشتیبانی نیز در 
آماده‌باش کامل قرار دارند.بنیاد مسکن انقلاب اسلامی سیستان و 
بلوچستان، همگام با مردم و در خط مقدم خدمت، همچنان پای کار 

بازسازی ایران عزیز خواهد ماند.

ارسال اکونومایزر بویلر 43 تنی  ساخت 
آذرآب به پروژه پتروپالایش کنگان

اراک-اعظم نوری،خبرنگارعصررسانه :  یک محموله اکونومایزر 
بویلر به وزن ۴۳ تن، مربوط به فاز جدید پروژه پتروپالایش کنگان، 
توسط متخصصان این شرکت طراحی، مهندسی و ساخته شده و پس 

از طی مراحل نهایی ساخت، به محل پروژه ارسال گردید.
مهندس سیدمحمد جعفری مدیر این پروژه در اینباره افزود: 
اکونومایزر ارسال‌شده یکی از اجزای اصلی بدنه بویلر به‌شمار می‌رود 
و به‌صورت هم‌زمان با نصب بویلر در سایت پروژه نصب خواهد شد.

وی ادامه داد: این تجهیز بخشی از مجموعه ۵۷۰ تن محصولاتی 
است که  در شرکت صنایع آذرآب برای پروژه پتروپالایش کنگان 

طراحی، تأمین و ساخته شده است.
مهندس جعفری بیان کرد: اکونومایزر از تجهیزات کلیدی در سیستم‌ 
بازیافت حرارتی بویلرها محسوب می‌شود و نقش مهمی در افزایش 

راندمان و کاهش مصرف سوخت ایفا می‌کند.

مدیرکل بیمه سلامت استان گیلان :

خدمات رسانی به بیمه شدگان لحظه ای 
متوقف نمی شود

رشت- زهرا رستمی،خبرنگارعصررسانه : دکتر عاطف راد 
مدیرکل بیمه سامت گیلان ضمن تسلیت شهادت جمعی از 
فرماندهان و دانشمندان هسته ای کشور گفت : خدمت به مردم خط 
قرمز ماست و ارائه خدمات تحت هر شرایطی بدون وقفه ادامه دارد.

 مدیرکل بیمه سامت افزود : همه کارکنان خدوم این اداره کل با 
آمادگی کامل پاسخگوی مردم و بیمه شدگان عزیز هستند و اجازه 
نخواهند داد کوچکترین خللی در جهت ارائه خدمت به بیمه شدگان 
و مراجعان عزیز ایجاد شود که در این زمینه تمهیدات لازم انجام و 
بازدیدهای مستمر با دقت بیشتر توسط کارشناسان انجام می شود. 
عاطف راد خاطرنشان کرد سامانه تلفنی ۱۶۶۶ به صورت شبانه روزی 

پاسخگوی بیمه شدگان خواهد بود.
عاطف راد در پایان یادآور شد با توجه به شرایط موجود بیمه شدگان 
عزیز اخبار و اطلاعات درخصوص بیمه سلامت را فقط از طریق سایت 

اداره کل بیمه سلامت پیگیری کنند.

تولید حدود ۲ میلیون مگاوات ساعت برق 
توسط نیروگاه رامین اهواز

اهواز -هزاریان،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل نیروگاه رامین 
اهواز، از تولید یک میلیون و ۹۱۰ هزار و ۲۹۹ مگاوات ساعت انرژی 
برق در سه ماهه اول سال جاری خبر داد و بر اهمیت تولید پایدار 

برق در استان خوزستان تاکید کرد.  
محسن حافظی  بیان کرد: خوزستان به دلیل شرایط اقلیمی و وجود 
صنایع بزرگ، دومین استان پرمصرف برق کشور است و این موضوع 

ضرورت تداوم تولید انرژی را دوچندان می‌کند.
وی با اشاره به پایان تعمیرات اساسی و میان‌دوره‌ای واحدهای نیروگاه 
رامین، اعلام کرد: این اقدامات به منظور افزایش سطح آمادگی تولید 

در پیک مصرف برق سال جاری انجام شده است.
مدیرعامل نیروگاه رامین با اشاره به ۴۵ سال قدمت این نیروگاه، گفت: 
فرسودگی تجهیزات و تحریم‌های اقتصادی مانع از ارتقاء و بروزرسانی 
واحدها، توسط شرکت سازنده شد اما با این حال، بخش عمده‌ای از 
قطعات مورد نیاز در کارگاه‌های داخلی نیروگاه ساخته یا بازسازی 

شده و از بازار داخلی تأمین شده است.

استاندار قزوین: 

 طرح فواد منجر به ارتقا 
سرمایه اجتماعی می‌‍شود

قزوین -خبرنگارعصررسانه :استاندار قزوین گفت: طرح 
فوریت‌های اداری )فواد( به صورت پایلوت در استان قزوین راه‌اندازی 
شده و اجرای این طرح زمینه ارتقا سرمایه اجتماعی را فراهم می‌سازد.

 محمد نوذری در نشست شورای تحول اداری استان قزوین اظهار کرد: 
اجرای طرح فوریت های اداری )فواد( هرگونه ضعف و مشکلات در 
مواجهه کارمند با مراجعه کننده را کاهش می دهد و زمینه رضایتمندی 
و اعتماد مردم را به دستگاه های اجرایی ارتقا خواهد داد که این موضوع 

می تواند در افزایش سرمایه اجتماعی تاثیرگذار باشد.

    خبر

ساری-زهراامیری فر ،خبرنگارعصررسانه : 
فریبا بریمانی، مدیرکل بهزیستی مازندران 
همزمان با روز جهانی مبارزه با مواد مخدر 
از اعتیاد به عنوان یکی از چالش‌های عمده 
اجتماعی یاد کرد که پیشگیری و درمان آن 

نیازمند عزم ملی و برنامه‌ریزی دقیق است.
بریمانی مدیرکل بهزیستی استان با اشاره به 
پیچیدگی‌های پدیده اعتیاد، گفت: اعتیاد تنها یک 
وابستگی جسمی نیست، بلکه ریشه در مسائل روانی، 
خانوادگی و اجتماعی دارد. آسیب‌های دوران کودکی، 
اختلالات شخصیتی، نابسامانی‌های خانوادگی و 
مشکلات اقتصادی از عوامل موثر در گرایش به 

مصرف مواد هستند.
وی با بیان اینکه سازمان بهزیستی نقش محوری در 
برنامه‌ریزی برای پیشگیری، درمان و بازتوانی اعتیاد 
دارد، افزود: اگرچه اقدامات خوبی در این زمینه انجام 
شده، اما هنوز با شرایط مطلوب فاصله داریم. باید با 

تقویت برنامه‌های پیشگیرانه و حمایت همه ‌جانبه از 
بهبودیافتگان، گام‌های موثرتری برداریم. 

بریمانی به آمار مراکز تحت نظارت بهزیستی مازندران 
اشاره کرد و گفت: در حال حاضر ۵۰ مرکز اقامتی 

بهبود و بازتوانی، ۹ مرکز کاهش آسیب، یک مرکز 
اجتماع‌درمان‌ مدار )TC(، یک مرکز نگهداری،  درمان و 
کاهش آسیب اعتیاد ماده ۱۶ و سه مرکز توانمندسازی 
بهبودیافتگان در استان فعال هستند که خدمات 

تخصصی ارائه می‌کنند که در سال گذشته بیش از 
۶۰۰ بازدید نظارتی توسط اداره کل و شهرستانها و 

سایر مراجع نظارتی از این مراکز انجام شده است. 
بریمانی با اشاره به برخی اقدامات حمایتی، اظهار 
داشت: در سال ۱۴۰۳، بیش از ۱۳۰۰ بهبودیافته از 
آموزش‌های فنی و حرفه‌ای بهره‌ مند شدند و به ۷۳۶ 
نفر نیز تسهیلات اشتغال‌زایی اعطا شد. همچنین، 
۱۴۰۰ خانواده بیماران، از خدمات مستمری و حمایتی 

بهزیستی برخوردار شدند.  
مدیرکل بهزیستی مازندران در پایان از همکاری 
استانداری، شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر، 
دادگستری، دانشگاه علوم پزشکی، سپاه پاسداران، 
فرماندهی انتظامی استان و کلیه متخصصان در امر 
پیشگیری، درمان و مبارزه با مواد مخدر تقدیر و تشکر 
کرد.  وی همچنین بر اهمیت تداوم این همکاری‌های 
بین‌بخشی برای کاهش آسیب‌های اجتماعی ناشی 

از اعتیاد و ارتقای سطح سلامت جامعه تاکید نمود.

مدیرکل بهزیستی مازندران اعلام کرد: 

پذیرش و حمایت همه‌جانبه از افراد دارای اعتیاد در مراکز بهزیستی

 پیشرفت 70 درصدی آماده‌سازی سایت‌های
 طرح نهضت ملی مسکن سیستان و بلوچستان 

 زاهدان -غلام نبی براهویی، خبرنگارعصررسانه : دبیر 
شورای مسکن استان سیستان و بلوچستان از پیشرفت حدود ۷۰ 
درصدی عملیات آماده سازی ۵۶ سایت طرح نهضت ملی مسکن 

در سراسر این استان خبر داد. 
مهدی پارسی افزود: این پروژه ها در قالب بیش از ۲۷۳۳ هکتار 
در ۲۹ شهر سیستان و بلوچستان از هامون تا مکران در حال 

انجام است.
وی ادامه داد: تاکنون حدود ۷۰ درصد از عملیات آماده‌سازی 
این سایت‌ها شامل اجرای زیرساخت‌هایی همچون راه‌سازی، تاسیسات آب و فاضلاب، برق، گاز و شبکه‌های 

ارتباطی به پایان رسیده است. 
دبیر شورای مسکن استان سیستان و بلوچستان تاکید کرد که اعتبار اختصاص یافته برای این پروژه‌ها بیش 
از ۴۵۰۰ میلیارد تومان است که از محل منابع سازمان ملی زمین و مسکن تامین شده و نقش بسیار مهمی 

در فراهم‌سازی بستر ساخت و تحویل واحدهای مسکونی به متقاضیان ایفا می‌کند.
پارسی با بیان اینکه آماده‌سازی این اراضی گامی کلیدی در تحقق اهداف طرح نهضت ملی مسکن بشمار 
می‌رود، گفت: بدون اجرای دقیق زیرساخت‌ها، تحویل مسکن صرفا در حد وعده باقی می‌ماند لذا فراهم شدن 
شرایط فنی و اجرایی برای آغاز ساخت‌وساز در این سایت‌ها، امیدها را برای تامین مسکن پایدار و مقرون‌ 

به‌صرفه را در سطح استان به‌ویژه در مناطق کمتر برخوردار افزایش داده است.
وی ادامه داد: استان سیستان و بلوچستان با توجه به جمعیت در حال رشد، نیاز مبرمی به توسعه افقی مسکن 
دارد و اجرای این پروژه‌ها می‌تواند بخشی از کمبود جدی مسکن در شهرهای مختلف استان را جبران کند. 
دبیر شورای مسکن استان سیستان و بلوچستان تصریح کرد: علاوه بر آن اجرای طرح‌های آماده‌سازی در این 
مقیاس بزرگ، سبب ایجاد فرصت‌های شغلی، رونق اقتصادی و توسعه زیرساخت‌های شهری در استان نیز 
شده است.پارسی خاطرنشان کرد: امید می‌رود تا پایان سال جاری بخش قابل توجهی از عملیات آماده‌سازی 

به پایان برسد.

 احیای واحد های تولیدی از مهم ترین
 برنامه های پنج شنبه های تحول است

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل صنعت 
، معدن و تجارت استان گلستان گفت : احیای واحد های تولیدی 
از مهم ترین برنامه های پنج شنبه های تحول است که با حضور 
استاندار گلستان در دولت جدید انجام می شود .درویش علی 
حسن زاده مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان گلستان 
در نشست خبری با اصحاب رسانه استان گلستان که بمناسبت 
دهه تولید و تجارت در محل سالن جلسات شرکت لبنیات 
آشوراده در ناحیه صنعتی سیمین شهر شهرستان گمیشان 
برگزار گردید ، احیای واحد های تولید راکد را از مهم ترین برنامه های پنچ شنبه های تحول عنوان کرد و 
گفت : استاندار گلستان بهمراه تیم اقتصادی استان متشکل از معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری 
و مدیران اجرائی مرتبط به طور مستمر ناظر و پیگیر تولید و مشکلات واحد های تولید در استان هستند 
و تمام تلاش خود را در ستاد رفع موانع تولید بر روی کاهش مشکلات این واحد ها و احیای واحد های 

تولیدی گلستان گذارده اند.
حسن زاده اظهار کرد: یکی از مهم ترین دغدغه های استاندار گلستان در دولت چهاردهم توجه به بخش 
خصوصی و ممانعت از ایستایی واحد های تولیدی در استان است که در همین راستا با اجرای برنامه پنج 
شنبه های تحول با جدیت تمام به همراه تیم اقتصادی استان و معاون اقتصادی استانداری در تمامی 
بازدیدها حضور داشته و برای رفع مشکلات این واحد ها و جلوگیری از بیکاری شاغلان این واحد ها سعی 
کرده تمامی مسائل تولیدکنندگان را در راستای منویات رهبر معظم انقلاب که شعار امسال را بر مبنای 

حمایت از تولید و بخش خصوصی گذارده اند پیگیری کنند.
وی افزود: احیای چندین واحد راکد در ناحیه صنعتی سیمین شهر که امروز تبدیل به واحدهای بسیار 
موفق و درآمد زا و ارز اور برای استان و کشور شده اند از نمونه این تلاش ها است که با پیگیری های مداوم 
، هر کدام از مدیران این واحد ها موفق به احیای چندین خط تولید شده و حتی در حال توسعه این واحد 

ها با خط تولید جدید هستند .

کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه : مدیر باغبانی سازمان جهادکشاورزی 
استان کرمانشاه گفت: هدف‌گذاری شده تا سطح گلخانه‌های استان ظرف 

سه سال آینده دو برابر شود.
رحمان فیض قربانی  با بیان اینکه استان کرمانشاه بلحاظ سطح گلخانه‌ها 
جزو استانهای میانی کشور است، اظهار کرد: تاکنون ۶۳۱ مجوز احداث 
گلخانه با سطح مفید ۳۱۳ هکتار در استان صادر شده که از این تعداد 

۳۳۰ گلخانه با سطح مفید ۱۴۰ هکتار احداث شده است.
وی افزود: ۳۳۱ گلخانه با سطح ۱۷۳ هکتار هم در استان در دست 
احداث است و امیدواریم ظرف یکی دو سال آینده به بهره‌برداری برسند.

فیض قربانی با بیان اینکه بیشترین گلخانه‌های استان هم از لحاظ تعداد و 
از حیث سطح در شهرستان کرمانشاه قرار دارند، گفت: پس از کرمانشاه، 
بیشترین گلخانه‌ها را در شهرستانهای قصرشیرین، کنگاور و صحنه داریم.

وی مجموع تولیدات گلخانه‌های استان را بیش از ۱۰ هزار تن اعلام کرد 
و گفت: گوجه، خیار، توت فرنگی، فلفل دلمه‌ای و سبزی عمده تولیدات 
گلخانه‌های استان است. ضمن اینکه در گلخانه‌های استان انواع گل‌های 

آپارتمانی، گل‌های شاخه بریده و نشاء هم تولید می‌شود.
مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی کرمانشاه اشتغال مستقیم 
گلخانه‌های استان را حدود هزار نفر اعلام کرد و گفت: گلخانه‌های استان 

به همین میزان هم اشتغال غیرمستقیم ایجاد کرده‌اند.
وی تولید محصول بیشتر و مصرف آب کمتر به ازای محصول تولیدی 
را از مزایای کشت‌های گلخانه‌ای برشمرد و گفت: بعنوان نمونه در یک 

بوشهر- خبرنگارعصررسانه :  سرپرست شرکت آب و فاضلاب 
استان بوشهر گفت: با اقدام به موقع همکاران این شرکت مشکل 

تامین آب شرب پنج روستا در شهرستان گناوه بر طرف شد.
علی بردستانی اعلام کرد: بدلیل سوختگی پمپ آب تاسیسات 
پوزگاه تامین آب شرب روستاهای پوزگاه، گاو سفید بزرگ و 

کوچک، چهارمحال و چهاربرج با مشکل روبرو شد.
وی یادآور شد: با پیگیری و اقدامات سریع، عملیات تعویض و 
نصب پمپ جدید انجام شد و در حال حاضر مشکل تأمین آب 

این روستاها برطرف شده است.
بردستانی ادامه داد: شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر با تمام 
توان در تلاش است مشکلات احتمالی را در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

برطرف کند و خدمت‌رسانی پایدار به مردم ادامه یابد.
وی تصریح کرد: با توجه به شرایط آب و هوایی و گرمای شدید 
در فصل تابستان، شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر به‌صورت 
شبانه‌روزی تاسیسات آبرسانی را پایش می‌کند تا از بروز مشکلات 
مشابه جلوگیری شود و شهروندان دغدغه‌ای در زمینه تامین آب 

نداشته باشند.
سرپرست شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر باشاره به اینکه 
طرح‌های آبرسانی بر اساس برنامه تدوین شده ادامه دارد گفت: 
در این راستا تکمیل طرح‌های آب‌شیرین‌کن در شهرها و روستاها 

در اولویت قرار دارد.

اردبیل -خبرنگارعصررسانه: معاون حفاظت و بهره‌برداری آب 
منطقه‌ای اردبیل با اشاره به ناکافی بودن منابع آبی سد یامچی 
اردبیل گفت: اولین اولویت ما تامین آب آشامیدنی شهروندان 
است و تلاش داریم تخصیص آب به صنعت و کشاورزی را در 

استان محدود کنیم.
حمید فضایلی اظهار کرد: از سد یامچی آب اهالی اردبیل و سرعین 
را تامین می‌کنیم و به هیچ وجه امکان تامین سایر نیازمندی‌ها 

از از این سد وجود ندارد.
وی به وضعیت بحرانی این سد و کاهش منابع آن تا ۲۰۰ لیتر در 
ثانیه اشاره کرد و گفت: در صورت نبود مدیریت مصرف ، اواسط 

تابستان با مشکل تامین آب در اردبیل روبرو خواهیم شد.
معاون حفاظت و بهره‌برداری آب منطقه‌ای اردبیل بیان کرد: 
اگر حقابه‌ای برای محیط زیست و بخش کشاورزی استان مثل 
گذشته اختصاص داده شود با کمبود آب آشامیدنی مردم مواجه 

خواهیم شد.
فضایلی با بیان اینکه امسال آورد آب رودخانه بالیخلو اردبیل 
۳۰ درصد نسبت به سال گذشته کاهش یافته است ، افزود: 
میزان ورودی آب از رودخانه بالیخلو به مخزن سد یامچی به 
کمتر از ۲۰۰ لیتر در ثانیه رسیده در حالی که طی سال‌های 
گذشته در همین ایام سال بیش از یک‌ هزار لیتر در ثانیه آب 

وارد این سد می‌شد.

سطح گلخانه‌های کرمانشاه تا ۳ سال آینده 
۲ برابر می‌شود

مشکل تامین آب ۵ روستای شهرستان گناوه 
برطرف شد

معاون آب منطقه‌ای اردبیل:
منابع آبی سد یامچی ناکافی است

      سرزمین من

ایلام -مسعودهواسی،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان ایلام از بازگشت کامل حجاج ایرانی به کشور 

از مرز بین‌المللی مهران خبر داد و گفت که در مجموع ۶۰ هزار و ۵۹۶ 
حاجی از این مسیر وارد کشور شدند.

سید زاهدین چشمه خاور  با تسلیت ماه محرم و ایام سوگواری حضرت 
اباعبدالله الحسین)ع( اظهار کرد که عملیات اعزام حجاج ایرانی به صورت 
زمینی در مرز مهران با احتساب ورود سه هزار و ۱۱۵ حاجی در روز 

گذشته پایان یافت.
وی با بیان این که اکثریت حجاج ایرانی از طریق مرز بین‌المللی مهران 
وارد کشور شدند، گفت: اکنون تردد در این مرز روان و به آسانی در حال 

انجام است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای ایلام با اعلام این که ۹۶ درصد 

از حجاج ایرانی از طریق مرز مهران به کشور بازگشته‌اند، افزود که در 
مجموع ۶۳ هزار و ۱۷۵ حاجی که از طریق مرزهای زمینی وارد کشور 

شده‌اند، ۶۰ هزار و ۵۹۶ نفر از مرز مهران به ایران برگشتند.
چشمه خاور یادآور شد که از ابتدای سال جاری تا پایان خرداد بیش از 
یک میلیون و ۵۳۶ هزار و ۳۷۰ مسافر و زائر از مرز مهران تردد کرده‌اند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان ایلام تاکید کرد: به طور 
میانگین روزانه در این ایام ۱۷ هزار زائر از مرز مهران تردد می‌کنند

مرز مهران به سبب نزدیکی مسافت به عتبات عالیات و امنیت طول 
مسیر در داخل خاک عراق مهم‌ترین و اصلی‌ترین گذرگاه زمینی کشور 

محسوب می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان ایلام :

بیش از ۶۰ هزار حاجی از مرز مهران وارد  کشور شدند
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فعالان گردشگری و میراث فرهنگی در بحبوحه 
جنگ ۱۲ روزه علیه ایران توسط اسرائیل پای 
کار آمدند و به حمایت از میراث فرهنگی کشور 

پرداختند.
 در روزهای اخیر که رژیم صهیونیستی به ایران تجاوز 
کرد و منجر به جنگی ۱۲ روزه شد؛ برخی از افراد برای 
مدتی سفری به شهرهای دیگر داشتند تا کودکان و 
سالمندان خودشان را از این وضعیت در امان نگه دارند. 
در این میان برخی از افراد هم بودند که خانه و زندگی 
خود را به دلیل حملات ناجوانمردانه از دست دادند و 
خانه‌شان تخریب شده بود. به همین دلیل باید به جای 

دیگری نقل مکان می‌کردند.
بنابراین برخی از فعالان گردشگری از جمله هتلداران 
و مدیران بوم گردی در شهرهای مختلف به خصوص 
شهرهایی که کمتر دچار حملات شده بودند، اعلام 
آمادگی کردند که می‌توانند از این دسته از افراد که از 
خانه خود دور شده‌اند و یا منزلشان به دلیل حملات 
تخریب شده به صورت رایگان پذیرایی کنند تا برای 

مدتی اقامت داشته باشند.
در استان اصفهان، به‌عنوان یکی از قطب‌های گردشگری 
کشور، ۲۰ اقامتگاه بوم‌گردی به‌صورت داوطلبانه 
آمادگی خود را برای اسکان رایگان افراد نیازمند اعلام 
کرده‌اند. این اقدام انسان‌دوستانه به سرعت به دیگر 
استان‌ها از جمله خراسان، بوشهر، هرمزگان، گیلان 

و مازندران گسترش یافته است.
در روزهای اخیر، ساکنان شهرهای اطراف تهران نیز 
با در اختیار گذاشتن خانه‌های خود به‌صورت رایگان، 
پویشی مردمی را سازماندهی کرده‌اند. این اقدام در 
شرایطی صورت می‌گیرد که هزینه‌های اسکان در برخی 
مناطق با توجه به افزایش تقاضا به‌شدت افزایش یافته، 
اما مردم ترجیح داده‌اند با کم‌ترین دریافتی یا به‌صورت 

رایگان، به هم‌وطنان خود کمک کنند.
این افراد در پلتفرم‌های مختلف نیز اعلام آمادگی کرده 
و شرایطشان را برای اسکان رایگان افراد جنگ زده 
اعلام کردند. این همبستگی موجب خوشنودی خیلی 
از مردمی شد که در این اثنا مشکلی هم پیدا نکرده 
بودند. به همین دلیل هر آنچه که از دستشان بر می‌آمد 

انجام می‌دادند از انتقال وسایل تا در اختیار گذاشتن 
وسایل و تأمین غذا و خوراک.

از طرفی انجمن‌های میراث فرهنگی نیز در تلاش بودند 
تا بتوانند صدای ایران را به سازمانهای جهانی از جمله 
یونسکو برسانند تا واکنشی نسبت به تجاوزهای رژیم 
صهیونیستی نشان دهند و میراث فرهنگی ایران را 

حمایت کنند.
مهدی حجت، رئیس ایکوموس ایران در نامه‌ای به خانم 
ترزا پتَریسیو، رئیس محترم ایکوموس جهانی نوشت: 
با توجه به تشدید درگیری‌ها در منطقه که اسرائیل 
شروع‌کننده آن بوده است و اکنون ایالات متحده آمریکا 
نیز با زیرپا گذاشتن قوانین بین‌المللی به آن پیوسته 
است، نگرانی‌ها درباره میراث فرهنگی بسیار ارزشمند 
ایران و کل منطقه بسیار زیاد شده است.ضمناً به‌اطلاع 
می‌رساند که اسرائیل در یکی از حمله‌های خود نقطه‌ای 
در نزدیکی سایت میراث جهانی طاق بستان را هدف 
قرار داده است که خوشبختانه بر اساس اطلاعاتی که 
تاکنون به دست ما رسیده، اثرات مستقیم کالبدی بر 
این محل نداشته است، ولی نگرانی از تشدید و تکرار 

این گونه حمله‌ها همچنان وجود دارد.
خوشبختانه طبق گفته علی دارابی، معاون میراث 
فرهنگی کشور؛ آسیبی به میراث فرهنگی کشور وارد 
نشد. وی در این باره گفت: محافظت از میراث فرهنگی 

در زمان بحران‌های مسلحانه به چهار بخش تقسیم 
می‌شود. آثار تاریخی و طبیعی، یعنی همان عرصه‌های 
ثبت ملی شده که در فهرست میراث فرهنگی و میراث 
طبیعی به ثبت رسیده است، موزه‌ها و اموال فرهنگی 
تاریخی که در آنها نگهداری می‌شود، حریم تاریخی و 
بافت‌های تاریخی که بالغ بر ۱۹۰ بافت تاریخی شهری 
و چندین هزار روستای تاریخی را در بر می‌گیرد و در 
ضوابط بین‌المللی هرگونه اقدام آسیب‌رسان به عرصه 
آثار و پیرامون آن )که همان حریم است( ممنوع اعلام 

شده است.
وی افزود: در این چارچوب از ابتدای شروع این تهاجم 
آشکار که متأسفانه توسط رژیم‌هایی انجام می‌شود 
که ناقضان حقوق بین‌الملل هستند، در سراسر کشور 
پایش‌های میدانی لازم توسط همکاران استانی به 

صورت مستمر انجام می‌شود.
دارابی بیان کرد: تا این لحظه گزارشی که مبنی بر آسیب 
مستقیم به آثار تاریخی باشد نداشتیم، اما در مواردی 
مثل شهر تهران در حریم آثار و محدوده بافت تاریخی 
مواردی داشتیم که هرچند موجب آسیب مستقیم به 
آثار نشده است، اما در صورت تکرار می‌تواند در طی 
زمان موجب سست شدن بنیان‌های سازه‌ای و کالبدی 

آثار تاریخی شود.
تشکل‌های میراث فرهنگی نیز از یونسکو خواستند با 

صدور بیانیه رسمی و هشدار به رژیم اسرائیل از تکرار 
فجایع فرهنگی صورت گرفته در دیگر کشورها در زمان 

جنگ جلوگیری شود.
جمعی از تشکل‌های میراث فرهنگی نامه‌ای به سرکار 
خانم ادُری آزوله، دبیرکل یونسکو در خصوص آسیب 
رسیدن به آثار و محوطه‌های تاریخی ایران در نتیجه 

جنگ با اسرائیل نوشتند.
بمباران شهرهای ایران که عموماً دارای انبوهی از 
بناهای تاریخی و آثار فرهنگی با قدمتی چند صد ساله 
و چند هزار ساله هستند همانند بمباران اماکنی در 
نزدیکی محوطه‌ی ثبت جهانی شده‌ی بیستون در غرب 
ایران، منجر به نگرانی عمیق ما در خصوص در خطر قرار 
گرفتن و آسیب رسیدن به بناها و محوطه‌های تاریخی و 
طبیعی و حفاظت از میراث‌فرهنگی ایرانیان شده است.

از این رو بر اساس وظیفه ذاتی سازمان یونسکو، 
ما نهادهای مدنی و سازمان‌های غیردولتی ایران از 
شما می‌خواهیم ضمن محکوم کردن این اقدامات 
غیرمسئولانه نسبت به یکی از کشورهای عضو با صدور 
بیانیه رسمی و هشدار به رژیم اسرائیل و همچنین 
استفاده از ابزارهای اجرایی الزام‌آور بین‌المللی از 
جمله ارجاع موضوع به شورای امنیت در صورت 
تکرار این اقدامات، با تشکیل کمیته‌های نظارتی و 
ارسال فوری کارشناسان آن سازمان به ایران از تکرار 
فجایع فرهنگی صورت گرفته در دیگر کشورها در 

زمان جنگ جلوگیری کنید.
موزه‌ها تعطیل شدند و مدیران موزه‌ها اقدام به حفاظت 
از اشیای تاریخی آنها کردند. برخی از تصاویر منتشر 
شده از این نوع حفاظت‌ها نشان می‌دهد که یا خیلی 
خوب عمل کرده‌اند و یا برخی جاها محافظت خیلی 
هم استاندارد نبوده است. مانند کاخ گلستان که 
لوسترهایش را با مشما پوشانده‌اند عوض باز کردن 

لوستر و پایین آوردن آنها.
در این میان علی دارابی، قائم‌مقام وزیر و معاون 
میراث‌فرهنگی کشور با حضور در مجموعه میراث 
جهانی کاخ گلستان و موزه ملی ایران از نزدیک به 
بررسی وضعیت ایمنی و حفاظت آثار و اشیا تاریخی 

آن‌ها پرداخت.

آسیب مستقیم به آثار تاریخی وارد نشد؛    خبر
دوست داران میراث فرهنگی و فعالان گردشگری در جنگ پای کار آمدند  حمله به امنیت؛ جنایت تل‌آویو

 در هدف‌قراردادن مراکز انتظامی
شهادت فرزندان این سرزمین در راه حفظ آرامش ملت، راهی است 
که هزاران دلیر از آغاز تاریخ تا امروز پیموده‌اند. دشمن بداند؛ ما اهل 
جنگ نیستیم؛ اما حافظان این خاک تا آخرین نفس از مردم، امنیت 
و شرافت ملی دفاع خواهند کرد. جنایت‌های رژیم صهیونیستی را 
هرگز فراموش نمی‌کنیم و تا پایان، برای یک نام ایستاده‌ایم؛ "ایران".

 در نخستین ساعات بامداد یکی از روزهای تلخ خرداد ماه، رژیم 
صهیونیستی با حملات موشکی و پهپادی، چندین نقطه از خاک 
کشورمان را هدف قرار داد. هرچند پدافند هوایی ایران بخش عمده‌ای 
از تهدیدها را در منهدم کرد، اما برخی موشک‌ها و پهپادها به مناطق 
مسکونی و بیمارستانی اصابت کردند. یکی از اهداف آشکار این 
جنایت، مراکز انتظامی و حافظان امنیت داخلی بود؛ اقدامی که نشان 
داد رژیم اشغالگر قدس نه تنها هیچ پایبندی به قوانین بین‌المللی 
ندارد، بلکه برای دستیابی به اهداف پلید خود، حاضر است حتی 
حافظان نظم و آرامش مردم را هم هدف بگیرد.در دوازده روز گذشته، 
با وجود استمرار فضای تهدید، نیروهای فراجا )فرماندهی انتظامی 
جمهوری اسلامی ایران( دوشادوش سایر نیروهای نظامی و امنیتی، 
به‌صورت یکپارچه و با آمادگی کامل در سراسر کشور حضور داشتند. 
نه تنها هیچ حادثه‌ امنیتی در شهرها رخ نداد، بلکه نیروهای اطلاعات 
انتظامی نیز با عملیات‌های پیشگیرانه، شبکه‌هایی از عوامل مخفی 

دشمن را شناسایی، منهدم و به دست قانون سپردند.
 در ادامه این ایستادگی، در جریان حملات اخیر و مأموریت‌های 
دفاعی، جمعی از حافظان جان و امنیت مردم به شهادت رسیدند. 
افسران، سربازان و نیروهایی که در مقرهای انتظامی و عملیاتی حاضر 
بودند، با جان‌فشانی، سد راه دشمن شدند. خون پاک این شهدا، 
سندی است بر جنایت رژیم صهیونیستی در حمله به حافظان نظم 
عمومی یک ملت. مردم ایران اما، صبورانه و آگاهانه، در کنار حافظان 
امنیت ایستادند و خوب می‌دانند هدف قرار دادن نیروی انتظامی، 
حمله به لباس فرماندهی نیست؛ بلکه حمله به قلب امنیت جامعه 
است.رژیم صهیونیستی در این حمله نشان داد به هیچ اصل اخلاقی یا 
مرز نظامی و غیرنظامی پایبند نیست. از هدف گرفتن اماکن عمومی 
تا ضربه به نیروهای انتظامی، همه بیانگر جنونی است که سال‌ها 
در ذهن سردمداران این رژیم رسوب کرده. اما ایران در برابر این 
جنون، دیواری ساخته از مردم، حافظان وطن و آمادگی نیروهای 
نظامی و انتظامی دارد. دیواری که این بار هم مانع نفوذ دشمن شد 
و بار دیگر به جهانیان نشان داد امنیت ایران، خط قرمز واقعی است.

       اینفوگرافی

رئیس سازمان بازرسی با بیان اینکه خون شهدا ضامن بیداری ملت‌ها 
و نابودی رژیم صهیونیستی گفت: سازمان‌های به اصطلاح حقوق 

بشری بیش از صدور بیانیه‌های نمایشی، مسئولانه وارد عمل شوند.
 ذبیح الله خدائیان در مراسم آئین باشکوه تشییع پیکر مطهر فرماندهان، 
دانشمندان و سایر شهیدان حملات جنایتکارانه رژیم صهیونیستی، 
با تبریک و تسلیت به خانواده‌های معزز شهدا و ملت عزیز ایران اظهار 
کرد: این آئین باشکوه و حضور پرشور مردم نماد ایستادگی و مقاومت 

ملت بزرگ ایران در برابر جنایات رژیم غاصب صهیونیستی است.
وی با بیان اینکه پیام روشن این تشییع، وحدت، بیداری و دفاع از 
آرمان‌های اسلامی است، تأکید کرد: ملت ما هرگز در برابر ظلم و تجاوز 
سکوت نخواهد کرد. خون‌های پاک شهیدان، ضامن بیداری ملت‌ها 

و نابودی ظلم و استکبار رژیم کودک کش صهیونیستی خواهد بود.
خدائیان با اشاره به اینکه برخلاف تصور دشمن این حملات تجاوزکارانه 
نظام جمهوری اسلامی را مقتدرتر و ملت ما را متحدتر کرد، یادآور شد: 
این مراسم نشان‌دهنده همبستگی مردم و مسئولان در محکومیت این 

جنایت و حمایت از آرمان مقاومت و قدس شریف است.
رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه خون این شهدای 
عزیز چراغ راه ملت‌های آزاده خواهد بود، تصریح کرد: این اقدامات 
جنایتکارانه بار دیگر چهره واقعی رژیم کودک‌کش صهیونیستی را 

به جهانیان نشان داد و امروز افکار عمومی جهان بیدارتر از گذشته، 
شاهد تداوم جنایات و تجاوزگری این رژیم منحوس است.وی افزود: 
مجامع بین‌المللی و سازمان‌های به اصطلاح حقوق بشری بیش از 
صدور بیانیه‌های نمایشی، مسئولانه و عملی وارد عمل شوند و جلوی 
ادامه جنایات وحشیانه آن را بگیرند.وی با قدردانی از مجاهدت و 
رشادت نیروهای مسلح کشورمان تصریح کرد: این شهیدان سند 
ایستادگی و عزت ما در دفاع مقدس ۱۲ روزه هستند که نگذاشتند 
خواب متوهمانه دشمن گستاخ این مرز و بوم که تسلیم ایران را در 

سر داشت، تعبیر شود.

نابودی و  ملت‌ها  بیداری  ضامن  شهدا   خون 
صهیونیستی رژیم   

      آخرین خبر

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به رفتار ملت ایران در 
جنگ اخیر، تأکید کرد: دشمنان ناگزیرند رویکرد خود را نسبت 

به ملت ایران تغییر دهند.
 احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در حاشیه آئین 
تشییع پیکر شهدای اقتدار ملی ایران از میدان انقلاب تا میدان 

آزادی گفت: رفتار مردم ایران در جنگ ۱۲ روزه نشان داد که 
نمی‌توان با شیوه‌هایی که دشمنان طی ۵۰ سال گذشته برای 
پیشبرد اهدافشان دنبال کرده‌اند، با این ملت بزرگ مواجه شد.

میدری افزود: آنها باید اهداف ملت ایران را به رسمیت بشناسند 
و در رفتارهای خود بازنگری جدی کنند. دوره برده‌داری در 
جهان به پایان رسیده و باید مناسبات جهانی بر اساس احترام 

متقابل بنا شود.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به جنایت‌های صورت‌گرفته 
در نقاط مختلف جهان، اظهار داشت: نمونه برجسته این جنایت‌ها، 
همه آنچه است که در غزه رخ داد و پس از آن، جنگی که علیه 
ایران به راه انداختند. رفتار مردم ایران در این بحران‌ها به روشنی 
نشان می‌دهد که دشمنان ناگزیرند رویکرد خود را نسبت به این 

ملت تغییر دهند.
آئین پرشکوه تشییع جمعی از شهدای اخیر دفاع مقدس ملت 
ایران در برابر رژیم صهیونیستی  در تهران و با حضور تعداد 

بیشماری از هموطنان عزیز برگزار شد.

دشمنان ناگزیرند رویکرد خود را نسبت به ملت ایران تغییر دهند

      آخرین خبر

رئیس کمیته ایمنی شورای شهر تهران در مراسم تشییع پیکر 
شهدای اقتدار گفت: حضور میلیونی مردم نشان دهنده این 

است که پای آرمان‌های انقلاب اسلامی قرار دارند.
 مهدی بابایی در مراسم تشییع پیکر شهدای اقتدار با اشاره 
به تعیین کننده بودن این مراسم، اظهار کرد: حضور میلیونی 

مردم نشان دهنده این است که پای آرمان‌های انقلاب اسلامی 
قرار دارند و اعلام کرده‌اند که در راه استقلال و پیشرفت کشور 

آماده‌اند.
وی ادامه داد: در ۸ سال دفاع مقدس ۲۴۰ هزار شهید خونشان 
را فدای وطن و آرمان‌های انقلاب کردند و در مسیری که امام 
)ره( برای ما ترسیم کردند جانفشانی کردند. امیدواریم ما نیز 

در این مسیر خدمتگزار خوبی برای مردم باشیم.
رئیس کمیته ایمنی شورای شهر تهران اضافه کرد: یکی از 
نکاتی که در این جنگ ۱۲ روزه دیده شد روحیه ملی بین همه 
مردم بود؛ مردم جدا از هرگونه تفکر و عقیده پای استقلال 
و پیشرفت کشور و دفاع از میهن بودند و این همدلی مثال 
زدنی بود.به گفته بابایی، در کنار آسیب‌های این حمله، این 
همدلی نقطه قوتی برای ما بود که باعث شد مردم دشمنان را 
بهتر بشناسند. موارد تفرقه انداز را خود مردم کنار گذاشتند 
و این همدلی به برکت خون شهدا ایجاد شد و امیدوارم این 

مسیر را ادامه دهند.

بابایی: همدلی مردم در دفاع از کشور نقطه قوت جنگ ۱۲ روزه 


